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DACIA JOGGER

     DACIA.SI

*V obdobju 3 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija. Po preteku tovarniške garancije za 4., 5. in 6. leto sledi 3 leta podaljšanega jamstva Dacia oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej. 6 let jamstva prejmejo vsi fizični kupci, 
ne glede na obliko financiranja.  **Brezplačno vzdrževanje velja za obdobje treh let oziroma 60.000 km (karkoli se zgodi prej) in velja ob nakupu z Mobilize Financial Services. Poraba pri mešanem ciklu: 5,6–7,8 L/100 km. Emisije 
CO2: 118–141 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFull. Emisija NOx: 0,0206–0,0230 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 

ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na dacia.si. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.
Dacia priporoča

6 let jamstva*

3 leta brezplačnega vzdrževanja**
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SOTOČJE(ISSN 1580 - 0547)  

je pri lo ga Go renj ske ga gla sa  

za ob či no Med vo de. 

Pri lo go pri prav lja: 

Go renj ski glas, d. o. o., Kranj,  

Nazorjeva ulica 1, Kranj

Od go vor na ured ni ca: 

Ma ri a Volč jak

Ured ni ca pri lo ge:  

Maja Bertoncelj  

(maja.bertoncelj@g-glas.si) 

Oglas no tr že nje:  

Robert Aleksić, te le fon: 040/508 891  

E-pošta: robert.aleksic@g-glas.si 

De lo v ni čas:  

ponedeljek, torek, četrtek in petek  

od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. 

ure, so bo te, ne de lje in pra z ni ki za pr to 

Pri pra va za tisk:  

Go renj ski glas, d. o. o., Kranj

Oblikovanje: Matjaž Švab 

Tisk: Tisk Žnidarič, d. o. o.

SO TOČ JE šte vil ka 4 je pri lo ga  

30. šte vil ke Go renj ske ga gla sa,  

12. aprila 2024. V na kla di 6150  

iz vo dov jo do bi o vsa go spo dinj stva  

v ob či ni Med vo de brez plač no.

Naslednja številka Sotočja izide  

v petek, 10. maja 2024.

Ob či na Med vo de, C. ko man dan ta 

Sta ne ta 12, Med vode  
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 Ͱ Aprilski dnevi so v Medvode pri-

peljali dve pridobitvi – v soboto ste v 

uporabo predali sistem za izposojo 

električnih koles in v Polhograjce po-

spremili prvo skupino potnikov na 

brezplačnem avtobusu. Na kolo vabi 
MedvodEK ... 
Ime so predlagali in izbrali občani. Vse-

kakor sem vesel pridobitev. Pomembno 
se mi zdi poudariti, česar se morda pre-

malo zavedamo, da je možnost izposoje 
koles rezultat še enega projekta, v ka-

terem smo bili izbrani kot pilotna ob-

čina, tokrat v sodelovanju z Regionalno 
razvojno agencijo Ljubljanske urbane 

regije in s podporo norveškega finanč-

nega mehanizma. Dobili smo sistem 
izposoje, ki je izrazito naklonjen obča-

nom. Ob tem, da so na voljo električna 
kolesa, letna članarina znaša 20 evrov. 
Za ta znesek si bodo občani lahko vse 
leto v neomejenem številu kolesa brez-

plačno izposojali za 45 minut. Verja-

mem, da so vsa naša naselja z električ-

nimi kolesi dosegljiva v tem času.
V okviru projekta SmartMOVE smo po-

staje lahko uredili znotraj mesta, naša 

želja pa je – in to skušamo uresniči-
ti – da bi pridobili dodatna evropska 
sredstva ter skupaj s krajevnimi sku-

pnostmi ali bodisi turističnimi bodisi 
drugimi društvi našli lokacije za postaje 

zunaj središča, po vsej občini. Menim, 
da lahko z možnostjo izposoje koles 
spodbudimo trajnostne oblike premika-

nja. Tudi mladim in starejši populaciji 
bo z električnimi kolesi marsikaj posta-

lo lažje in hitreje dosegljivo. Kot rečeno, 
znesek članarine ni visok, 80 odstotkov 
stroškov bo subvencionirala občina, 
zato občane vabim, da se registrirajo. 
Postopek je preprost.

 Ͱ Brezplačni avtobus bo ob sobotah 
in nedeljah vozil na Katarino, za zdaj 
do konca maja 2025.
Uvedba brezplačne avtobusne linije je 
še en pilotni projekt, namenjen spod-

bujanju trajnostne mobilnosti. Tudi ta 
je financiran z evropskimi sredstvi, in 
sicer iz naslova LAS – Lokalne akcij-
ske skupine Za mesto in vas, v okviru 

katere smo uspešno kandidirali s pro-

jektom Približajmo Polhograjce. Ideja 
je, da se izlet ne začne ob vznožju ali 
že skorajda pod vrhom Polhograjcev, 
temveč v mestu, kjer bo avtobus ob 
sobotah in nedeljah večkrat na dan 
ustavljal na več lokacijah: pri športni 
dvorani, kmetijski zadrugi, Sori, Tr-

novcu … Najbrž ne bo takoj poln; za-

vedamo se, da je spodbujanje uporabe 

javnega prevoza tek na dolge proge. 
Na srečo obstaja možnost sofinan-

ciranja takih projektov z evropskimi 

sredstvi, kar občinam olajša finančne 
obveznosti.

Avtobus je idealna rešitev za občane in 
obiskovalce naše občine, za ranljivejše 
skupine, mlade družine z otroki, sta-

rejše ... V mestu ob sobotah in nedeljah 
ni težko najti parkirnega mesta. Znano 
je, da v Polhograjcih želimo zmanjšati 
problematiko nepravilnega parkiranja, 

zato verjamemo, da je avtobusna lini-

ja korak v pravo smer. Na podlagi ta-

kih korakov tudi začnemo razmišljati 
drugače in spreminjati navade. Občane 
vabim, da so pri uporabi obeh novosti 

pogumni.
 Ͱ Kako napreduje sanacija v popla-

vah poškodovane infrastrukture?
Mnogi manjši in srednje veliki projekti 
so zaključeni. Zadnja dva sta sanacija 
pri kopališču in podvoza pod železni-
ško progo. Prav tako je na Seškovi cesti 

NEJC SMOLE, ŽUPAN OBČINE MEDVODE

Pred praznovanjem skupnosti
Iz pogovora z županom: Trajnostna mobilnost – Potek popoplavne sanacije – Aktualne 
investicije – Vrtički v Preski – Strategija za mlade – Praznovanje tridesetletnice 
lokalne skupnosti

ANA JAGODIC DOLŽAN

Pridobitvi na področju trajnostne mobilnosti so v uporabo predali Marjan Beltram, izvršni 

direktor za turizem in storitve mobilnosti v podjetju Nomago, mag. Lilijana Madjar, 

direktorica Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije, Jadranka Plut, vodja 

sektorja za finančne mehanizme ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj, ter župan Nejc 

Smole. / Foto: Peter Košenina



  OBČINSKE NOVICE  5 

zaključena sanacija dovozne poti oziro-
ma dela kategorizirane ceste. Podpisa-
li smo pogodbo za sanacijo fontane in 
dela parka, kar pomeni, da se bodo v 
kratkem začela dela. Izvajajo se nujna 
dela in ureditev zelenice na nogome-
tnem igrišču, ki naj bi bila zaključena 
do prvomajskih praznikov. Pričakujemo 
sanacijo usadov od Trnovca proti Kata-
rini, od Knapovž navzgor.
V Državni tehnični pisarni čakajo na 
recenzijo veliki, tudi finančno najzah-
tevnejši projekti: brv v Vikrčah, za ka-
tero hkrati že iščemo izvajalca, sanacija 
občinske stavbe … Most pri Mačkah in 
dolgoročna rešitev nogometnega igrišča 
sta med tem še v fazi projektiranja.

 Ͱ Ali sredstva, ki jih je doslej nakaza-

la država, zadoščajo?
Če se bo nadaljeval trenutni trend, jih 
bomo porabili do oktobra in se že prej 
ponovno postavili v vrsto. Zdi se mi, da 
je to dober znak, saj kaže, da delamo. 
Na drugi strani pa govori tudi o tem, da 
so ponudbe izvajalcev precej visoke, pri 
čemer pa ne moremo kaj dosti narediti.

 Ͱ Kako daleč so postopki za enega 
glavnih investicijskih projektov, iz-

gradnjo fekalne kanalizacije, obnovo 
vodovoda ter ureditev pločnika v na-

selju Ladja?
Izvajalec je izbran, uveden je tudi v delo. 
Sestali smo se z vsemi večjimi gospo-
darskimi subjekti na tem območju – tu 
izvajajo svojo dejavnost eni naših naj-
večjih zaposlovalcev –, tema sestanka 
je bil predvsem tovorni promet. Gradnja 
bo sicer najprej potekala v spodnjem 
delu Ladje, torej zunaj glavne ceste. Se-
stanek smo imeli tudi s stanovalci; z 
njimi smo se pogovorili o dinamiki gra-
dnje. Začetek je predviden še v mesecu 
aprilu.

 Ͱ Gradnja kanalizacije se bo z Ladje 
nadaljevala na Senico. Za ta del in-

vesticije je odobreno sofinanciranje, 
drži?
Res je, z ministrstva za naravne vire in 
prostor je prispela odlična novica. Preje-
li smo odločbo, da smo bili uspešni na 
razpisu za evropska sredstva iz sklada 
za okrevanje in odpornost. Pridobili 
smo milijon evrov za gradnjo kanaliza-
cije na Zgornji in Spodnji Senici, kar je 
najvišja možna višina sredstev.

 Ͱ Objavili ste tudi razpis za širitev 
pokopališča v Smledniku z izgradnjo 
podpornih zidov in ureditvijo meteor-

ne kanalizacije. Je bil uspešen?
Razpis se je resda zaključil, vendar izva-

jalec še ni izbran. Dobili smo kar nekaj 
ponudb. Veseli me, da so le malenko-
stna odstopanja od ocenjene vrednosti 
investicije, kar kaže na to, da bomo pro-
jekt lahko izvedli.

 Ͱ V Smledniku je aktualna tudi ko-

masacija.
S komasacijo združujemo parcele. 
Vemo, da so v Sloveniji precej razdro-
bljene. Oblikujemo večje obdeloval-
ne površine, ki so tudi primernejše za 
kmetovanje. Gremo torej naproti tistim, 
ki se ukvarjajo s kmetovanjem. Uprav-
ni del komasacije na območju krajevne 
skupnosti Smlednik je večinoma za-
ključen. Na terenu že poteka postavlja-
nje mejnikov na novih parcelnih me-
jah. To fazo bomo zaključili predvidoma 
do sredine letošnjega leta, nato pa sledi 
agromelioracija, ureditev poljskih poti, 
ki naj bi bila končana do sredine pri-
hodnjega leta. Gre za prvi obsežnejši 
projekt vzpostavljanja novih parcelnih 
mej v naši občini. Upam, da so izkušnje 
dovolj dobre, da se za komasacijo opo-
gumijo še kje drugje, predvsem imam v 
mislih seniško polje.

 Ͱ Sedanje vrtičke ob železniški pro-

gi v Preski nameravate nadomestiti z 
urbanimi. V januarskem pogovoru ste 
povedali, da je temu naklonjen tudi 
lastnik zemljišča, to je Sklad kmetij-
skih zemljišč, ki je uporabnike pozval 
k odstranitvi lastnine. Kakšno je tre-

nutno stanje?
Postopki za preureditev območja so v 
teku. Sklad kmetijskih zemljišč je že 
objavil namero za sklenitev najemne 
pogodbe, oddali smo prijavo, pripravlja-
mo pa tudi idejne projekte za urbano 
vrtnarjenje, s katerim bomo kandidirali 
za sredstva LAS. Območje vrtičkov je re-
lativno veliko, ocenjujemo, da bi jih bilo 
lahko okoli 70, zato se še odločamo, ali 
projekt izvesti v eni fazi ali dveh. Gleda-
mo tudi na to, kako urediti ta prostor, 
da bi bil čim bolj zanimiv za vrtičkar-
je, hkrati pa imel lep videz. Nekateri so 
upoštevali poziv, naj odstranijo objekte 
in opremo, marsikdo pa tega še ni sto-
ril. Svetujemo, da uporabniki pristopijo 
k temu oziroma nadaljujejo pospravlja-
nje. Glede uporabe vrtičkov pa velja, da 
v tej sezoni še lahko zasejejo oziroma 
posadijo vrtnine.

 Ͱ Mlade Medvoščane, stare od 15 do 
29 let, ste povabili k sodelovanju v 
anketi. Kot ste pojasnili, je namenje-

na pripravi nove lokalne strategije za 
mlade.

Pohvaliti moram Odbor za mladino, 
ki se je pred iztekom aktualnih smer-
nic samoiniciativno lotil priprave nove 
strategije, za obdobje od leta 2025 do 
2029. Eden prvih korakov je anketa, 
s katero bi radi izvedeli, kako mladi 
ocenjujejo življenje v občini, kaj se jim 
zdi dobro, kaj ne, kje vidijo priložnosti 
… Pri teh vprašanjih lahko govorimo o 
mehkih vsebinah, na drugi strani pa 
so infrastrukturni izzivi. Menim, da 
marsikaj nudimo mladim, tudi različ-
ne transfere, kot so na primer nagrade 
študentom. Tovrstna podpora ni pogo-
sta praksa občin.
Eden od perečih izzivov pa je zagotovo 
stanovanjska problematika. Reševanje 
tega vprašanja ni izvirna naloga in pri-
stojnost občin. Temu naj bi se posvečali 
na resornem ministrstvu in želim si, da 
bi v lokalnih skupnostih videli rezul-

tate. Glede priprave strategije lahko še 
povem, da bomo organizirali tudi delav-
nice. Že zdaj vabljeni k sodelovanju.

 Ͱ Osrednje praznovanje 30-letnice 
občine Medvode ste napovedali v času 
od 4. maja, ko je obletnica smrti Jako-

ba Aljaža, do 6. julija, dneva njegovega 
rojstva. Je program izoblikovan?
Program je narejen. Imeli bomo več kot 
30 različnih dogodkov, ki bodo nepo-
sredni povezani s praznovanjem 30-le-
tnice občine. Pri tem bi rad poudaril, 
da ne praznuje pravna oseba, temveč 
skupnost, mi vsi, ki se čutimo del te 
skupnosti. Prav je, da okrogle obletni-
ce izkoristimo za to, da skupnost še 
bolj povežemo. Vesel sem, da je bil za 
praznovanje izbran slogan Moč dobrih 
ljudi skupnost gradi. Pove, kaj si želimo 
doseči s praznovanjem. Vesel sem do-
brega odziva različnih društev in zvez. 
Nadgradili so svoje letne programe, jih 
prilagodili praznovanju, se povezali v 
projektih. Zahvala za že opravljeno delo 
gre seveda tudi Javnemu zavodu Soto-
čje in sodelavcem iz občinske uprave. 
Verjamem, da bomo od 4. maja, ko bo 
v Aljaževi rojstni hiši projekcija filma o 
našem rojaku, do občinskega praznika, 
v odzvenu pa še vse do konca leta, nešte-
to priložnosti, da se srečamo, se imamo 
lepo, predvsem pa, da moč dobre ener-
gije poživi to skupnost za naslednjih de-
set let. To bomo močno potrebovali.

»Prav je, da okrogle obletnice 
izkoristimo za to, da skupnost 
še bolj povežemo.«
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»Z današnjim odprtjem prvega sistema 

za izposojo e-koles se kot posamezni-

ki in skupnost približujemo razvitim 
evropskim državam, spodbujamo ko-

lesarjenje kot trajnostni način življenja 
ter prispevamo k zmanjšanju ogljične-

ga odtisa.« Tako je pomen sistema Med-

vodEK orisala Jadranka Plut z ministr-

stva za kohezijo in regionalni razvoj. V 

državah, kot so Nemčija, Nizozemska, 
Danska in Avstrija, je kolesarjenje del 
vsakdana in predstavlja način življe-

nja, je med drugim pojasnila v svojem 
nagovoru na prireditveni ploščadi ob 
medvoški tržnici, kjer je bila v soboto 
slovesnost ob uvedbi izposoje električ-

nih koles, obenem pa je v Polhograjce 
in nazaj prvič peljal brezplačni avtobus.
Pri Tržnici Medvode je eno od štirih po-

stajališč z električnimi kolesi. V sklopu 
projekta SmartMOVE: Pametne rešitve 

za trajnostno mobilnost sta bili urejeni 

še postajališči pri zdravstvenem domu 
na Svetju in pokopališču v Preski, Obči-
na Medvode pa je financirala postajali-
šče pri železniški postaji ter kupila tri 
e-kolesa.

DESET ELEKTRIČNIH KOLES
Skupno je v sistemu 15 priklopnih mest 

in deset e-koles. Uporaba je preprosta, 
pravijo v podjetju Nomago. »Z uporabo 
aplikacije Nomago Bikes lahko pre-

prosto upravljate vstopne in izstopne 

postaje ter razpoložljiva kolesa. Če ni-
mate pametnega mobilnega telefona, 
izposojo lahko po predhodni registra-

ciji opravite s pomočjo kartice Urba-

na, kartice Nomago ali kartice IJPP.« O 
vseh korakih do vožnje z električnim 
kolesom seznanjajo na spletni strani 

nomago.si/izposoja-koles/medvodek.

Rednim uporabnikom priporočajo pla-

čilo letne naročnine, ki znaša 20 evrov. 
»Po plačilu naročnine si lahko e-kole-

sa izposojate celo leto brezplačno do 45 
minut, za daljše najeme pa plačate 1,30 
evra za vsakih nadaljnjih 30 minut.« 
Brez naročnine izposoja stane 1,30 evra 
za 30-minutni najem kolesa.
MedvodEK je kompatibilen s sistemom 

Nomago Bikes v mestni občini Ljublja-

na, prav tako bodo uporabniki lahko 
izkoristili možnost izposoje v drugih 
občinah in evropskih mestih, ki so del 
mreže Nextbike, je povedal izvršni di-
rektor za turizem in storitve Nomago 

Marjan Beltram. Verjamem, je dodal, 
da bodo občani hitro spoznali, da lahko 
svoje dnevne poti v času glavnih dnev-

nih konic s kolesom premagajo celo hi-
treje kot z avtomobilom.

Direktorica Regionalne razvojne agen-

cije Ljubljanske urbane regije mag. Lili-
jana Madjar je poudarila pomen dobre-

ga sodelovanja lokalne, regionalne in 
državne ravni. Nadeja se, da bo prido-

bitev, ki je novost tudi za regijo, vodila 
v nadaljnje povezovanje med občinami. 
»Župani Ljubljanske urbane regije so že 
sklenili, da bo celovita mreža eden na-

ših prioritetnih projektov; verjamem, 
da bomo tako občine trajnostno pove-

zane z električnimi kolesi v celi regiji,« 
je dejala direktorica razvojne agencije, 
vodilne partnerice v projektu SmartMO-

VE, ki se ukvarja z izzivi trajnos tne mo-

bilnosti na območjih z veliko prometa. 
Izvedbo sofinancirajo Islandija, Lihten-

štajn in Norveška s sredstvi Finančnega 
mehanizma Evropskega gospodarskega 

prostora 2014–2021 in slovenske soude-

ležbe v okviru programa Blaženje pod-

nebnih sprememb in prilagajanje na-

nje.

Župan Nejc Smole je izrazil zadovolj-
stvo, da so bile Medvode v okviru pro-

jekta izbrane za pilotno občino, pa tudi 
željo, da se sistem izposoje e-koles 
razširi – v regiji in znotraj občine. Ob-

čani že lahko predlagate nove lokacije 
postajališč na spletni strani sistema 
MedvodEK. Na občini so še dodali, da 
jih boste lahko predlagali tudi v nasle-

dnjem ciklu participativnega prora-

čuna, projektu pa se s financiranjem 
postajališča pri svojih objektih lahko 
pridružijo tudi večja podjetja in ponu-

dniki turističnih nastanitev ter s tem 
spodbujajo kolesarjenje med zaposle-

nimi in obiskovalci.

ZMAGAL JE MEDVODEK
Na natečaj, s katerim je Občina Medvo-

de povabila k poimenovanju sistema iz-

posoje e-koles, je prispelo kar 79 predlo-

gov. V ožji krog jih je pristojna komisija 
uvrstila osem, in sicer Medbajk, Med-

kolo, MedvošKolo, MedvodEK, Vodomec, 
Medvodnik, Bicimed in ME2KOLO. V 
spletnem glasovanju, kjer je sodelovalo 

Na pot s kolesom in avtobusom
V soboto se je v Medvodah zavrtelo kolesje trajnostne mobilnosti.

ANA JAGODIC DOLŽAN

Prvi del živahnega sobotnega dogajanja je bil na prireditveni ploščadi ob Tržnici Medvode.  

/ Foto: Peter Košenina
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607 občank in občanov, je s 34 odstotki 
prejetih glasov zmagal predlog, ki poleg 
imena občine s končnico EK poudarja, 
da so na voljo električna kolesa. »Avtor 
izbranega imena želi ostati anonimen, 
po pošti pa bo prejel nagrado projektnih 
partnerjev. Upamo, da bo ime dobro 
služilo prepoznavnosti in promociji iz-
posoje e-koles ter k uporabi pritegnilo 
čimveč občank in občanov,« so še doda-
li na občini.

BREZPLAČNI AVTOBUSNI PREVOZI
V soboto je bila vzpostavljena tudi 
brezplačna avtobusna linija Medvode–
Katarina–Medvode, uvedena v okviru 
projekta Približajmo Polhograjce, ki ga 
koordinira Regionalna razvojna agen-
cija Ljubljanske urbane regije in je so-
financiran iz Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja. Z možno-
stjo uporabe javnega prevoza občina 
želi zmanjšati pritisk prometa na za-
varovano območje Polhograjskih dolo-
mitov, hkrati pa omogočiti lažji dostop 
ranljivejšim skupinam. »Polhograjsko 
hribovje je priljubljena izletniška de-
stinacija, ki ponuja veliko različnih 
možnosti za enodnevne izlete, saj so 
raznolike poti primerne tako za mlade 
družine kot tudi za izkušene pohodni-
ke. Ker je le streljaj oddaljeno od Med-
vod in leži na obrobju glavnega me-
sta, množica obiskovalcev predvsem 
ob koncih tedna presega zmožnosti 
parkirnih površin na tem območju. S 
projektom Približajmo Polhograjce ter 
vzpostavitvijo sistema 'park and ride' 
želimo podpreti trajnostno obliko mo-
bilnosti.«
Brezplačni avtobusni prevozi, ki jih bo 
izvajalo podjetje Nomago, bodo v pilotni 
izvedbi potekali vsako soboto in nedeljo 
do konca maja prihodnje leto, v pole-
tno-jesenski sezoni šestkrat dnevno, v 
zimski štirikrat. Do konca oktobra bodo 
odhodi avtobusa iz Medvod ob: 6.00, 
8.30, 11.00, 13.30, 16.00 in 18.30, odhodi s 
Topola pa ob 7.15, 9.45, 12.15, 14.45, 17.15, 
19.45.
Potniki bodo lahko vstopili pri športni 
dvorani, nogometnem igrišču in kme-
tijski zadrugi v Medvodah ter na po-
stajališčih Goričane – kopališče, Sora 
– Jezeršek, Trnovec pri Rusu, Ločnica 
(izhodišče za na Osolnik), Legastja, KS 
Trnovec in POŠ Topol.
Avtobus s 16 sedeži bo omogočal tudi 
prevoz koles. »S tem še dodatno spod-
bujamo uporabo obstoječega kolesar-

skega omrežja,« pravijo na občini. Ob 
tem so poudarili, da novost predstavlja 
pomemben prispevek k večmodalnosti 
in utira pot zmanjševanju motorizira-
nega prometa v občini Medvode.
»Če se bo projekt prijel, ga bomo pe-
ljali tudi naprej; verjetno pa ga bomo 
še razvijali,« je na sobotnem dogod-
ku napovedal župan. Na otvoritveni 
vožnji je imel tudi vlogo turističnega 
vodiča – potnikom je predstavil kraje, 

po katerih jih je vodila pot, in potek 
sanacije v dolini Ločnice. Sobotno do-
gajanje so popestrili tudi Plesni studio 
Impulz, člani medvoškega društva ta-
bornikov Rod dveh rek, Društvo kme-
tic Medvode, Društvo Reks in Mila, 
mladi plesalci KUD Oton Župančič 
Sora, predstavniki Krajevne skupnosti 
Katarina in Turističnega društva Pol-
hograjski dolomiti ter Kolesarski klub 
Medvode.

Na Katarini so ob prihodu avtobusa zaplesali člani Mlajše otroške folklorne skupine KUD 
Oton Župančič iz Sore. / Foto: Peter Košenina

Kolesarski klub Medvode je sončno soboto izkoristil za kolesarski vzpon v okviru akcije 50 
vzponov na Katarino. / Foto: Peter Košenina
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Prva Celostna prometna strategija Obči-
ne Medvode je bila sprejeta v letu 2017 

– kot eden prvih tovrstnih strateških 

dokumentov v državi. Po sedmih letih je 
čas, da se na novo začrtajo cilji za pri-
hodnje obdobje, saj učinkovito urejen 
promet odpira možnosti oblikovanja 
občanom prijaznejšega okolja in bistve-

no izboljšuje kakovost življenja v obči-
ni, pojasnjujejo na občini. »S pomočjo 
občinske celostne prometne strategije 
se bomo posvetili številnim izzivom na 
področju prometa, s katerimi se sooča-

mo v Medvodah. Z zmanjšanjem mo-

tornega prometa in emisij bomo pri-

spevali k čistejšemu okolju ter manjši 
porabi omejenih virov energije. Vsem, 
ki si tega želijo, pa bomo omogočili izbi-
ro aktivnega življenjskega sloga tudi na 
vsakdanjih poteh.«
Za izdelavo strategije, ki je tudi pogoj za 
pridobitev javnih sredstev, namenjenih 
izvedbi ukrepov na področju trajnostne 
mobilnosti, je bil na javnem razpisu 

izbran konzorcij strokovnih ekip Regi-
onalne razvojne agencije Ljubljanske 
urbane regije, Inštituta za politike pro-

stora in Ljubljanskega urbanističnega 
zavoda. Na občini pa računajo tudi na 
aktivno sodelovanje občanov. »Vsi, ki bi 
se želeli pogovarjati o prometu v naši 
občini in soustvariti vizijo, kakšno ob-

čino si želimo v prihodnosti, boste imeli 
za to v tem letu veliko priložnosti. Pote-

kale bodo delavnice in javne razprave, 
vaša mnenja in predloge bomo zbirali 
tudi s pomočjo anket. Tako bomo lah-

ko oblikovali strategijo, ki bo skladna s 
stroko, obenem pa bo upoštevala potre-

be občank in občanov.«
Aktivnosti za oblikovanje strategije sofi-

nancira ministrstvo za okolje, podnebje 
in energijo s sredstvi evropske kohezij-
ske politike. Prva javna razprava je v 
načrtu že spomladi, vabilo bo objavljeno 
na občinski spletni strani. »Zaželena je 
čim večja udeležba, saj želimo obliko-

vati prometno strategijo, ki bo odražala 
potrebe in želje celotne skupnosti,« so 
dodali na občini.

Oblikovanje nove celostne  
prometne strategije

ANA JAGODIC DOLŽAN

V marcu se je v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Pirniče začel projekt asfaltiranja javne 
poti v dolžini 180 metrov med hišnima številkama Spodnje Pirniče 47h in 46a. Izvajalec, 
podjetje GGD, bo zamenjal nevezano nosilno plast v globini 50 centimetrov ter vgradil 
zmrzlinsko odporen material. Odvodnjavanje bo uredil z vezno meteorno kanalizacijo 
med posameznimi jaški ponikovalnic, za odvajanje meteornih voda pa bo izvedena ce-
stna mulda. Investicija v vrednosti 73.460 evrov vključuje tudi prestavitev obstoječega 
podzemnega hidranta. Sedemdeset odstotkov sredstev za izvedbo del, ki naj bi bila kon-
čana do konca maja, bo prispevala Krajevna skupnost Pirniče, preostalo Občina Medvode.

Asfaltiranje v Spodnjih Pirničah

Pretekli mesec smo že poročali, da je bil 
izdan sklep o izboru vlog na javnem razpi-
su za sofinanciranje otroških in mladinskih 
programov v občini Medvode v letu 2024. 
V marcu sta se zaključila tudi razpisa za 
sofinanciranje programov društev in zvez 
s področja spodbujanja razvoja turizma ter 
za sofinanciranje programov s področja so-
cialnega varstva občanov v letošnjem letu. 
Pri obeh je vrednost oddanih vlog precej 
presegala razpoložljiva sredstva. Postopek 
dodelitve sredstev je opisan v sklepih, ki 
sta objavljena tudi na občinski spletni stra-
ni. Posebno velik razkorak med razpisanimi 
sredstvi (25.000 evrov) in skupno vredno-
stjo vlog (70.384 evrov) pa je bil pri razpisu 
o sofinanciranju kulturne dediščine. Obči-
na v sklopu sofinanciranja kulturne dedi-
ščine poleg redne dejavnosti, akcij in pro-
jektov, podpira tudi obnove ali izgradnje na 
mestu porušenih starih stavb, značilnih za 
slovensko podeželje in arhitekturo. Vsako 
leto z besedilom razpisa določi prednostno 
skupino stavb, ki niso v rabi in med katere 
sodijo domačije, vaški vodnjaki, kozolci, 
zbiralniki vode in spominski objekti. Le-
tos se bodo sofinancirale obnove vaških 
vodnjakov, za katere je dodeljenih 3.000 
evrov. Največ, 12.950 evrov, bo občina na-
menila za sofinanciranje akcij.

Zaključeni še trije 
razpisi

Na dan Zemlje, ki ga zaznamujemo 22. apri-
la, bo v vseh enotah Vrtca Medvode dan od-
prtih vrat. Potekal bo od 10. ure do 11.30.

V vrtcu bo dan odprtih 
vrat

V marcu je Občina Medvode ponovila razpis 
za izbiro in sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa. Kot je ugotovila razpisna 
komisija, veliko število prijaviteljev na dan 
oddaje prijave ni imelo poravnanih vseh 
zapadlih obveznosti do občinskih javnih 
zavodov, kar je eden izmed pogojev za pri-
dobitev pravice do sofinanciranja. »Z novo 
objavo razpisa omogočamo, da vsa društva 
in drugi prijavitelji poravnajo vse zapadle 
obveznosti do naših javnih zavodov in s 
tem ne pride do izpada večjega števila pri-
javiteljev,« so pojasnili na občini. Rok za 
oddajo vlog se je iztekel 2. aprila.

Ponovili razpis  
za šport
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Letos se bo Medvoški kulturni festival pridružil praznovanju 
30-letnice občine, obenem pa vzpostavlja novo tematiko raz-

iskovanja dediščine. »Začrtali bomo novo smer in način obli-
kovanja kulturno-umetniških vsebin ter se posvetili novejši 
zgodovini in tako imenovanim sodobnim legendam – pripo-

vedim in zgodbam novejše zgodovine,« napoveduje Sabina 
Spanjol, koordinatorka in organizatorka kulturnega progra-

ma na Javnem zavodu Sotočje Medvode.
Iz preteklosti smo prejeli bogastvo – naravno, kulturno, ki 
nam lepša dan in nam pomaga, da se bolj razumemo. Poskr-

beti moramo, da kar smo prejeli, še obogatimo, poudarjajo na 
zavodu. »Naša prva naloga je, da dediščino, ki jo že imamo, 
spoznamo in varujemo. To storimo tako, da jo aktivno vklju-

čujemo v svoje življenje – skozi učenje, ustvarjanje, vključe-

vanje v prostore bivanja, ohranjanja. Naša druga naloga je, 
da ustvarjamo dediščino za prihodnost – kar bo šele postalo 
legendarno.«
Ob obletnici občine je med drugim v načrtu nov kulturno-

-turistični izdelek Spomin #medvodami, za katerega lahko 

ideje in fotografije prispevajo vsi zainteresirani profesionalni 
in amaterski fotografi. »Izbor idej in predlogov za fotografske 
motive bo objavljen drugi teden aprila na spletni strani Jav-

nega zavoda Sotočje, ki je tudi nosilec projekta. Vse do konca 
aprila pa bodo vsi zainteresirani imeli priložnost, da oddajo 
svoje fotografije oziroma se pridružijo fotografski delavnici, 
organizirani posebej za to priložnost – fotografiranje izdelkov 
premične kulturne dediščine. Avtorji izbranih fotografij bodo 
navedeni na darilni embalaži igre spomin, njihove fotografi-

je pa bomo predstavili prvi dan festivala v Kulturnem domu 
Medvode.«
Druga zanimiva vsebina v dneh od 23. do 26. maja, ki jo je 
poudarila Sabina Spanjol, je Kulturno sobotkanje – Odprti 
oder. Ta ponuja možnost, da se lokalni akterji predstavijo na 
odru in z video vsebinami. »Odprti oder bo zaživel 25. maja 
med 9. uro in 13. uro in v tem času ponudili možnost izvajal-
cem kvalitetnih kulturno-umetniških vsebin, da predstavi-
jo svoje produkcije oziroma delovanje. Tematika je Skupna 
dediščina in skupnostno ustvarjanje, v najširšem pomenu 
besed. Prijave zbiramo do 10. maja na naslovu kultura@ 

zavodsotocje.si.«

Nova tematika Medvoškega kulturnega festivala

ANA JAGODIC DOLŽAN

 INFO TOČKA 65+ INFO TOČKA 65+
  

 

 

  

 

Informacije o storitvah in pravicah s področja socialnega varstva in zdravja

ter o izvajalcih, ki so na voljo starejšim, dobite v Javnem zavodu Sotočje Medvode, in sicer:

· v prostorih Krajevne skupnosti Vaše – Goričane (Goričane 39, 1215 Medvode),

·v Zlatem kotičku (Mercator Medvode, 1. nadstropje), vsak četrtek med 10. in 12. uro,

·na spletni strani www.zavodsotocje.si, zavihek SOCIALA ali po e-pošti: sociala@zavodsotocje.si,

·na telefonski številki 070 505 970. Pokličete lahko vsak delavnik med 10.00 in 12.00.

Brezplačno pravno svetovanje

Pravno-informacijski center nevladnih 
organizacij – PIC, pravni center za var-

stvo človekovih pravic in okolja, bo tudi 
letos občankam in občanom Medvod 
brezplačno svetoval glede pravdnih in 
nepravdnih postopkov, družinskega, 
stvarnega, delovnega in obligacijskega 
prava, dedovanja, upravnih zadev, sta-

novanjske problematike, pravic iz inva-

lidskega in pokojninskega zavarovanja 
ter socialnih pravic. Gre za prvi pravni 
nasvet. Načeloma traja do pol ure in 
obsega svetovalni razgovor ter poda-

janje osnovnih informacij o pravnem 
položaju (kakšna pravna sredstva so na 
voljo občanu, kako potekajo določeni 

postopki, možnosti izvensodnega reše-

vanja sporov in pridobivanja brezplačne 
pravne pomoči).
Cilj pravne pomoči, ki jo nevladna orga-

nizacija nudi s finančno podporo Obči-
ne Medvode, je odprava socialnih stisk, 
urejanje najpomembnejših življenjskih 
situacij ter preprečevanje poglabljanja 
težav s pravočasnim zavarovanjem pra-

vic.
Na svetovanje, ki se izvaja na sedežu 
Občine Medvode od 8. do 13. ure, se mo-

rajo občani naročiti, in sicer na 01 521 
18 88 ali na naslovu pic@pic.si. Prvič bo 
potekalo v petek, 26. aprila, naslednji 
letošnji termini pa so 31. maj, 28. junij, 
26. julij, 27. september, 25. oktober, 29. 
november in 20. december.

ANA JAGODIC DOLŽAN
Zdravstvenovzgojni center Zdravstvene-
ga doma Medvode v soboto, 20. aprila, 
vabi na test hoje na dva kilometra, ki ga 
bo izvajal v Nordijskem centru Bonovec, 
in sicer od 8.45 do 11.30. Gre za test, pri 
katerem s pomočjo tako hitre hoje, kot jo 
zmorete, da pri tem ne ogrožate svojega 
zdravja, preverite svojo telesno zmoglji-
vost (srca, ožilja in dihal). Na podlagi re-
zultatov bo fizioterapevtka udeležencem 
svetovala, katera telesna dejavnost ali 
športna vadba je zanje najbolj ustrezna 
in zdravju prijazna. Na dogodku boste 
lahko tudi obnovili znanje o uporabi AED 
in temeljnih postopkih oživljanja ter se 
pozanimali o vrednosti celokupnega ho-
lesterola. V primeru dežja test hoje odpa-
de in je predviden 11. maja.

Test telesne  
zmogljivosti
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Urejenost krajev je skupna naloga vseh prebivalcev.

V soboto, 16. marca, je v občini Medvo-

de potekala čistilna akcija. Organizira-

le so jo krajevne skupnosti in različna 
društva, udeležilo pa se je je več kot 600 
občanov. Vreče so zbirali na 20 zbirnih 
mestih in skupaj nabrali za šest velikih 
zabojnikov ali približno 5500 kilogra-

mov smeti.
Letošnja akcija je bila jubilejna za kra-

jane Zbilj, saj je tam potekala že 70. za-

pored. Reka Sava je napolnila Zbiljsko 
jezero 13. in 14. junija 1953, ko so v tak-

rat novi HE Medvode prvič zaustavili 
njen tok. Zbilje so se tako rekoč takoj 
srečale z navalom turistov. Vsak konec 
tedna so stotine prišle s kolesi, na vo-

zovih in celo tovornjakih. Ker so turi-
sti za seboj puščali veliko smeti, so že 
spomladi leta 1954 izvedli prvo čistilno 
akcijo. Zadnjih skoraj polnih štirideset 
let jo vodi Uroš Košir, gospodar Turi-
stičnega društva Zbilje in vodja čol-
narne. »V tem času se je veliko spre-

menilo. Ljudje so postali ozaveščeni, 
predvsem pa so v zadnjih dvajsetih le-

tih dobili možnost, da svoje smeti ne-

kam odložijo. Če te možnosti ni ali je 
nekje daleč, bo vsak odvrgel smeti tam, 
kjer jih bo lahko. Tega je bilo največ v 
gozdu, ker je bilo skrito očem. Zdaj, ko 
je v medvoški občini za odpadke kar 
dobro poskrbljeno, so največja težava 

pločevinke in embalaža hitre prehra-

ne,« pravi. Vodenje akcije je prevzel 
leta 1986, letos pa je v vodenje že uva-

jal tudi mlade člane društva. »Morajo 
spoznati ljudi in teren. Sicer je zdaj to 
postalo že malo avtomatično, ker vsak 
v svojem okolju najbolj pozna kritične 
točke. Mlajši morajo prevzeti en del 
odgovornosti,« pojasnjuje Uroš Košir.  

Vodja zbiljske čistilne akcije Uroš Košir predaja znanje Lucu Irtu. / Foto: Peter Košenina

PETER KOŠENINA

Sedemdeset let čistilne akcije v Zbiljah

Očiščevalne akcije v Zbiljah se udeležijo krajani vseh starosti. / Foto: Peter Košenina

Tudi na Senici je bila čistilna akcija dobro 

obiskana, saj se je je udeležilo petdeset 

krajanov. / Foto: Peter Košenina
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V premično zbiralnico javnega podjetja 
Voka Snaga lahko prinesete nevarne od-
padke iz gospodinjstev, na primer motorno 
in jedilno olje, akumulatorje in baterije, čis-
tilna sredstva, barve, lake in topila, zdravila 
in pesticide ter manjšo odpadno električno 
in elektronsko opremo do velikosti sesalca 
(kartuše/tonerje, monitorje in računalniške 
pripomočke, elektronske medije, male ku-
hinjske aparate, električna orodja, odslu-
žene telefone, žarnice in plinske sijalke, 
električne igrače). V tem in naslednjem 
tednu bo vozilo s podobo in sporočilom 
kampanje, ki je namenjena zmanjševanju 
količine odpadkov, na parkirišču pri cerkvi 
v Spodnjih Pirničah, in sicer 11. aprila od 9. 
do 12. ure, isti dan popoldne, od 13. do 16. 
ure, pa na parkirišču pri KD Pirniče. V po-
nedeljek, 15. aprila, bo od 9. do 12. ure na 
parkirišču pri KS Smlednik ter od 13. do 16. 
ure na parkirišču pri objektu Zbilje 12 (pri 
eko otoku). V torek, 16. aprila, od 9. do 12. 
ure je na urniku postanek na parkirišču pri 
Mercatorju v Sori, od 13. do 16. ure pa na 
parkirišču pri KS Goričane. A. J. D.

Zbiranje nevarnih  
odpadkov

V Turističnem društvu Zbilje opažajo, 
da je največ smeti na delu med kroži-
ščem v Zbiljah in Podrečo. Ljubljanske 
restavracije s hitro prehrano in ben-
cinske črpalke, na katerih lahko kupite 
kavo za na pot, so ravno prav oddalje-
ne, da potniki v avtomobilih do Zbilj 
pojedo hrano ali popijejo kavo. Em-
balažo nato najbolj malomarni vržejo 
skozi okno avtomobila prav na odseku 
med Zbiljami in Podrečo.
Čistilno akcijo so člani Turističnega 
društva Hraše in Društva upokojencev 
Smlednik izkoristili za sosedsko sode-
lovanje. Podobno kot v drugih krajih po 
občini so tudi v Hrašah pobirali smeti 
in druge odpadke, s pomočjo mehaniza-

cije pa so tri tedne pred mednarodnim 
tekmovanjem vlečnih psov, 10. Mem-
orialom Henrika Sečnika, uredili tudi 
poljske poti. »Zavedamo se, da je ureje-
nost našega kraja naša skupna naloga, 
zato smo iz vsake hiše pričakovali vsaj 
enega udeleženca. Skupne akcije kraja-
nov močno prispevajo k medgeneracij-
skemu sodelovanju, izmenjavi mnenj 
ter izkušenj, kar je ob današnjem hi-
trem tempu življenja zelo pomembno,« 
pravijo udeleženci čistilne akcije iz 
omenjenih društev.
Čistilno akcijo so že dan prej, v petek, 15. 
marca, začeli zaposleni v občinski upra-
vi, Javnem zavodu Sotočje in drugih jav-
nih zavodih v občini Medvode.

Na lani večkrat poplavljenih travnikih ob reki Sori je bilo veliko smeti. / Foto: Peter Košenina

Udeleženci čistilne akcije v Hrašah so urejali tudi poljske poti. / Foto: Žiga Janhar

Stalno obvestilo
Na podlagi prejetih poročil o spremljanju 
zdravstvene ustreznosti pitne vode iz va-
ških vodovodnih sistemov (VVS) in javnih 
vodovodnih sistemov (VS), uporabnike pitne 
vode iz naslednjih VVS in VS obveščamo, da 
je zaradi varovanja zdravja ljudi v veljavi sta-
len ukrep prekuhavanja pitne vode in je zato 
potrebno do nadaljnjega vodo za uporabo v 
prehrambne namene obvezno prekuhavati:
VVS Žlebe – Seničica (Žlebe)
VVS Žlebe – Jeterbenk – le hiše, ki so priklju-
čene na vodovodni sistem pred vodohranom
VVS Vaše – le hiše, ki niso priključene na jav-
ni vodovodni sistem
VVS Sora – le hiše, ki niso priključene na jav-
ni vodovodni sistem
Poročila o spremljanju zdravstvene ustreznosti 
pitne vode iz posameznih VVS in VS ter poro-
čila o preskusih posameznih vzorcev pitne 
vode so stalno dostopna na spletnih straneh 
Občine Medvode (http://www.medvode.si/
objave/31).
Navodila, priporočila in mnenja glede vzdrže-
vanja sistemov za oskrbo s pitno vodo ter hi-
šnih vodovodnih sistemov so objavljena na 
spletnih straneh Nacionalnega inštituta za 
javno zdravje (http://www.nijz.si/sl/podro-
cja-dela/moje-okolje/pitna-voda/pitna-voda-
za-splosno-javnost).

Eko društvo Trnovec, Eko društvo Vodovod 
Seničica, Zavod Vodovod Preska, Društvo za 

varstvo voda Žlebe, Vodovodni odbori VVS 
in Občina Medvode
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Ob dnevu Civilne zaščite (CZ), ki ga vsako 
leto zaznamujemo 1. marca, Uprava Re-
publike Slovenije za zaščito in reševanje 
(URSZR) podeli priznanja za zasluge pri 
razvijanju in krepitvi pripravljenosti na 
nesreče, izvajanju zaščite, reševanja in 
pomoči ter odpravljanju posledic narav-
nih in drugih nesreč. Državna komisija 
je za ljubljansko regijo potrdila 24 brona-
stih, 26 srebrnih in osem zlatih priznanj 
ter devet plaket CZ. Iz ljubljanske izposta-
ve URSZR je tudi letošnji dobitnik kipca 
Bojan Kopač. Priznanja sta v Kamniku 
na regijski proslavi, ki se je je udeležil 
tudi medvoški podžupan Leon Merjasec, 
podelila poveljnik Štaba Civilne zaščite za 
ljubljansko regijo Matjaž Godec in vodja 
Izpostave URSZR Ljubljana Tomaž Iglič.
Iz občine Medvode sta si bronasti znak 
prislužila Matej Osolnik in Društvo ta-
bornikov Rod dveh rek Medvode.

DRUŠTVO TABORNIKOV ROD DVEH  
REK MEDVODE
Društvo tabornikov Rod dveh rek Med-
vode je v sistem zaščite in reševanja 
vključeno od leta 2016, ko so formirali 
enoto za nastanitev in preskrbo ter po-
stavitev začasnih bivališč. V vsem tem 

času so aktivno sodelovali pri akcijah 
in aktivnostih CZ Medvode, na uspo-
sabljanjih in intervencijah. Njihov pri-
spevek je bil najbolj opazen med epide-
mijo covida-19 v letih 2020 in 2021, ko 
so med celotno intervencijo skrbeli za 
oskrbo prebivalstva in nudili logistično 
ter tehnično pomoč. Njihov prispevek 
je bil posebno opazen tudi v letu 2023, 
ko so med avgustovskimi poplavami 

in neposredno po njih več dni zapored 
izvajali polnjenja protipoplavnih vreč, 
mesec dni nudili kader za odpravljanje 
posledic poplav, kot so čiščenje napla-
vin, odstranjevanje smeti, odstranjeva-
nje nevarnih naplavin, obenem pa bili 
nepogrešljiv del prostovoljne strukture 
sil zaščite in reševanja CZ Medvode.

MATEJ OSOLNIK
Matej Osolnik je v CZ Medvode pristopil 
leta 2015, najprej z nalogo načrtovanja in 
komuniciranja z javnostjo, ki jo v siste-
mu CZ Medvode opravlja še danes. Ude-
ležil se je vseh vaj sistema ZRP Medvo-
de. Še posebno vidna je njegova aktivna 
vloga ob nesrečah, kjer je sodelovala Ci-
vilna zaščita. To so nesreča avtocisterne 
v letu 2018, neurja v letu 2019, covid-19 
v letih 2020 in 2022, poplave v letu 2023 
ter druge intervencije. Je pooblaščenec 
občinskega štaba CZ, kjer v določenem 
delu skrbi za administrativna opravila, 
večji del pa je posvečen komuniciranju 
z javnostjo s pripravo objav za javnost, 
sklicuje in vodi novinarske konference 
ter izjave za javnost, pripravlja gradiva 
za medije in javnosti, s tem pa občanom 
pomaga v trenutkih nesreče najti prave 
in zanesljive informacije.

Dva prejemnika bronastega znaka Civilne zaščite
Marca so v Kamniku podelili priznanja in nagrade Civilne zaščite za ljubljansko 
regijo. Med prejemniki bronastega znaka sta bila tudi Matej Osolnik in Društvo 
tabornikov Rod dveh rek Medvode.

MAŠA LIKOSAR

Matej Osolnik (v sredini) s poveljnikom Štaba Civilne zaščite za ljubljansko regijo Matjažem 
Godcem in vodjo Izpostave URSZR Ljubljana Tomažem Igličem / Foto: arhiv Občine Kamnik

V imenu Društva tabornikov Rod dveh rek Medvode je priznanje prevzel načelnik Jure 
Potočnik. / Foto: arhiv Občine Kamnik
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12. 4. 
GLASBENI 
ABONMA in IZVEN
ROBERT PETAN
ob 20.00

Vstopnina 12 eur (Bar kulture 313,6 
in TIC Medvode)

12. 4. 
POTOPISNO 
PREDAVANJE 
ob 19.00 

KLUB JEDRO
Vstop prost

19. 4. 

HARD AND 
HEAVY NIGHT
Koncert skupin Mary Rose// 

Cowboys from hell 
ob 21.00 

KLUB JEDRO 
Vstopnina 15 eur (prodajna mesta 
Eventim)

25. 4. 
GLEDALIŠKI 
ABONMA in ZA IZVEN

ČUDEŽ
ob 19.30

Vstopnina: 14 eur (na blagajni 
kulturnega doma uro pred 
predstavo, Bar kulture 313,6 in TIC 
Medvode)

26. 4. 

KINO DAN 
ZA OTROKE
ob 18.00

Vstopnina 3 eur za otroke do 12. 
leta, 5 eur za odrasle  
(Vstopnice lahko kupite v času 
uradnih ur v TIC-u (Železniška 
postaja), Baru Kulture 313,6 ali 
uro pred predstavo na blagajni 
Kulturnega doma Medvode)

 NE JOČI PETER 

9. 5. 
MAJSKI KULTURNI 
ČETRTKI- 
GLEDALIŠČE
KRIK: PRVI GLAS
ob 19.30

Vstopnina 14 eur (na blagajni 
kulturnega doma uro pred 
koncertom, Bar kulture 313,6 in TIC 
Medvode)

Avtorski projekt KRIK: PRVI GLAS 
problematizira temo spolnih zlorab 
otrok, ki jo s predstavo kot umet-
niško gesto postavlja v ospredje 
družbenega diskurza.

V središču dogajanja so zakonske 
težave Jane in Petra. 
Jima bo terapevt znal pokazati pot 
vrnitve v raj? 
Mu bo uspel ... čudež?...
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»Robohorda je skupina otrok, ki jih po-

vezuje želja po ustvarjanju, programira-

nju in sodelujejo z namenom, da bi na 
tekmovanju FLL (First Lego liga) osvojili 
čim več točk. Tekmovanje je razdeljeno 
na štiri dele; na robotsko tekmo, za-

snovo robota, vrednote in inovacijski 

projekt,« je v uvodu pojasnil Nace Gu-

zelj, dijak četrtega letnika mehatronike 
in tudi sam nekdanji član Robohorde. 
Tekmovanje je v Sloveniji organizirano 
s strani zavoda Super glavce.
Kot je pojasnila Romana Franković, 
beseda First v samem imenu medna-

rodnega programa ne pomeni 'prvi', 
temveč gre za kratico fundacije, katere-

ga glavni namen je povezovanje znanj 
znanosti, tehnologij, robotike, inženir-

stva in matematike. Učenci OŠ Preska 
so se odprtega državnega prvenstva 
First Lego lige nedavno udeležili v Pu-

concih, kjer se je pomerilo 30 ekip iz 
Slovenije, Hrvaške, Srbije in Črne gore. 
»Tekmovanj se udeležujemo bolj zato, 
da imajo otroci priložnost spoznati svet, 
navezati nove stike, se naučiti sodelo-

vanja in skupnega doseganja rešitev,« 
je dejal Nace, Romana pa ga je dopol-
nila, da so otroci sicer zelo tekmovalni 
in pogosto razmišljajo le o točkah, srž 
celotnega programa FLL pa je, da otroci 
pridobijo nova znanja, izkušnje, so po-

hvaljeni, dobijo konstruktivno kritiko 

in se konec koncev izboljšujejo. »Ekipe 
na tekmovanjih so zelo različno pripra-

vljene, saj vložijo različno veliko truda. 
In to je za otroke lahko tudi pomembna 
izkušnja – če ne vložiš dovolj, je uspeh 
manjši,« sta dejala.

KAJ PA MENTORSTVO
Romana in Nace pri svojem mentorstvu 
stremita predvsem k temu, da otroke 
usmerjata, da sami raziskujejo, se učijo 
in iščejo rešitve. »Vse je neka izkušnja. 
Včasih gredo popravljat program in ga 
sploh ne preizkusijo, ampak to je učna 
izkušnja. To, da ugotovijo, da če dela-

jo napake, se nekaj naučijo,« je dejala 

učiteljica tehnike in tehnologije in vod-

ja prostovoljstva na šoli. Posledično se 
učenci učijo vztrajnosti, sodelovanja, 
delovnih navad in raziskovanja. Nace 
je bil tudi sam član Robohorde, prav-

zaprav celo prve šolske ekipe. »Zelo me 
veseli, da se stvar ohranja, in seveda 
sem takoj pristal na to, da bom men-

toriral mlade. Pri mentorstvu si priza-

devam predvsem, da se naučijo čim več 
sami. V preteklosti sem imel tudi ekipo, 
ki ni znala programirati. Naučili smo 
se osnov, nadaljevali pa so sami. Ko 
pa znajo več, jim postavljam določene 
probleme, da jih rešijo.« Romana je kot 
vodja ekipe zadolžena za celotno vode-

nje procesa tudi kar se tiče dokumen-

tiranja. »To je za učence najtežji del, je 
pa zelo pomembno, da so vsi koraki za-

beleženi. Vse je treba dokumentirati in 
tukaj imajo učenci še kar nekaj mane-

vrskega prostora,« je pojasnila.
Kot je v nadaljevanju dejal Nace, nagra-

de za mentorja ni pričakoval, saj je pri 
otrocih težko reči, ali razumejo, koliko 
se nekdo trudi zanje. »Nisem pričakoval, 
da bodo prepoznali najin trud in naju 
nominirali, vsekakor pa sem izredno 
vesel, saj je to neka potrditev,« je dejal 
Nace, Romana pa ga je dopolnila, da je 
pokal za naj mentorja pravzaprav pokal 
celotne ekipe in rezultat skupnega dela.

Pokal je rezultat dela celotne ekipe
Učenci Osnovne šole Preska so se nedavno udeležili odprtega državnega prvenstva 
First Lego lige, kjer sta mentorja ekipe Nace Guzelj, nekdanji učenec, in Romana 
Franković, učiteljica tehnike in tehnologije, osvojila nagrado za mentorja.

NIKA TOPORIŠ

Romana Franković in Nace Guzelj sta bila za svoje mentorstvo nagrajena z lego pokalom. 

/ Foto: Tina Dokl
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Dobrodelne note
Rotary klub Medvode je na prireditvi 

Dobrodelne note podelil štipendijo 

devetošolki Maruši Čarman ter nagrade 
najboljšim učencem. Večer je zaznamoval 
tudi kakovosten glasbeni program.

Dobrodelnost kot konkretna pomoč sočloveku v stiski je bistvo 
delovanja Rotary klubov. Rotary klub Medvode že vse od svoje 
ustanovitve leta 2001 aktivno deluje v lokalni skupnosti, tako 
s podporo občinskim osnovnim šolam kot Zdravstvenemu 
domu Medvode ter drugim ustanovam in posameznikom.
V dolgih letih aktivnosti so v medvoškem Rotary klubu spletli 
tudi prijateljske mednarodne vezi. Tako so ob lanskoletnih 
poplavah pri nas na pomoč priskočili nemški Rotary klubi, 
ki so skupaj zbrali 33.000 evrov – skupaj z Rotary klubom 
Medvode so zbrali 71.756 evrov – in jih namenili prizadetim 
v poplavah v občini Medvode, poleg finančnih sredstev pa so 
pomagali tudi materialno.
Zbrane na prireditvi Dobrodelne note v Kulturnem domu v 
Medvodah je v uvodu nagovoril predsednik Rotary kluba 
Medvode Simeon Špruk in se vsem iskreno zahvalil za ne-
sebično pomoč, še posebno gostom iz Nemčije, ki so ob tej 
priložnosti tudi prišli v Medvode, izročil pa je tudi posebno 
nagrado Rotary kluba nadvse aktivnemu članu Klausu Holeč-
ku. Špruk je predstavil delovanje Rotary kluba Medvode in za-
gotovil, da bodo po svojih najboljših močeh aktivno pomagali 
tudi v prihodnje. Zahvali vsem donatorjem, tako domačim 
kot tistim iz drugih držav, sta se pridružila guverner Rotary 
distrikta 1912 Andrej Božič ter župan Medvod Nejc Smole, ki je 
poudaril pomembnost vrednot solidarnosti in pomoči tistim, 
ki so v stiski.
Rotary klub Medvode je ob tej priložnosti podelil štipendijo 
za prihodnje srednješolsko izobraževanje devetošolki Ma-

Predsednik Rotary kluba Medvode Simeon Špruk je predal 
nagrade marljivim učenkam in učencem osnovnih šol medvoške 
občine. / Foto: arhiv Rotary kluba Medvode

SAMO LESJAK

Prireditev je postregla z vrhunskimi glasbenimi točkami. / Foto: arhiv 
Rotary kluba Medvode

ruši Čarman, ki kljub svoji bolezni neustrašno premaguje 
ovire in navdušuje s svojo marljivostjo, željo po znanju in 
izjemnimi dosežki tako v šoli kot zunaj nje – s tovrstni-
mi vrednotami je prava vzornica vrstnikom. Tradicionalne 
nagrade pa so prejeli najboljši učenci osnovnih šol občine 
Medvode, ki s svojimi uspehi, znanjem, pomočjo vrstni-
kom in vrednotami krepijo splošne družbene odnose: Pe-

tra Skale Demšar, Teja Erzin, Sara Martinčič in Maruša 
Čarman (OŠ Medvode); Eva Louise Konjar, Tinkara Turk in 
Lenart Korbič (OŠ Simona Jenka Smlednik); Neža Judež, 
Katja Čampa in Eva Stražišar (OŠ Preska) ter Sara Čebulc 
(OŠ Pirniče).
Na prireditev so povabili tudi tri študentke glasbe, ki jim Ro-
tary klub Medvode s štipendijo pomaga pri študiju – Sanja 
Kostić, Anamarija Mihovec in Laura Calligaris so z igranjem 
na klavir, harmoniko, violončelo in violino obogatile večer in 
mu dale posebno glasbeno energijo. Kakovosten glasbeni pro-
gram prireditve je s koncertom Beethovnove glasbe sklenila 
priznana nemška glasbena ustvarjalka Sylvia Ackermann, 
sicer pianistka v nürnberški filharmoniji in članica Rotary 
kluba Miltenberg, ki je prav tako podaril sredstva za pri nas 
potrebne pomoči.
Rotary klub Medvode ostaja aktiven še naprej, tako da vabijo 
na Dan odprtih vrat, ki bo v ponedeljek, 15. aprila, ob 19.30 
v Restavraciji KULT316 v Šentvidu, s posebnim predavanjem 
Emila Marinška z naslovom Zdravoživost.
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AVGUST DEMŠAR: ESTONIA
Kriminalke mariborskega pisatelja, ki ustvarja pod psevdo-

nimom Avgust Demšar, je marsikdo spoznal šele z ekrani-

zacijo. A Estonia je njegov že dvanajsti roman, in čeprav se 
je glavni junak Martin Vrenko vmes že upokojil, mu po žilah 
še vedno teče detektivska kri. Prav zato tudi v zadnjem delu 
trilogije Vodnjaki odigra pomembno vlogo. Vodnjaki so na 

prvi pogled idilična pohorska vasica, ki počasi razkriva te-

mne skrivnosti in krvavo preteklost. Mariborski detektivi so 

se z vasico seznanili v prvem delu, poimenovanem Cerkev, 

ponovno pa so se tja vrnili v drugem delu z naslovom Taj-

kun. V zaključnem delu Estonia spremljamo osirotelo Ivo, ki 
se po letih življenja na Švedskem vrne v rojstno hišo. S seboj 
prinese pomembne spominke na starše. Od kod se je vze-

lo že leta zakopano truplo, kdo so stalni prebivalci usodne 
vasice in zakaj so pretepli na novo priseljeni par, pa boste 

zavoljo neokrnjenega bralnega užitka morali ugotoviti kar 
sami. (Pripravila: Mira Vidic)

MARKO KRAVOS: ZLATOROG
Ob dvajsetletnici delovanja so pri družinski založbi Pivec iz-

dali razkošno opremljeno slikanico tržaškega pesnika Mar-

ka Kravosa in mednarodno uveljavljene ilustratorke Andreja 

Peklar. Pesnik je napisal svojega Zlatoroga, osnovanega na 
trentarski ljudski pravljici. Vključil je še mnoge druge motive 
iz naše mitologije in folklore. Vzporedno z zgodbo, ki se kljub 

dramatičnemu zapletu šaljivo zaključi, listamo po galeriji ču-

dovitih ilustracij. Moderne so, barvite, zaradi dodanih sim-

bolov so povezane s tradicijo in delujejo klasično. Del teksta 
je natisnjen na belem in del na zlatem papirju, kar knjigi 

doda praznično eleganco, po drugi strani pa skrivnostnost, 
ki nas lahko popelje do arhetipov. Bodo, bodo prišli časi, ko 
bomo kovali samo zlatnike, drugega denarja sploh ne bomo 
poznali! V takšni blaginji bomo živeli, ko … (Pripravila: Tatja-

na Mavrič)

URŠKA KLAKOČAR ZUPANČIČ: GRETIN GREH, SIBILINA 
SODBA
Dve mladi ženski, dve močni ženski, ki vsaka na svoj način 
iščeta svobodo. Oba romana se dogajata v 17. stoletju, pa sta 
nam tako blizu. Avtorica nam dobro predstavi čas in prostor v 
slovenskih deželah na začetku novega veka. Prepričljivo nas 
povede skozi zgodbi obeh žensk. Greta, intelektualno močna, 
si prizadeva za čim več znanja, bere in piše, kar takrat ni bilo 
ravno običajno, govori slovensko in nemško, postane vajenka 
pri izkušeni babici in doživi strast, ki se ji popolnoma preda 
ne glede na posledice. Sibila, zaznamovana s strašno travmo 
iz otroštva, se od starejše ženske nauči preživeti v naravi. Po-

gum in mir črpa iz neprestanega dialoga z ljudmi in živalmi, 
ki jo obdajajo. Njen sopotnik je volk. Rešujeta eden drugega 

in si ostajata zavezano predana, okolje ju mora sprejeti kot 

celoto ali pa ju zavrne. Greta in Sibila sta ženski za vse čase, 
morda ju imamo v bližini. Ozrimo se okoli sebe in bodimo 
pozorne na to, kaj se ženske lahko naučimo ena od druge, 
kako se lahko podpremo in sodelujemo. Branje, ki nas posrka 
vase! (Pripravila: Tatjana Mavrič)

Letošnja zima je bila najtoplejša na sve-

tovni ravni, odkar obstajajo meritve, s 

temperaturnim odklonom 0,78 °C nad 
povprečjem obdobja iz let 1991–2020. V 
Evropi pa je bila po zimi 2019/2020 dru-

ga najtoplejša zima, odkar obstajajo 

meritve, in je bila za 1,44 °C nad povpre-

čjem obdobja 1991–2020. (Vir: Arso)
Nobenega dvoma ni, da so planetarne 

spremembe del našega življenja, četudi 
so dolga leta poskušali ta dejstva različ-

ni lobiji zanikati ali celo prikriti. Tudi za 

Slovenijo so bile narejene projekcije, ki se 
izkazujejo za pravilne, z vsako sezono se 

uresničujejo. Postale so del naše nove re-

alnosti. Na voljo je potujoča razstava Na 
vroči strani Alp, ki si jo lahko izposodimo.
V enem izmed zadnjih intervjujev je No-

belova nagrajenka, klimatologinja Luč-

ka Kajfež Bogataj, povedala, da imamo 

za spremembe svojega ravnanja časa le 
še od 5 do 10 let, kasneje na razmere ne 
bomo mogli več vplivati. Posamezniki 
imamo moč, če si to hočemo priznati 
ali ne, da vplivamo na izboljšanje sta-

nja posledic podnebnih sprememb s 
spreminjanjem svojih navad. Bolj opti-
mistični scenarij bližnje in daljne pri-
hodnosti lahko dosežemo predvsem z 
manjšo rabo energije, s skupno uporabo 

in delitvijo dobrin, s spremembo pre-

hrane, ki naj teži k več rastlinske hrane. 
Velja za vso t. i. razvito družbo, ki živi še 
kako potratno. Trajnostno usmerjena 

družba mora opustiti model potrošni-
ške družbe. Manj naj bo več. Čas je, da 
spremenimo svoje vrednote.

Poletne temperature so nas dohitele 
dva meseca prezgodaj. Verjetno bosta 

v teh mesecih najbolj iskani senca in 
hladna čista voda. Varuhi obeh so dre-

vesa, urbana drevesa, drevoredi in goz-

dovi, tako slovenski kot tudi na globalni 

ravni pragozdovi. Z vsemi omenjenimi 
se zadnje čase še posebno slabo ravna. 
Drevesa so naši naravni varuhi, vsako 
drevo je pomembno, saj zagotavlja sen-

co, s svojo krošnjo ščiti pred vetrom in 
viharji, daje kisik, vase sprejema oglji-
kov dioksid. Smo kar pozabili te res 
osnovne podatke? Na ljudi delujejo bla-

godejno zaradi zraka, zvokov živali in 
barv. Gozdovi so dom za živali, ki jim ga 
ne smemo vzeti. Zaradi svojih potreb ne 
smemo uničiti drugih živih bitij. Sami 
ne moremo obstati. Intervju s strokov-

njakinjo Lučko Kajfež Bogataj lahko pre-

berete tu: https://bit.ly/4axGdQ7.

Novosti na policah Knjižnice Medvode

Dan Zemlje
KOTIČEK ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ

MOJCA FURLAN

Zaradi svojih potreb ne smemo uničiti drugih 

živih bitij. / Foto: Peter Košenina
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Branja drevesom

V času dneva Zemlje in dneva knjige, 22. in 

23. aprila, se pisatelji podajo v gozd. »Tam 

v zahvalo za papir in knjige, na podlagi ka-

terih se je razvil človek, beremo drevesom,« 

pojasni Gregor Rozman, pobudnik branj dre-

vesom v slovenskem prostoru. »Pobudo sem 

začel pred leti, ko se mi je pridružil še gozdni 

mistik Jakob Šubic, eden redkih, ki zna brati 

tudi drevesa. Spremljala so naju zares pisa-

na bitja. Od hišnih ljubljenčkov psov in naj-

mlajših družinskih članov otrok ter drugih 

poslušalcev in spremljevalcev do bolj dejav-

nih obiskovalcev: uveljavljenih pesnikov in 

pisateljev. Pri branjih so tako v preteklosti z 

obiskom ali oddajo svojih besednih prispev-

kov že sodelovali Agata Trojar, Alenka Jova-

novski, Alja Adam, Barbara Pregelj, Carmen 

L. Oven, Eva Kovač, Feri Lainšček, Glorjana 

Veber, Gregor Rozman, Jakob Šubic, Kaja 

Teržan, Kobrowsky, Maja Gal Štromar, Miha 

Naglič, Mladen Blažević, Peter Rezman, Pe-

ter Semolič, Saška Kalič, Tilka Jamnik, Žiga 

Valetič in drugi. Epidemija v letih 2020 in 

2021 je poskrbela, da se je tudi ta pobuda 

odprla in razširila. V obeh letih smo se na-

mreč v krogu svojih družin oziroma najbližjih 

naučili, da se lahko podamo v gozd tudi brez 

družbe pišočih, torej bralci sami, in v njem 

beremo drevesom, naravi in drug drugemu. 

Tako so obenem bralci drevesom postali tudi 

bralci knjig, ne le njihovi ustvarjalci. Dreve-

som so tako vsi ljubitelji leposlovja začeli 

prebirati najljubše besede izbranih avtorjev. 

Prav tako so se branja drevesom razmnoži-

la tudi zunaj osnovnega časa in prostora, 

gozdov v okolici vasi Belo in Topola pri Med-

vodah, in prepričani smo, da se podobne 

pobude širijo po vsem svetu. Koliko dreve-

sa dejansko slišijo naše besede ter občutijo 

našo navzočnost, ostaja skrivnost, tako kot 

marsikaj v gozdu. Pomembno je, da so bese-

de, ki so prebrane ali izrečene, udeležencem 

pri srcu. Tako z branji lahko dosežemo, da se 

ljubitelji leposlovja – pisatelji in bralci – vsaj 

enkrat na leto podajo iz zaprtih prostorov, v 

naravo in osvobodijo besede. Zato vzemite 

knjigo in pojdite v naravo,« vabi Rozman, ki 

se bo letos podal v Polhograjske dolomite in 

Drage nad Žirmi. 

ANA JAGODIC DOLŽAN

četrtek, 25. 4. 2024 ob 12.30 Osnovna šola Preska, Medvode.

Vabilo na dogodek:

Križišče mikromobilnosti na OŠ Preska

Spoštovani,

različne oblike mobilnosti in različne hitrosti postajajo vse bolj del našega prometnega 
vsakdana. Kako opazovati, se vključiti, sodelovati in upoštevati drug drugega v novi prometni 
stvarnosti? 

Vabljeni, da se nam v četrtek, 25. 4. 2024 ob 12:30 uri pridružite pred Osnovno šolo Preska 
na Križišču mikromobilnosti.

Na dogodku za vso družino, na katerega so poleg otrok in staršev vabljeni tudi babice in 
dedki, se bodo lahko obiskovalci preizkusili na poligonu v vožnji z različnimi oblikami moderne 
urbane mobilnosti za vse generacije: skiroji in električnimi skiroji, kolesi in električnimi kolesi, 
poganjalčki in še s čim. Predvsem pa se bodo imeli možnost naučiti varno srečevati z različnimi 
udeleženci urbane mobilnosti in se soočati z raznolikimi motilci pozornosti. 

V varnem okolju simulatorja e-skiroja pa bodo lahko uporabniki tudi na interaktiven način 
preizkušali svoje spretnosti na tem vedno bolj priljubljenem mikroprevoznem sredstvu.

Piko na i dogodku bo postavil DRAJV zemljevid https://drajv.triglav.si/zemljevid, digitalni 
prometni zemljevid, kot ga v Sloveniji še ni bilo. V njem so na enem mestu zbrani podatki o 
najbolj nevarnih odsekih oziroma najpogostejših izzivih v prometu. 

Vas zanima, kako varno vozijo vozniki v Preski in okolici oziroma kje največkrat prekoračijo 
hitrost in katere so še posebej nevarne točke? Odgovore bomo skupaj poiskali na Križišču 
mikromobilnosti.

Veselimo se druženja z vami.

Stičišče Središče – stičišče nevladnih organizacij osrednjeslovenske regije snuje Mladin-

sko mrežo osrednje Slovenije, s katero želi oblikovati močno povezavo med organizacija-

mi mladinskega sektorja v regiji. K sodelovanju vabi mladinske centre, mladinska društva, 

zavode in druge organizacije za mlade, mladinske odseke … »O stopnji aktivnosti se od-

ločate sproti in sami. Konkretno to pomeni, da ste lahko pasiven član mreže, ki samo do-

biva obvestila, ali aktiven ves čas ali zgolj takrat, ko prepoznate interes oziroma najdete 

možnosti za sodelovanje. Mrežo bomo oblikovali kot neformalno združenje, kar pomeni, 

da je sodelovanje brezplačno, a prinaša obilo koristi: izmenjavo dobrih praks, možnost 

sodelovanja v projektih in aktivnostih, sodelovanje z občinami in drugimi institucijami, 

ustvarjanje priložnosti, da mladi ostanejo aktivni in ustvarjalni v lokalnem okolju,« po-

jasnjujejo. Prijave pričakujejo do konca aprila, prvi sestanek načrtujejo v začetku maja.

Mladinska mreža osrednje Slovenije

Nagrajenci križanke iz revije Sotočje 

št. 3 so: Nada Rupnik iz Smlednika, 

Matej Stare iz Medvod in Tamara 

Magdič iz Medvod. Geslo je bilo Po-

budo je dala Clara Zetkin. Čestitke!
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Veliko pozornost so pritegnili policijski psi.

Gasilska zveza Medvode je v sodelovanju s Civilno zaščito 
Medvode, Policijo in Enoto za prvo pomoč Vodice v soboto, 23. 
marca, na prireditveni ploščadi pri medvoški tržnici pripra-
vila letošnji Preventivni dan.
Preventivnega dne smo bili doslej vajeni v oktobru, ki je me-
sec požarne varnosti. Ker je takrat gasilskih aktivnosti veliko, 
skoraj vsa društva imajo oktobra dneve odprtih vrat, so se v 
Gasilski zvezi Medvode odločili Preventivni dan prestaviti v 
pomladni termin. Gasilska in policijska vozila so pritegnila 
pozornost obiskovalcev tržnice in mimoidočih. »Letos prika-
zujemo enega od načinov zajemanja vodnega vira, polnjenje 
gasilske cisterne in napajanje manjšega gasilskega vozila, ki 
izvaja gašenje. V vozilu gasilske zveze prikazujemo vodenje 
intervencije, gasilci PGD Sora pa predstavljajo izolirni dihalni 
aparat in opremo za notranji napad,« je predstavljeno opre-
mo gasilcev opisal Miha Vovk, predsednik komisije za pre-
ventivo pri Gasilski zvezi Medvode.
Civilna zaščita Medvode je s seboj pripeljala agregat za proi-
zvodnjo elektrike, medvoški policisti pa policijski avto in mo-
tocikel. S policijske postaje vodnikov službenih psov v Ljublja-
ni sta v Medvode prišla dva vodnika s svojima belgijskima 
ovčarjema in obiskovalcem predstavila delo psov v policiji. 
Zaradi izjemnega vonja, boljšega nočnega vida in bolj razvi-
tega sluha so psi pogosto učinkovitejši od tehničnih sredstev. 
S svojo prisotnostjo nemalokrat tudi preventivno vplivajo na 
morebitne kršitelje. V opisu del vodnika službenega psa je 
tudi preventivno in promocijsko delovanje. Psi so zaradi svo-
je atraktivnosti zelo priljubljeni pri otrocih in tako policistu 
vodniku pomagajo približati delo policista tudi najmlajšim.
Obiskovalci Preventivnega dne so se lahko podučili tudi o na-
činih oživljanja nezavestnih, ki ga je prikazala enota za prvo 
pomoč iz Vodic. Ta deluje v okviru Gasilske zveze Vodice, njen 
namen pa je skrajšati čas do začetka izvajanja nujnih postop-
kov ter izvajanje ukrepov za ohranjanje življenja.

Gasilsko vozilo je vsakič magnet za najmlajše. 

/ Foto: Peter Košenina

PETER KOŠENINA

Pomladni preventivni dan

Delo vodnikov službenih psov v Policiji je tudi promocijsko. / Foto: 

Peter Košenina

Enota prve pomoči Vodice je prikazala postopke oživljanja.  

/ Foto: Peter Košenina

Medvoški policisti so s seboj pripeljali tudi policijski motocikel.  

/ Foto: Peter Košenina
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Nudimo prevoze oseb 
na letališča:

Letališče Brnik, letališče Zagreb,  

letališče Celovec, letališče Dunaj, letališče 

Trst, letališče Benetke, letališče Graz  

in vse ostale relacije.

Epošta za stranke: prevozi101@gmail.com

Kontaktna oseba: Renata 041 755 539

WhatsApp: +38641755539

Spletna stran: www.taxibrnik.com

Bukovica pri Vodicah 12c, 1217 Vodice

Objavljamo prosto delovno mesto  

ELEKTROMONTER.

Pogoji:

• končana šola elektro smeri

• vozniško dovoljenje kategorije B

• pripravljenost za terensko delo

• zaželene izkušnje

• jezik sporazumevanja: slovenščina

Kaj pričakujemo:

• natančnost pri delu

• vestnost

• veselje do učenja novih stvari

Kaj ponujamo:

• delo v sproščenem kolektivu

• vsakodnevne izzive na delovnem mestu

• stimulativno plačilo za dobro delo

•  možnost zaposlitve za nedoločen čas s poskusno 

dobo 3 mesece

Prijave pošljite na elektronski naslov info@strela.si.

d.o.o.d.o.o.

Bukovica pri Vodicah 12c, 1217 Vodice

Objavljamo prosto delovno mesto  

ELEKTROMONTER.

info@strela.si

Mesec gasilskih kvizov
Zgornje Pirniče so gostile regijski kviz 
gasilske mladine.

Za gasilsko mladino Gasilske zveze Medvode je naporen me-

sec. Najprej so v začetku marca nastopili na kvizu gasilske 
zveze v Sori, najboljši pa nato sredi meseca še na regijskem 
kvizu regije Ljubljana 1, ki so ga v novem gasilskem domu z 
Zg. Pirničah pripravili gasilci PGD Zg. Pirniče in PGD Sp. Pir-

niče – Vikrče – Zavrh.

Osemnajsti kviz gasilske mladine Gasilske zveze Medvode je 
2. marca potekal v Sori. Na njem je nastopilo 50 ekip iz vseh 
šestih medvoških gasilskih društev. Nastopali so v katego-

rijah pionirji, mladinci in pripravniki, najboljše tri tričlan-

ske ekipe iz vsake kategorije pa so se za nagrado uvrstile 
na regijsko tekmovanje. Pri pionirjih so bile to po ena ekipa 
iz Smlednika, Zg. Pirnič in Sore, pri mladincih dve ekipi iz 
Smlednika in ena iz Sore in pri pripravnikih po ena ekipa 
iz Sore, Zgornjih Pirnič in Zbilj. V boju za prehodni pokal, ki 
ga Gasilska zveza Medvode podeli najuspešnejšemu društvu 
v občini, so mladi gasilci iz Smlednika premagali Soro in 
Zbilje.

Na regijskem tekmovanju gasilske mladine regije Ljubljana 
1 je 16. marca v Zg. Pirničah tekmovalo 67 ekip iz desetih ga-

silskih zvez. Gasilski kviz sestavljata praktični in teoretični 
del. Praktični del sestavljajo navezava orodja, vezanje voz-

lov ter gasilske spretnosti, ki se od kategorije do kategorije 
razlikujejo. Na teoretičnem preizkusu mladi gasilci pišejo 
test. Tri najuspešnejše ekipe na regijskem tekmovanju so 
se uvrstile na državno prvenstvo, ki bo potekalo 13. aprila 
v Račah.
Žal se na državno prvenstvo ni uspelo uvrstiti nobeni izmed 
medvoških ekip. Še najbližje temu je bila ekipa pionirjev 
iz Zg. Pirnič, ki je regijsko tekmovanje končala na petem 
mestu.

Tekmovanje v gasilskih spretnostih je na gasilskem kvizu najbolj 

atraktivno. / Foto: Peter Košenina

PETER KOŠENINA
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Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  

vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 

ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  

pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 

051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  

vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  

pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  

pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  

ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 

naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 

brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 

Okrepili medgeneracijsko sodelovanje

Učenci Osnovne šole Medvode so se vključili v projekt Prijatelj srca.

Projekt Prijatelj srca se izvaja šesto leto zapored, združuje pro-

stovoljce Zavoda AS, DEOS Centra starejših Medvode in lokal-

nih društev upokojencev. »Namen projekta je družabništvo 
ter pridobivanje novih prostovoljcev za druženje s starejšimi 
v Centru starejših Medvode,« je pojasnila Simona Samida 

Cerk, koordinatorica projekta na Osnovni šoli Medvode, kjer 

je sodelovanje v projektu zaživelo lani jeseni.
Stanovalci so učencem napisali nekaj pisem in jih povabili, 
da jim povedo kaj o svojih hobijih ter se jim predstavijo. Tako 
se je začela izmenjava misli, občutkov, spominov, izkušenj ... 
Spodbudo je predstavljal tudi obisk direktorja Centra Blaža Ra-

zvornika, ki je za učence 4. a in 5. a pripravil predavanje o pro-

stovoljstvu. »Učence je spodbudil k skupnim prostovoljskim 
akcijam in individualnemu druženju s stanovalci. Spodbudam 
so se hitro odzvali, z naravoslovnega tabora na Medvedjem 
Brdu so starostnikom poslali e-razglednico in fotografije ter 
opisali svoja doživetja na taboru.« V decembru so skupaj z vr-

stniki iz 4. b izdelali voščilnice ter stanovalcem zaželeli veliko 
zdravja, pozitivnih misli in veselih dni, v marcu je 4. a izkazal 
ustvarjalnost, toplino in dober namen z voščilnicami in pisa-

njem pesmi ob osmem marcu in dnevu mučenikov. »Številni 
se v starosti soočajo z osamljenostjo. Tudi v domovih za starej-
še, kljub vključenosti v domske aktivnosti, občasno potrebu-

jejo malo drugačno družbo, nekoga, ki se bo posvetil le njim. 
Medgeneracijsko dopisovanje in sodelovanje prinaša veliko 

pozitivnih koristi. Omogoča redno komunikacijo in ohranjanje 
stikov, razvoj prijateljstev, vzajemno učenje, rast in krepitev 
medgeneracijskih odnosov; bogati življenje tako mladim kot 
starejšim.« Kot je še pojasnila koordinatorica projekta, mlade 

želijo zgodaj spodbuditi k medgeneracijskemu sodelovanju in 
prostovoljstvu. Glede na to, da so četrtošolci in petošolci poka-

zali veliko veselje in zanimanje za dopisovanje, ki je glavna 

vez v okviru projekta, so se vzpostavile dodatne niti. Hana, ena 

izmed učenk, se je svojo dopisovalko v domu starejših odločila 
tudi obiskati. V prihodnjih mesecih na srečanjih v živo name-

ravajo spoznati še druge dopisovalce.

Sodelovanje med šolo in Centrom sicer poteka že več let, vanj 
so po besedah Simone Samida Cerk vključene vse generacije 
– v okviru pevskega zbora pod vodstvom Bernarde Rakar, v 
okviru turističnega krožka ...

Učenci 4. a so za vseh 196 stanovalcev izdelali voščilnice za osmi 

marec in dan mučenikov. / Foto: arhiv šole

ANA JAGODIC DOLŽAN

Razglednica, ki so jo v Center starejših Medvode poslali z 

Medvedjega Brda / Foto: arhiv šole
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Župan Občine Medvode izdaja na podlagi 10. člena Pravil-
nika o dodeljevanju nagrad študentom v občini Medvode 
(Uradni list RS, št. 77/19, 26/22 in 22/24) v zadevi dodelitve 
nagrad študentom Občine Medvode, naslednji

JAVNI POZIV
k oddaji vlog za dodelitev nagrad študentom 

občine Medvode v letu 2023

1. Predmet javnega poziva

Nagrade študentom so enkratne denarne nagrade, ki se za-
gotavljajo iz sredstev občinskega proračuna in s katerimi 
se nagradijo študenti, ki so uspešno zaključili akreditiran 
javno veljavni dodiplomski študijski program prve stopnje 
(univerzitetni ali strokovni študijski program) ali akreditiran 
javno veljavni podiplomski študijski program druge stopnje 
(magistrski ali enoviti magistrski študijski program) ali tretje 
stopnje (doktorski študijski program).

Nagrade se dodeljujejo tako rednim kot izrednim študentom.

2. Pogoji za pridobitev nagrade

Za dodelitev nagrad lahko kandidirajo občani s stalnim pre-
bivališčem v času zaključka študija in v času oddaje vloge 
na območju občine Medvode.

Za dodelitev nagrad študentom za zaključen dodiplomski 
študijski program prve stopnje lahko kandidirajo študenti, 
ki so v obdobju od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 zaključili uni-
verzitetni ali strokovni študijski program ter so:
-  opravili vse študijske obveznosti na izobraževalnem pro-

gramu in so študij zaključili z diplomskim delom (pri tem 
se šteje dan uspešno opravljenega zagovora diplome ozi-
roma dan opravljene zadnje obveznosti, če ob zaključku 
študijskega programa diplomska naloga ni predpisana) in

-  so mlajši oziroma na dan opravljenega zagovora diplom-
skega dela ali opravljene zadnje študijske obveznosti še 
niso dopolnili 25 let.

Za dodelitev nagrad študentom za zaključen podiplomski 
študijski program druge stopnje lahko kandidirajo študenti, 

ki so v obdobju od  1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 zaključili magi-
strski ali enoviti magistrski študijski program ter so:
-  opravili vse študijske obveznosti in so študij zaključili z 

magistrskim delom (pri tem se šteje dan uspešno opra-
vljenega zagovora magistrskega dela) in

-  so mlajši oziroma na dan opravljenega zagovora magistr-
skega dela še niso dopolnili 27 let.

Za dodelitev nagrad študentom za zaključen podiplomski 
študijski program tretje stopnje lahko kandidirajo študenti, 
ki so v obdobju od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023:
-  opravili vse študijske obveznosti na izobraževalnem pro-

gramu in so študij zaključili z doktorsko disertacijo (pri 
tem se šteje dan uspešno opravljenega zagovora) in

-  so mlajši oziroma na dan opravljenega zagovora doktor-
ske disertacije še niso dopolnili 35 let.

Študenti, ki izpolnjujejo pogoje za pridobitev nagrade, so 
do nagrade za posamezno doseženo stopnjo izobrazbe 
upravičeni le enkrat, ne glede na to, ali enako stopnjo izo-
brazbe pridobijo tudi na drugih študijskih programih.

Študenti, ki so pridobili naslov na izobraževalnih institu-
cijah s sedežem zunaj Republike Slovenije, morajo vlogi 
priložiti mnenje, ki ga v postopku vrednotenja izobraževanja 
na podlagi tuje listine o izobraževanju izda za to pristojni 
organ v Republiki Sloveniji (na primer ENIC - NARIC center).
V primeru, da študent mnenja pristojnega organa do roka 
za prijavo ne pridobi, se njegova vloga šteje kot popolna le, 
če priloži dokazilo pristojnega organa, da je oddal vlogo za 
vrednotenje izobraževanja. Študent mora vlogo za dodelitev 
nagrade študentu dopolniti s kopijo izdanega mnenja v roku 
10 dni od izdaje mnenja pristojnega organa, v nasprotnem 
primeru se njegova vloga za dodelitev nagrade zavrže.

3. Merila, po katerih se točkujejo vloge  
 in dodeljujejo nagrade

Posamezna vloga se proporcionalno ovrednoti glede na 
doseženo stopnjo izobrazbe, in sicer se glede na študijski 
program za pridobljeno stopnjo izobrazbe dodeli naslednje 
število točk:
-  strokovni ali univerzitetni študijski program  

prve stopnje: 5 točk,
-  magistrski študijski program druge stopnje: 10 točk,
-  enoviti magistrski študijski program druge stopnje:  

15 točk,
-  doktorski študijski program tretje stopnje: 20 točk.

Posamezni vlogi se lahko dodelijo tudi dodatne točke, in 
sicer za:

Uradne objave Občine Medvode
številka 12, 12. aprila 2024

VSEBINA
1.  JAVNI POZIV K ODDAJI VLOG ZA DODELITEV NAGRAD  

ŠTUDENTOM OBČINE MEDVODE V LETU 2023
2.  JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE OBNOVE ZUNANJEGA OVOJA 

STAVB MESTNEGA JEDRA MEDVOD V LETU 2024
3.  LETNO POROČILO O SPREMLJANJU ZDRAVSTVENE USTREZNOSTI 

PITNE VODE IZ VAŠKIH VODOVODNIH SISTEMOV ZA LETO 2023
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-  doseženo povprečno oceno 10 v vseh letnikih zaključe-
nega študijskega programa: 2 točki,

-  zaključno in uspešno zagovarjano delo študijskega  
programa druge ali tretje stopnje, ki obravnava tematiko 
občine Medvode: 2 točki.

Študenti, ki so izobraževanje zaključili na izobraževalnih 
institucijah s sedežem zunaj Republike Slovenije, priloži-
jo kot dokazila o doseženi povprečni oceni 10 v vseh letni-
kih zaključenega študijskega programa:
-  dokazilo o akreditiranosti izobraževalne ustanove in jav-

ne veljavnosti izobraževalnega programa,
- prevod dokumentacije,
-  primerjavo vrednotenja ocen v tujini z vrednotenjem 

ocen v Republiki Sloveniji.

Študenti, ki na izobraževalnih institucijah s sedežem zunaj 
Republike Slovenije zaključijo in uspešno zagovarjajo delo 
študijskega programa druge ali tretje stopnje, ki obravnava 
tematiko občine Medvode, priložijo prevod tega dela bese-
dila v slovenski jezik.

4. Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev

Iz proračunske postavke 8.1.1.13 Nagrade študentom so za 
predmet tega javnega poziva predvidena sredstva v višini 
25.000,00 evrov.

5. Obrazec vloge

Obrazec vloge je v razpisanem roku dostopen na spletnem 
mestu www.medvode.si.

6. Način in rok za prijavo

Vloga mora biti vložena na naslovu Občine Medvode, Ces-
ta komandanta Staneta 12, 1215 Medvode, in sicer v času 
uradnih ur sprejemne pisarne občinske uprave, do vključno 
petka, 26. aprila 2024, oziroma mora biti vloga najkasne-
je do tega roka za prijavo oddana na pošti kot priporočena 
pošiljka.

Vloga mora biti oddana v zapečatenem ovitku z oznako  
»Ne odpiraj - prijava na javni poziv - študenti!«

Vloga je popolna, če je oddana na predpisanem obrazcu in 
ima priložene vse obvezne priloge in podatke, določene v 
dokumentaciji, ki je sestavni del tega poziva.

Odpiranje prispelih prijav in postopek javnega razpisa bo 
vodila komisija, ki jo imenuje župan Občine Medvode. Delo 
komisije ni javno. Odpiranje prijav bo komisija opravila v 
petih delovnih dneh po roku za oddajo prijav.

Občinska uprava bo za dopolnitev vlog pozvala le tiste kan-
didate, pri katerih iz predloženih dokumentov ne bo mogo-
če ugotoviti upravičenosti do nagrade. Nepopolne vloge, 
vloge, oddane po izteku roka in vloge, ki jih ne bo vložila 
upravičena oseba, bodo s sklepom zavržene.

7. Seznam kontaktnih oseb

Kontaktne osebe so:
-  Gregor Rozman, e-pošta: gregor.rozman@medvode.si, 

01/361-95-21,
-  Teja Zajec, e-pošta: teja.zajec@medvode.si, 01/361-95-41,
-  Martina Kutnar, e-pošta: martina.kutnar@medvode.si, 

01/361-95-30.

8. Drugo

Študent v vlogi poda soglasje k javni objavi rezultatov jav-
nega poziva v skupnem tabelnem prikazu, in sicer se obja-
vijo naslednji osebni podatki: ime, priimek, stopnja zaklju-
čenega študijskega programa, znesek nagrade.

Za določbe, ki jih besedilo javnega poziva posebej ne na-
vaja, se uporablja besedilo Pravilnika o dodeljevanju na-
grad študentom v občini Medvode (Uradni list RS, št. 77/19, 
26/22 in 22/24).

Številka: 410-40/2023-2
Datum: 19. 3. 2024
  Nejc Smole
  župan

Na podlagi 4. člena Pravilnika o sofinanciranju obnove zu-
nanjega ovoja stavb mestnega jedra Medvod (Uradni list RS, 
št. 26/22) in Odloka o proračunu Občine Medvode za leto 
2023 (Uradni list RS, št. 39/23) Občina Medvode objavlja

JAVNI RAZPIS 
za sofinanciranje obnove zunanjega ovoja 
stavb mestnega jedra Medvod v letu 2024

I. NAZIV IN SEDEŽ NEPOSREDNEGA UPORABNIKA

Občina Medvode, Cesta komandanta Staneta 12, 1215 Med-
vode, telefon: 01 - 3619 – 550, e-pošta: obcina@medvode.si

II. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet razpisa je sofinanciranje obnove fasad, streh, 
zunanjih vrat in oken stavb, ki se nahajajo na območju 
mestnega jedra in sicer na naslovih:
- Cesta komandanta Staneta 6 in od 8 do 39 ter 
- Seškova cesta v celoti od 1 do 30.
Namen javnega razpisa je spodbujanje obnove zunanjega 
ovoja stavb mestnega jedra Medvod v smislu urejenosti zu-
nanjega videza posameznih stavb in naselja.

III. UPRAVIČENCI IN POGOJI ZA PRIDOBITEV NEPOVRATNIH 
FINANČNIH SREDSTEV

Na razpisu se lahko sofinancira obnova zunanjega ovoja 
tistih objektov, katerih obnova ovoja stavb še ni bila sofi-
nancirana iz proračuna Občine Medvode v zadnjih 20 letih 
pred objavo razpisa.
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Upravičenci do prejema sredstev so lahko fizične ali pravne 
osebe, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
-  da so fizične ali pravne osebe lastniki oziroma solastniki 

stavb ali dela stavb;
-  da se stavba, ki bo predmet prenove, nahaja na območju 

mestnega jedra in sicer na naslovih Cesta komandanta 
Staneta hišne številke: 6 in od 8 do 39 ter na naslovih 
Seškova cesta v celoti od 1 do 30; 

-  da so ali bodo v letu 2024 izvedli obnovo fasade, obnovo 
strehe ali menjavo zunanjih oken in/ali zunanjih vrat;

-  v primeru etažnih lastnikov se mora z obnovo strinjati 
najmanj 75 % vseh etažnih lastnikov. Prijavo za sofinan-
ciranje obnove zunanjega ovoja stavb odda upravnik ali 
eden izmed pooblaščenih etažnih lastnikov;

-  da je izvedba prenove skladna z zakonodajo (Gradbeni 
zakon, Odlok o OPN Občine Medvode; Uredba o razvršča-
nju objektov glede na zahtevnost); 

-  da imajo pridobljeno predračunsko vrednost predvidene 
investicije s popisom del, ki jo pripravi gospodarski su-
bjekt, registriran za opravljanje tovrstnih dejavnosti in je 
vlogi priložena kopija pogodbe z izvajalcem; 

-  da so od pristojnega organa občinske uprave za urejanje 
prostora pridobili mnenje o ustreznosti prenove;

-  da so od pristojnih mnenjedajalcev pridobili pozitivno 
mnenje (npr. ZVKDS, DRSV,…);

-  da ob prijavi upravičenci za sofinanciranje prenove prilo-
žijo vso potrebno dokumentacijo.

IV. DELEŽ SOFINANCIRANJA

Občina Medvode bo prejemnikom sredstev na podlagi zbra-
nih točk in vrednosti investicije sofinancirala do največ 30 
% vrednosti obnove. Večje število zbranih točk pomeni višji 
odstotek sofinanciranja vrednosti investicije. Najvišji zne-
sek sofinanciranja je 10.000,00 evrov.

V primeru, da je investicija izvedena v nižji vrednosti, kot 
je znašala predračunska vrednost, se vrednost dodeljenih 
sredstev temu ustrezno zniža. Če so računi pri uveljavljanju 
zahtevka za izplačilo sredstev predloženi v višji vrednosti 
kot so znašali predračuni, se dodelijo sredstva iz Sklepa o 
višini odobrenih sredstev sofinanciranja oz. Pogodbe o so-
financiranju obnove zunanjega ovoja stavb mestnega jedra 
Medvod v letu 2024.

Dodeljena sredstva se bodo nakazala direktno na račun 
upravičenca na podlagi Pogodbe o sofinanciranju obno-
ve zunanjega ovoja stavb v mestnem jedru Medvod v letu 
2024 in Končnega poročila o izvedenih delih ter zahtevka za 
izplačilo sredstev.

V. MERILA ZA DODELJEVANJE SREDSTEV 

Merila so naslednja:
- starost stavbe;
- dotrajanost objekta;
-  kulturni spomenik oz. kulturna dediščina (pomen stavbe 

z vidika kulturne dediščine);

-  eno/dvostanovanjski ali večstanovanjski objekt.

Podrobnejša razdelitev točk glede na merila:

MERILO S K U P A J 
TOČKE

1. Lega stavbe:
-  neposredno ob javni cesti/ 

javni površini

1

2. starost stavbe
- do 1900
- od 1900 do 1950
- nad 1950

3
2
1

3. dotrajanost objekta:
-  močno odpadanje ometa/ 

odpadli strešniki
-  delno odpadanje ometa/ 

poškodbe strehe

2

1

4. kulturni spomenik ali kulturna  
dediščina
- stavba ima EŠD (kulturna dediščina) 3

5. eno/dvostanovanjski ali  
večstanovanjski objekt
- eno/-dvostanovanjski objekt
- večstanovanjski objekt

3
5

SKUPAJ TOČKE: od 4 do 14

Večje število doseženih točk pomeni višji odstotek financi-
ranja:

Zbranih točk Dosežen odstotek financiranja

9 – 14 točk 30 %

6 - 8 točk 25 %

4 in 5 točk 20 %

Vrstni red bo prioritetno določen na podlagi števila točk. 

Če zaradi omejitve višine zagotovljenih sredstev, upravičen-
cem z enakim številom prejetih točk ne bo mogoče izplačati 
zneska sofinanciranja v celoti, se upravičencem z enakim 
številom prejetih točk izplača znesek sofinanciranja v ena-
kih sorazmernih deležih. Če kakšen od upravičencev inve-
sticije ne bo izvedel ali bo odstopil od vloge za pridobitev 
nepovratnih finančnih sredstev, se delež prejetih sredstev 
ostalih upravičencev z enakim številom prejetih točk soraz-
merno poveča, ob upoštevanju najvišjega zneska sofinan-
ciranja.

VI. UPRAVIČENI STROŠKI

Upravičeni stroški obnove fasade za sofinanciranje, ki vklju-
čujejo DDV, so:
-  ureditev gradbišča in postavitev oz. najem fasadnega 

odra,
-  odstranitev ali zaščita elementov fasade (npr. portali, 

žlebovi, okenske police, zaščite na okrasnih fasadnih 



elementih, balkoni in ograje ter vodi za odvajanje klimat-
skih naprav, strelovodnih naprav,…),

-  popravilo poškodovanega fasadnega ometa,
-  izvedba hidroizolacije stavbe proti kapilarni vlagi,
-   vgradnja sistema za toplotno izolacijo fasade,
-  restavriranje z možnostjo rekonstrukcije fasadne dekoracije,
-  oplesk fasade s fasadno barvo,
-  čiščenje in odvoz odpadkov na deponijo, vključno s plači-

lom takse,
-  stroški gradbenega nadzora in koordinacije varstva ter 

zdravja pri delu,
-  nepredvideni upravičeni stroški, ki nastanejo kot posle-

dica obnove.

Upravičeni stroški obnove strehe za sofinanciranje, ki vklju-
čujejo DDV, so:
-  ureditev gradbišča in postavitev odra,
-  odstranitev dotrajane strešne kritine, slemenjakov, ob-

rob, žlebov...,
-  odstranitev dotrajanih strešnih letev in odstranitev dotra-

jane strešne konstrukcije, 
-  dobava materiala, dobava nove strešne konstrukcije in 

letvanje s strešnimi letvami,
-  dobava in polaganje nove ustrezne kritine, izvedba novih 

pločevinastih obrob, montaža snegolovov,
-  ponovna montaža žlebov oz. dobava in montaža novih 

žlebov,
-  demontaža, ponovna montaža in meritev ustreznosti 

strelovodne napeljave,
-  stroški čiščenja in odvoza na deponijo, vključno s plači-

lom takse,
-  stroški gradbenega nadzora in koordinacije varstva ter 

zdravja pri delu,
-  nepredvideni upravičeni stroški, ki nastanejo kot posle-

dica obnove strehe.

Upravičeni stroški menjave zunanjih oken in zunanjih vrat:
-  odstranitev obstoječih oken, balkonskih vrat oz. fiksnih 

zasteklitev ter nabavo in vgradnjo novih, skladno s smer-
nicami RAL montaže;

-  nabavo in vgradnjo senčil;
-  nabavo in vgradnjo zunanjih in notranjih okenskih polic;
-  popravilo in zaključno obdelavo špalet;
-  nakup in vgradnjo zunanjih vhodnih vrat;
-  ostale stroške, ki so smiselno povezani z izvedbo naložbe.

Priznani stroški ne vključujejo odstranitve, nakupa ali vgra-
dnje garažnih vrat ter vgradnje dodatnih novih oken.

VII. VIŠINA ZAGOTOVLJENIH SREDSTEV

Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Medvode za 
leto 2024 v proračunski postavki 1.4.2.5 Obnove fasad v 
mestnem jedru v višini 25.000,00 EUR.

Občina Medvode si pridržuje pravico, da zagotovljenih 
sredstev iz prvega odstavka te točke ne podeli in vse po-

nudbe zavrne oz., da podeli skupno nižji znesek od zago-
tovljenega v proračunu.

VIII. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN INFORMACIJE

Prijava mora vsebovati:
a)  Izpolnjeno Vlogo za prijavo na Javni razpis za sofinancira-

nje obnove zunanjega ovoja stavb mestnega jedra Med-
vod v letu 2024;

b)  Izjavo lastnikov objekta za sofinanciranje obnove zuna-
njega ovoja stavbe;

c)  Pooblastilo pooblaščeni osebi za prijavo na javni razpis;
d)  Izjavo glede dodelitve sredstev/nakazila sredstev poo-

blaščeni osebi;
e)  Dokazilo o legalnosti objekta (gradbeno ali uporabno do-

voljenje);
f)  Gradbeno dovoljenje v primeru, če je glede na obseg del 

to potrebno po gradbeni zakonodaji;
g)  Fotografije stanja objekta pred prenovo (fotografije mo-

rajo jasno prikazovati stanje objekta pred prenovo ter 
vse možne poškodbe, neustrezne rešitve in dotrajanost 
fasade/strehe/oken/vrat, na podlagi katerih se s točkov-
anjem po merilih ovrednoti posamezno vlogo);

h)  Mnenje pristojnega organa občinske uprave za urejanje 
prostora o ustreznosti prenove;

i)  Soglasje Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije 
k predvideni investiciji (v kolikor je objekt oz. območje 
varovano kot kulturna dediščina);

j)  Soglasje Zavoda RS za varstvo narave ali Agencije RS za 
okolje ali Direkcije RS za vode (v kolikor se objekt nahaja 
v naravovarstvenem ali poplavnem območju in je glede 
na obseg investicije pridobitev soglasja potrebna).

Razpisna dokumentacija je od dneva objave javnega razpi-
sa do izteka prijavnega roka t.j. do 6. 5. 2024 dosegljiva na 
spletni strani Občine Medvode (obcina@medvode.si) in v 
sprejemni pisarni Občine Medvode v času uradnih ur.

Dodatne informacije o razpisu lahko pridobite v času  
uradnih ur na naslednjih kontaktih:

Nataša Špilak, tel.: 01-3619-540, 
natasa.spilak@medvode.si
Martina Kutnar, tel.: 01-3619-530, 
martina.kutnar@medvode.si 

IX. ROK IN NAČIN PRIJAVE

Razpisni rok začne teči naslednjega dne po objavi tega  
razpisa in se zaključi 6. 5. 2024.
Izpolnjena razpisna dokumentacija z vsemi zahtevanimi  
prilogami mora biti oddana:
-  osebno na sedežu občine ali 
-  priporočeno po pošti na naslov Občina Medvode, Cesta ko-

mandanta Staneta 12, 1215 Medvode do vključno 6. 5. 2024. 

Upoštevale se bodo oddane vloge na Občini Medvode, Spre-
jemna pisarna, Cesta komandanta Staneta 12, 1215 Medvo-
de, do vključno 6. 5. 2024 oziroma vloge, poslane priporo-
čeno po pošti s poštnim žigom do vključno 6. 5. 2024. 



Vloge, ki ne bodo prispele pravočasno in vloge neupraviče-
nih vlagateljev se zavržejo.

Vlogo se odda v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ - 
RAZPIS OBNOVA ZUNANJEGA OVOJA STAVB 2024”. Na  
hrbtni strani mora biti označen naslov pošiljatelja vloge.

X. ODPIRANJE IN OBRAVNAVANJE VLOG, POSTOPEK  
ODOBRITVE IN SKLENITEV POGODBE

Odpiranje vlog se bo izvedlo predvidoma 13. 5. 2024 v sejni 
sobi Občine Medvode. Odpiranje vlog ni javno.

Vloga se šteje za popolno, če je izpolnjena na obrazcih raz-
pisne dokumentacije, je razumljiva in ima priložene vse pot-
rebne priloge. Udeležence razpisa, katerih vloge ne bodo 
popolne, se pisno pozove k dopolnitvi vlog. Dopolnitev je 
pravočasna, če je oddana zadnji dan roka s priporočeno 
poštno pošiljko ali oddana osebno v sprejemni pisarni. Če 
prosilec vloge v navedenem roku ne dopolni, se vloga kot 
nepopolna zavrže s sklepom.

Popolne vloge komisija oceni na podlagi meril iz 8. člena 
Pravilnika o sofinanciranju obnove zunanjega ovoja stavb 
mestnega jedra Medvod (Ur. l. RS, št. 26/22) in javnega 
razpisa.

Na podlagi predloga dodelitve proračunskih sredstev, ki ga 
pripravi komisija, občinska uprava izda sklep o dodelitvi 
sredstev. Zoper navedeni sklep je možna pritožba na župa-
na Občine Medvode.

Upravičenec/pooblaščenec je po preteku pritožbenega roka 
dolžan skleniti z Občino Medvode pogodbo o sofinancira-
nju, v kateri se določijo medsebojna razmerja. S pogodbo 
se tudi določi, da upravičenec finančna sredstva odobre-
na s pogodbo, pridobi šele po zaključku vseh del, oddaji 
končnega poročila z zahtevkom za izplačilo sredstev ter 
terenskem ogledu komisije imenovane s strani župana. Če 
se upravičenec v postavljenem roku ne odzove na poziv ozi-
roma ne sklene pogodbe, se šteje, da je umaknil vlogo za 
pridobitev sredstev.

XI. KONČNO POROČILO O IZVEDENIH DELIH  
Z ZAHTEVKOM ZA IZPLAČILO SREDSTEV IN NAKAZILO 
DODELJENIH SREDSTEV PREJEMNIKOM

Sredstva se izplačajo upravičencu dodeljenih sredstev po 
končani prenovi, ob predložitvi računov izvajalcev in oddaji 
Končnega poročilo o izvedenih delih z zahtevkom za izpla-
čilo sredstev.

Rok za oddajo končnega poročila je 15. 11. 2024.

Končno poročilo o izvedenih delih z zahtevkom za izplačilo 
sredstev mora vsebovati vsaj:
-  podatki o upravičencu, navedba št. sklepa o dodelitvi 

sredstev, št. pogodbe o sofinanciranju,

-  fotokopije računov za izvedena dela, ki so predmet sofi-
nanciranja. Račun se mora glasiti na upravičenca po tem 
razpisu,

-  vsaj dve (2) barvni fotografiji objekta po izvedenih delih,
-  opis izvedenih del.

Pogodbeni znesek bo Občina Medvode nakazala na tran-
sakcijski račun prejemnika sredstev najkasneje trideseti 
(30) dan po ogledu zaključenih del na terenu. Ogled opravi 
strokovna komisija najkasneje do 28. 11. 2024.

Številka: 410-0154/2024-2
Datum: 27. 3. 2024
  Nejc Smole
  župan

  Po pooblastilu št. 020-5/2023-1,  
  z dne, 22. 2. 2023
  Mojca Murnik, podžupanja

LETNO POROČILO O SPREMLJANJU  
ZDRAVSTVENE USTREZNOSTI PITNE VODE  

IZ VAŠKIH VODOVODNIH SISTEMOV  
ZA LETO 2023

V Občini Medvode je oskrba prebivalcev s pitno vodo ure-
jena z javnimi vodovodnimi sistemi (VS) in z vaškimi vo-
dovodnimi sistemi (VVS). Javni vodovodni sistemi, ki jih 
upravljata  javni podjetji  Komunala Kranj d.o.o.  in  Vodo-
vod Kanalizacija Snaga d.o.o., pokrivajo predvsem rav-
ninski del občine in območja naselij Osolnik, Belo, Topol 
pri Medvodah, Studenčice in del naselja Žlebe. Analize 
kakovosti vode v vodovodnih sistemih, s katerimi uprav-
ljata javni podjetji, najdete na njunih spletnih straneh. 

Vaške vodovodne sisteme upravljajo društva in v enem 
primeru zavod, ki so jih ustanovili lastniki teh VVS, v treh 
primerih pa Režijski obrat Občine Medvode, ker postopek 
predaje VVS oziroma VS upravljavcu javnih vodovodnih sis-
temov še ni dokončan.  VVS Žlebe – Seničica (Seničica) 
upravlja tako Eko društvo vodovod Seničica, VVS Trno-
vec – Govejek upravlja Eko društvo Trnovec, VVS Preska 
upravlja Zavod vodovod Preska, VVS Žlebe – Jeterbenk pa 
upravlja Društvo za varstvo voda Žlebe. Postopek predaje 
VVS oziroma VS upravljavcu javnih vodovodnih sistemov še 
ni dokončan na VS Golo Brdo – Polana, VS Golo Brdo – hrib 
in VVS Žlebe – Seničica (Žlebe), ki jih tako upravlja Režijski 
obrat Občine Medvode, ker so se njihovi vodovodni odbori 
odločili, da prenehajo z vzdrževanjem teh VS in VVS. Posto-
pek predaje teh VS in VVS občini bo zaključen, ko bodo iz-
polnjeni potrebni pogoji. VVS pokrivajo predvsem hriboviti 
del občine. Za nekaj manjših VVS in za vsa lastna zajetja 
skrbijo lastniki sami. Zanje občina nima podatkov o ustre-
znosti pitne vode, s katero se oskrbujejo njihovi lastniki in 
drugi uporabniki. Občina Medvode ima za izvajanje notra-
njega nadzora in spremljanje stanja VVS sklenjeno letno 



pogodbo z Nacionalnim laboratorijem za zdravje, okolje 
in hrano, ki preko celega leta izvaja odvzem vzorcev pitne 
vode, analizira te vzorce v laboratoriju, pripravlja poročila 
o ugotovitvah analiz in glede na ugotovitve izvaja tudi pot-
rebne dezinfekcije posameznih delov ali celotnih VVS. Na 
nekaterih VVS se izvaja tudi državni nadzor oziroma moni-
toring pitne vode RS. 

VS Golo Brdo – hrib

Na ta VS so priključeni objekti iz zgornjega dela naselja 
Golo Brdo ter posamezni objekti iz naselij Seničica in Žle-
be. Voda se pripravlja z natrijevim hipokloritom. V okviru 
notranjega nadzora in državnega nadzora je bilo odvzetih 
skupaj 17 vzorcev vode. Od tega je bil 1 vzorec neskladen. 
Pri tem vzorcu se je ugotovila neskladnost zaradi prisotnih 
koliformnih bakterij. Neskladni vzorec je bil odvzet pred 
pripravo vode.

VS Golo Brdo – Polana

Na ta VVS so priključeni objekti iz spodnjega dela naselja 
Golo Brdo. Voda se pripravlja s filtriranjem preko treh raz-
ličnih filtrov (peščeni filter, filter s filtrirnimi vložki, svečasti 
filter) in z natrijevim hipokloritom. V začetku meseca sep-
tembra 2023 je bila izvedena povezava med VS Golo Brdo 
– hrib in VS Golo Brdo – Polana. Po izvedeni povezavi se 
je obstoječi vodni vir VS Golo Brdo – Polana prenehal upo-
rabljati. Od takrat naprej se je vsa potrebna voda dobavila 
preko povezave iz VS Golo Brdo – hrib. V okviru notranjega 
nadzora in državnega nadzora je bilo odvzetih skupaj 21 
vzorcev vode. Od teh so bili 4 vzorci neskladni. Pri 3 vzor-
cih se je neskladnost ugotovila zaradi prevelikega števila 
prisotnih kolonij pri 36ºC, en vzorec pa je bil neskladen za-
radi prisotnih bakterij escherichia coli, koliformnih bakterij 
in enterokokov. Ta vzorec je bil odvzet pred pripravo vode. 
Stalen ukrep prekuhavanja vode je bil preklican 4. 1. 2024.

VVS Mamovec – Tehovec

Na ta VVS so priključeni objekti iz naselja Tehovec. Voda 
se pripravlja z natrijevim hipokloritom. V okviru notranje-
ga nadzora so bili odvzeti 4 vzorci vode. Vsi vzorci so bili 
skladni.

VVS Trnovec – Govejek

Na ta VVS so priključeni objekti iz naselja Trnovec. Voda se 
pripravlja z natrijevim hipokloritom. V okviru notranjega in 
državnega nadzora je bilo odvzetih skupaj 8 vzorcev vode. 
Vsi vzorci so bili skladni.

VVS Žlebe – Jeterbenk

Na ta VVS so priključeni objekti iz osrednjega dela naselja 
Žlebe. Voda se pripravlja z natrijevim hipokloritom. V okvi-
ru notranjega in državnega nadzora je bilo odvzetih skupaj 
10 vzorcev vode. Od tega so bili 3 vzorci neskladni. Od teh 
se je pri 3 vzorcih ugotovila neskladnost zaradi prisotnih 
koliformnih bakterij in pri 1 vzorcu zaradi prisotnih bakterij 

escherichia coli. Dva neskladna vzorca sta bila odvzeta pred 
pripravo vode. En neskladen vzorec je bil kot posledica ne-
pravilnega delovanja dozirne črpalke.

VVS Žlebe – Seničica (Seničica) 

Na ta VVS so priključeni objekti iz naselja Seničica. Voda 
se pripravlja s filtriranjem preko peščenega filtra, preko UV 
žarnice in po potrebi še z natrijevim hipokloritom. V okvi-
ru notranjega in državnega nadzora je bilo odvzetih skupaj 
14 vzorcev vode. Od tega so bili 4 vzorci neskladni. Pri treh 
vzorcih se je ugotovila neskladnost zaradi prisotnih koli-
formnih bakterij, pri 1 vzorcu pa zaradi prisotnih bakterij 
clostridium perfringens.

VVS Žlebe – Seničica (Žlebe)

Na ta VVS so priključeni objekti iz spodnjega dela naselja 
Žlebe. Voda se pripravlja z natrijevim hipokloritom. V okvi-
ru notranjega nadzora je bilo odvzeto 5 vzorcev vode. Od 
tega se je pri 4 vzorcih ugotovila neskladnost zaradi priso-
tnih koliformnih bakterij, pri 1 vzorcu pa še dodatno zaradi 
prisotnih bakterij escherichia coli. V veljavi je stalen ukrep 
prekuhavanja vode.

VVS Preska

Na ta VVS so priključeni objekti iz zgornjega dela naselja 
Preska (na Preški cesti, na Bergantovi cesti, na Kurirski cesti 
in na Cesti v Žlebe). Voda se kemijsko ali mehansko ne ob-
deluje. V okviru notranjega nadzora je bilo odvzetih skupaj 
8 vzorcev vode. Od tega se je pri 1 vzorcu ugotovila neskla-
dnost zaradi prevelikega števila prisotnih kolonij pri 36ºC.

VVS Žlebe – Petrina in VVS Žlebe – Štrekel  
(bivši VVS Petrina)

Na ta dva VVS so priključeni objekti iz zgornjega in spo-
dnjega dela naselja Žlebe. Voda se kemijsko ali mehansko 
ne obdeluje. V okviru notranjega nadzora so bili odvzeti 
skupaj 4 vzorci vode. Od teh so bili 4 vzorci neskladni. Pri 
vseh se je ugotovila neskladnost zaradi prisotnih kolifor-
mnih bakterij.

VVS Vaše

Na ta VVS so priključeni še zadnji objekti iz zgornjega dela 
naselja Vaše. Voda se kemijsko ali mehansko ne obdeluje. 
Notranji nadzor na tem VVS izvajajo uporabniki sami. Ob-
čina nima podatkov o ustreznosti pitne vode iz tega VVS. V 
veljavi je stalen ukrep prekuhavanja vode. V tem delu na-
selja sta bila zgrajena nova kanalizacija in nov vodovod. Z 
dokončanjem novega vodovoda je bil tako izpolnjen pogoj 
za prevezavo teh objektov na javni vodovodni sistem.

VVS Sora

Na ta VVS sta priključena 2 objekta iz naselja Sora. Voda 
se kemijsko ali mehansko ne obdeluje. Notranji nadzor na 
tem VVS izvajajo uporabniki sami. Občina nima podatkov o 
ustreznosti pitne vode iz tega VVS. V veljavi je stalen ukrep 

načrtov, za katere 

poteka po določilih Pravilnika o načrtih za gospodarjenje z gozdovi in upravljanje z divjadjo. 
z izrazito večnamenskim značajem, zato bi želeli

postopek obnove načrta vključi
Intenzivnejša participacija bo ključna pri iskanju rešitev za usklajeno rabo teh gozdov

GE Ljubljana zajema področje zahodnega dela Mestne občine Ljubljana (MOL) ter 
o. Stanežiče, ki spada v občino Medvode. Natančna lega GGE Ljubljana 

katastrskih občin in lastništvom gozdov

ti so v veliki večini v zasebni lasti, zato so pomembni za lastnike gozdov, 
Pomen proizvodnje lesa je večji na 

enote, medtem ko je okoli mesta Ljubljana izrazito velik pomen ekoloških in socialnih funkci
Gozdovi okoli Ljubljane so ključni dejavnik kakovostnega življenjskega okolja, 
prostor za preživljanje prostega časa prebivalcev Ljubljane, nudijo možnosti za vzgojo in 
izobraževanje, . Zaradi izjemnega pomena socialnih in ekoloških fun

namenom. Dodatno je v letu 2021 Mestni svet MOL za širši del mestnih gozdov sprejel 

varstva kulturne dediščine
virov, ki predstavljajo vir pitne vode za prebivalce občine.

različne funkcije gozda. Pri tem je nujno iskanje kompromisov med različnimi deležniki v 
prostoru. Upoštevati je treba stanje gozdov, 
(podnebne spremembe, odnos obiskovalcev do gozda), omejitve, ki prihajajo iz različnih 
področij upravljanja s prostorom



prekuhavanja vode. V tem delu naselja sta bila zgrajena 
nova kanalizacija in nov vodovod. Z dokončanjem nove-
ga vodovoda je bil tako izpolnjen pogoj za prevezavo teh 
objektov na javni vodovodni sistem.

Lastna zajetja

Lastna zajetja ima več objektov iz naselij Golo Brdo, Seniči-
ca, Setnica, Studenčice, Trnovec, Žlebe, Sora in Verje. Voda 
se kemijsko ali mehansko verjetno ne obdeluje. Notranji 
nadzor izvajajo uporabniki sami. Občina nima podatkov o 
ustreznosti pitne vode iz teh lastnih zajetij.

Stalno obvestilo

Na podlagi prejetih poročil o spremljanju zdravstvene ustre-
znosti pitne vode iz vaških vodovodnih sistemov (VVS) in 
javnih vodovodnih sistemov (VS), uporabnike pitne vode 
iz naslednjih VVS in VS obveščamo, da je zaradi varovanja 
zdravja ljudi v veljavi stalen ukrep prekuhavanja pitne vode 
in je zato potrebno do nadaljnjega vodo za uporabo v pre-
hrambne namene obvezno prekuhavati:

VVS Žlebe – Seničica (Žlebe)

VVS Žlebe – Jeterbenk – le hiše, ki so priključene na vodovo-
dni sistem pred vodohranom
VVS Vaše – le hiše, ki niso priključene na javni vodovodni 
sistem
VVS Sora – le hiše, ki niso priključene na javni vodovodni 
sistem

Poročila o spremljanju zdravstvene ustreznosti pitne vode iz 
posameznih VVS in VS ter poročila o preskusih posameznih 
vzorcev pitne vode so stalno dostopna na spletnih straneh 
Občine Medvode (http://www.medvode.si/objave/31).

Navodila, priporočila in mnenja glede vzdrževanja siste-
mov za oskrbo s pitno vodo ter hišnih vodovodnih sistemov 
so objavljena na spletnih straneh Nacionalnega inštitu-
ta za javno zdravje (http://www.nijz.si/sl/podrocja-dela/ 
moje-okolje/pitna-voda/pitna-voda-za-splosno-javnost).

Datum: 29. 3. 2024

Eko društvo Trnovec, Eko društvo Vodovod Seničica, Zavod 
Vodovod Preska, Društvo za varstvo voda Žlebe, Vodovodni 

odbori VVS
in

Občina Medvode

V glasilu Sotočje informativno objavljamo le izbrane odloke, pravilnike  
in sklepe Občinskega sveta Občine Medvode. Uradne objave Občine  
Medvode so objavljene v Uradnem listu Republike Slovenije in na spletni 
strani www.medvode.si, kjer najdete tudi podrobnosti javnih raz pisov s  
celotno dokumentacijo.

ZBIRANJE POBUD V ZVEZI Z OBNOVO 
GOZDNOGOSPODARSKEGA NAČRTA 

GOZDNOGOSPODARSKE ENOTE LJUBLJANA 
ZA OBDOBJE 2025 – 2034

Zavod za gozdove Slovenije (ZGS), Območna enota 
Ljubljana (OE Ljubljana) je pričel s pripravami na ob-
novo gozdnogospodarskega načrta gozdnogospo-
darske enote (GGN GGE) Ljubljana, ki bo v obdobju 
2025–2034 usmerjal gospodarjenje z gozdovi na ob-
močju GGE Ljubljana. Postopek priprave na obnovo 
GGN GGE Ljubljana se formalno prične z zbiranjem 
pobud lastnikov gozdov in zainteresirane javnosti, ki 
bodo predstavljale osnovno izhodišče glede zahtev in 
interesov deležnikov in širše javnosti. Zbiranje pobud 
poteka od 1. marca do 31. maja 2024. ZGS OE Ljublja-
na vabi lastnike gozdov in zainteresirano javnost, da 
v tem obdobju podajo pobude h GGN GGE Ljubljana.

Pobude pošljite do 31. maja 2024 po elektronski 
pošti na naslov: OELjubljana@zgs.si ali po navadni 
pošti na naslov Zavod za gozdove Slovenije, Območna  
enota Ljubljana, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana. 

GGN GGE Ljubljana je eden izmed 22 načrtov, za ka-
tere ZGS do 31. maja 2024 zbira pobude lastnikov 
gozdov in zainteresirane javnosti. Potek izdelave in 
sprejemanja GGN GGE poteka po določilih Pravilnika 
o načrtih za gospodarjenje z gozdovi in upravljanje z 
divjadjo. 

GGE Ljubljana predstavlja enoto z izrazito večnamen-
skim značajem, zato bi želeli v postopek obnove na-
črta intenzivneje vključiti lastnike gozdov in zaintere-
sirano javnost. Intenzivnejša participacija bo ključna 
pri iskanju rešitev za usklajeno rabo teh gozdov. 
GGN GGE Ljubljana zajema področje zahodnega dela 
Mestne občine Ljubljana (MOL) ter  del k. o. Stanežiče,  
ki spada v občino Medvode. 
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Naročilo odvoza kosovnih odpadkov 

 
 
Odvoz kosovnih odpadkov je enkrat letno brezplačen do 2 m3, in sicer ga uporabniki v občini Medvode lahko s tem obrazcem naročite znotraj 
razpisanega termina, med 15. aprilom in 31. majem ali med 1. oktobrom in 30. novembrom. V večstanovanjskih stavbah odvoz kosovnih 
odpadkov naroči upravnik ali predstavnik etažnih lastnikov. Ko bomo prejeli vaše naročilo, vas bomo poklicali za datum odvoza najkasneje tri dni 
pred odvozom. Kosovne odpadke zložite poleg zabojnikov in jih razvrstite glede na vrsto (kovine, les itd.). Odpadkov, ki niso kosovni odpadki, ne 
bomo odpeljali in bomo o njih obvestili pristojne inšpekcijske službe. Kosovne odpadke pripravite po 20. uri pred dnevom odvoza oziroma do 6. 
ure na dan odvoza. Če je določena natančnejša ura, pa do dogovorjene ure. 

Odvoz kosovnih odpadkov lahko naročite tudi elektronsko, in sicer na povezavi www.mojiodpadki.si/narocila/odvoz-kosovnih-odpadkov.  

Vsa polja so obvezna. 

Ime in priimek:   ________________________________________ 
Naslov:    ________________________________________ 
Poštna številka in kraj:  ________________________________________ 
Občina:    ________________________________________ 

 
 
 
 

Šifro vpišite, če račune prejemate neposredno od JP VOKA SNAGA d.o.o.. 
  

Telefon:   ________________________________________ 
E-pošta:   ________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opombe: 
____________________________________________________________________________________________________ 
____________________________________________________________________________________________________ 

 
 
Pravilno izpolnjen in podpisan obrazec lahko oddate: 

- po pošti na naslov JP VOKA SNAGA d.o.o., Vodovodna cesta 90, 1000 Ljubljana, 

- skenirano ali elektronsko podpisano po e-pošti na vokasnaga@vokasnaga.si. 
 
Zgoraj navedeni podatki se zbirajo v skladu z Uredbo GDPR (EU) 2016/679 ter veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1) in se uporabljajo izključno z namenom 
izvajanja dejavnosti JP VOKA SNAGA d.o.o. skladno z občinskim Odlokom o zbiranju komunalnih odpadkov. S podpisom zagotavljate točnost podatkov in se strinjate, da podjetju JP 
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Smledniške klekljarice, ki delujejo v okviru Društva upokojencev Smlednik, so 

pripravile že svojo četrto razstavo v Knjižnici Medvode. Njihove čipkarske umetnine 
so na voljo za ogled vse do 19. aprila.

Skupina smledniških klekljaric obstaja že vse od leta 2008, tre-
nutno kleklje suka približno 17 članic, ki so razdeljene v dve 
skupini. »Za dve skupini smo se odločile predvsem zato, da je 
število manjše in se vsaki posebej lahko še dodatno posvetim, 
če potrebuje kakšno pomoč,« je pojasnila mentorica smledni-
ških klekljaric Anči Pipan. Članice se srečujejo na 14 dni vsaka 
skupina, njihova »sezona« pa traja od približno oktobra pa do 
pomladnih dni, ko se začne delo okoli hiše in na vrtu. »V vseh 
teh letih pa člana še nismo imele. En gospod se je v preteklosti 
sicer želel priključiti, vendar smo bile takrat res velika skupina 
s prostorsko stisko. Kolikor pa vem, je gospod vseeno vstopil 
v klekljarske vode in riše vrhunske vzorce,« nam je zaupala 
mentorica, ki skupino vodi že od samega začetka.
Klekljarice svoje izdelke rade pokažejo, tokratna osnovna ide-
ja je bila drevo, na katerem bi bili posamezni manjši izdelki. 
»Se je pa iz tega rodilo potem mnogo več. Nekatere članice je 
zaneslo bolj v modne vode in so pripravile pasove za obleke, 
nastale so tudi deske za rezanje, okrašene s čipko, nastal je 
nakit in še in še. Nastali sta vsaj dve izjemni zgodbi – ena 
članica je upodobila drevo in pod njim svojo babico, ki se je 
po delu na polju odpočila v drevesni senci, druga članica pa je 
na podlagi fotografije naklekljala drevo, ki ga danes ni več.«
Smledniške klekljarice so v preteklosti že večkrat sodelovale 
pri različnih obeležjih in projektih. Tako so denimo že nare-
dile oltarske prte, priključile so se projektu 70 golobov miru, 
ustvarile so simbol ob počastitvi prve omembe kraja. »Rade se 
povezujemo in ustvarjamo. To je ves smisel. In pa druženje ter 
ohranjanje tradicije in ročnih del,« je še zaključila Anči Pipan.

RAZSTAVA DRUŠTVA UPOKOJENCEV MEDVODE
V marčevski številki smo pisali tudi o razstavi ročnih del 
Društva upokojencev Medvode z naslovom Doživetja skozi leta 
delovanja. Sekcija za ročna dela je predstavila raznolik izbor ple-

tenih copatkov ter številne druge izdelke – nogavice, puloverje, 
kape, šale, torbice, svoje umetnine pa je na ogled postavila tudi 
slikarska sekcija. Odprtje razstave so obogatili tudi z glasbeno 
spremljavo pevsko-inštrumentalne skupine Sončna jesen.

Prednostna naloga sekcije za ročna dela Društva upokojencev 

Medvode so še vedno copatki za novorojenčke. / Foto: Peter Košenina

NIKA TOPORIŠ

Pasovi, nakit, deske za rezanje in drevesa

• največji sejem čokolade v Sloveniji

• čokoladne degustacije

• koncerti in ulične predstave

• cirkuška in gibalna animacija

• kulinarične in ustvarjalne delavnice

• naj pralina festivala

• z nami bodo: 

Nipke, Leopold I., Rok’N Band, 

Masharik, Dunkin Devils in drugi

 

20. & 21. APRIL

Nekatere klekljarice Ddruštva upokojencev Smlednik so se tokrat 

podale v modne vode. / Foto: Peter Košenina
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Predsednica največje sindikalne cen-
trale v državi Lidija Jerkič živi v Šent-
vidu, a pove, da se nikoli ni štela za 
Ljubljančanko. »Da, živim v Ljubljani, 
ampak pravim, da sem iz Medvod. To 
je moj domači kraj, še vedno sem pove-
zana z njim, tu živi moj brat. Sem tudi 
članica Planinskega društva Medvode, 
vrsto let sem redno hodila s kolegi.« V 
medvoškem vrtcu pa je bila le en dan, 
le šest ur, kljub temu je spomin nanj 
še vedno živ. »Vrtec je bil takrat v blo-
kovskem naselju nad sedanjim nogo-
metnim igriščem. Vem, da sem ves čas 
jokala – dokler me mama ni prišla is-
kat. In nisem se več vrnila, name je do 
šole pazila neka gospa. Zanimivo pa je, 
da imam še danes v nosu vonj po vrtcu, 
najverjetneje tisti vonj po copatih.
Spomnim se tudi prigode s Colorjem. Ko 
sva se nekoč s sošolko vračali iz šole v 
Preski, je mimo pripeljal tovornjak s so-
dom, iz katerega je 'špricala' barva. Do-
mov sem prišla polna sivih pik. Dve ali 
tri ure sem potem prebila v Colorju, da 
so jih odstranili.
V podjetju sem opravila tudi eno od nalog, 
ki sem jo dobila pri novinarskem krožku. 
Narediti sem morala prispevek o inter-
nem glasilu. Ker so mi zaposleni poveda-
li, da jim je najbolj všeč križanka, sem to 
tudi naivno napisala. In so bili vsi hudi, 
posebno urednik. Tudi učiteljica mate-
matike ni bila zadovoljna, ko sem na-
pisala članek o plonkanju pri tem pred-
metu ... Lahko rečem, da so me zgodaj 
naučili, da ne smeš povedati vsega, kar 
veš. Ampak mi še vedno pravijo, da sem 
včasih preveč neposredna in da me ljudje 
potem narobe razumejo. Jaz pa mislim, 
da je prva zamera boljša kot zadnja.
Ko pomislim na Medvode, se seveda 
spomnim tudi na to, da smo doma ves 
čas imeli psa. Iz zadnjega obdobja so 
ena prvih asociacij poplave, moj brat je 
bil med poplavljenci ...

 Ͱ Omenili ste novinarski krožek. Ste 
si v otroštvu želeli postati novinarka?
Nisem imela nekih preferenc. Igra-

la sem tudi košarko, prišla sem celo v 
mladinsko reprezentanco. Ko sem si 
poškodovala gleženj, sem ugotovila, 
kako je fino, če ti ni treba trikrat na dan 
hoditi na trening, kar sem prej sicer de-
lala z velikim veseljem.
Za pravo sem se odločila v tretjem le-
tniku Gimnazije Šentvid, ko sem neke-
ga večera gledala nadaljevanko o odve-
tnikih in zraven pletla. Moja teta je bila 
šivilja, mama je pletla, kvačkala, dela-
la gobeline; spretnosti je prenesla tudi 
name. Izbire študija nisem obžalovala. 
Zanimivo je, da sem diplomo delala iz 
delovnega prava. Sledil je pravosodni 
izpit in potem se je takoj pojavila mo-
žnost zaposlitve na zvezi svobodnih sin-
dikatov, v službi pravne pomoči. Zveza 
je šla leta 1990 v stečaj, takrat sem bila 
ravno na porodniškem dopustu. Tako 
sem potem nadaljevala z delom na Sin-
dikatu kovinske in elektroindustrije 
Slovenije, sprva na položaju strokovne-
ga sodelavca.

 Ͱ Kaj glede na svoj dolgoletni staž v 
sindikatih opažate pri odnosu do sin-

dikalnih organizacij, kako se je spre-

menil pri zaposlenih, državi …?
Odnos do sindikatov se je spremenil pri 
vseh. Po nastanku samostojne države je 
bilo, se mi zdi, veliko navdušenje nad 
tem, da se vse, kar je bilo povezano s 

prejšnjim sistemom, razgradi. Ocenju-
jem, da je bilo prvih deset let najbolj 
ključnih tudi za sindikate. Prisotna je 
bila skrb, da bi čim več pravic ohranili, 
izbrali smo si kapitalizem, srečevali smo 
se z divjim lastninjenjem ... V tistem 
času se je podobno kot pri političnih 
strankah pojavil sindikalni pluralizem. 
Ljudje so dostikrat verjeli obljubam, sle-
dilo pa je razočaranje. Danes večinoma 
niso več v sindikatu, vključenost je upa-
dla na 20 do 25 odstotkov. Kritikov pa je 
veliko več. Imam občutek, da sindikate 
najbolj kritizirajo tisti, ki niso člani. Ki 
nič ne prispevajo k našemu obstoju. Še 
vedno marsikdo misli, da nas financira 
država, vendar smo edine organizacije, 
ki živimo zgolj od članarine. Financi-
ramo pa celotni aparat prizadevanj, da 
bi bili protiutež kapitalu. Pravice, ki jih 
imamo na področju sociale, na področju 
delovnega prava, kolektivnih pogodb, 
pokojnin, zdravstva …, niso prišle same 
po sebi niti niso samoumevne. Branik 
ohranjanja pravic smo sindikati, druge 
organizirane skupine ni. Kako uspešni 
smo, je drugo vprašanje. Smo pa edini. 
V Zvezi svobodnih sindikatov Sloveni-
je si iskreno prizadevamo za ohranitev 
pravic delavcev, za izboljšanje. Zato smo 
tudi trn v peti. To na primer kaže dogaja-
nje, povezano z zakonom o evidencah na 

V sindikatih že več kot trideset let

Lidija Jerkič, pravnica, predsednica Zveze svobodnih sindikatov Slovenije  
in Sindikata kovinske in elektroindustrije Slovenije, tudi državna svetnica,  
je odraščala v Medvodah.

ANA JAGODIC DOLŽAN

Na Triglavu je bila 34-krat. Na sliki je s partnerjem Branetom Plavcem. / Foto: osebni arhiv



  POGOVOR  31 

področju dela in socialne varnosti – kako 
se na organiziran način želi popačiti in 
razveljaviti nekaj, kar je bil velik dosežek, 
ki nam ga Evropa prizna prej kot sami. 
Razumem, da obstajajo poklici, pri ka-
terih je zaradi narave dela evidentiranje 
težko izvajati, vendar je na drugi strani 
vrsta delavcev, kot so gradbinci, gostin-
ci, trgovci, zaradi katerih je bila sprejeta 
novela zakona. Cilj je, da se vzpostavijo 
pravice, ki jih zagotavlja zakon o delov-
nih razmerjih: spoštovanje 40-urnega 
delavnika, odmorov, počitkov.
Če strnem, lobiji so zelo močni, odnos 
do sindikatov je drugačen tudi na ravni 
posameznikov, a ne vseh. Dobivamo od-
zive iz podjetij, kjer so ukinili sindikate 
in zdaj ugotavljajo, da niso bili odveč. 
Imamo delodajalce, ki – cinično rečeno 
– na verbalni ravni podpirajo sindika-
lizem in potrebujejo partnerja za pogo-
vor, ampak najraje vidijo, če ga nimajo. 
Podobno na nas gleda politika … Čeprav 
je članstvo v sindikatih upadlo, pa je 
vseeno višje, kot ga imajo stranke. Pa 
vodijo državo. In marsikatera stranka 
je propadla, mi pa smo še vedno tu, kar 
tudi nekaj pove.

 Ͱ V kolikšni meri Slovenci poznamo 

delavske pravice, koliko se posvečamo 
temu?

Premalo. Imamo dobro zakonodajo, te-
žava je izvajanje. Če želiš zakonodajo iz-
vajati, jo moraš poznati, kar pomeni, da 
se moraš vanjo poglobiti. Slabo pozna-
vanje se kaže že pri odnosu do pogodbe 
o zaposlitvi. Zanimivo je, da vemo, kje 
imamo pogodbo o nakupu avta in kaj v 
njej piše ... Pogodbo o zaposlitvi podpiše-
mo, ker vemo, da jo moramo. Potem se 
pa kar neha. Ljudje so marsikdaj prese-
nečeni, kaj vse je v njej. In če pogledajo 
še v kolektivno pogodbo, ugotovijo, da 
imajo kar nekaj pravic, vendar se v re-
snici ne izvajajo, ker jih nihče ni opozo-
ril oziroma niso vedeli zanje. Za regres 
na primer ljudje pred petimi leti pogosto 
sploh niso vedeli, da je obvezna pravica.
Res pa je, da je zakonodajo naporno bra-
ti. Zakon o delovnih razmerjih bi moral 
biti preprosteje napisan. Opažam tudi, 
da se ljudje bojijo vprašati. Bo kaj naro-
be, pravijo, ko jim svetujemo, naj se po-
zanimajo v kadrovski službi. Sindikati 
lahko pri marsičem pomagamo, vendar 
za konkretne primere običajno potre-
bujemo ime in priimek. Ne moremo na 
primer reči delodajalcu, naj pravilno iz-
plača plačo, če ne povemo, za koga gre. 
In potem ljudje kar odnehajo. Pogosto 

uveljavljajo pravice, ko odhajajo iz služ-
be, ko nimajo več česa izgubiti.
Na Zvezi svobodnih sindikatov imamo 
tudi pravno pomoč. Ob prvem maju 
pripravljamo dneve odprtih vrat, ki se 
jih lahko udeležijo tudi nečlani. Letos 
bomo izvajali preglede pogodb o zapo-
slitvi. Pogledali bomo, ali so pravilno 
napisane, in ljudi opozorili, na kaj naj 
bodo pozorni.

 Ͱ Čemu vi trenutno namenjate naj-
več pozornosti, kaj so prioritete poleg 
že omenjenega izziva evidentiranja 
delovnega časa?
Pokojninska reforma. Izhodišča mini-
strstva za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti so znana že skoraj 
eno leto, izhodišča vlade pa še ne. Rahlo 
me skrbi, ker toliko časa traja. To običaj-
no pomeni, da se v nečem ne strinjajo. 
Pri pokojninski reformi je seveda prvo 
vprašanje, koliko dlje bo treba delati. Se 
mi zdi, da se nekaj kuhlja. Informacije 
so različne. Vsekakor se bomo o predlo-
gu pogajali in sindikati imamo pri tem 
močna orodja. Moramo pa se dogovoriti 
letos, ker nas k temu zavezujejo evrop-
ska sredstva.
Naslednje področje je zdravstvena za-
konodaja, davki ves čas visijo v zraku, 
odprto vprašanje je pri plačah. Vedno 
manj je kolektivnih pogodb, ki bi imele 
dogovorjeno ustrezno plačilo. Resno se 
pripravljamo na to, da bi se v zakono-
dajo vnesla določba, da nobena osnovna 
plača ne more biti pod minimalno. To 
sicer ne bo rešilo vprašanja plač v Slove-
niji, bo pa uredilo anomalijo z doplačili 
do minimalne plače.
Potem lahko omenim še lani spreme-
njen zakon o delovnih razmerjih, ki je 
v ustavni presoji. Razlogov za razvelja-
vitve pravzaprav ne vidim, marsikaj pa 
je še ostalo odprto, med drugim delovni 
čas. Z evidencami si prizadevamo, da bi 
se spoštoval 40-urni delovnik, zelo civi-
lizacijsko pa bi bilo, če bi začeli skrajše-
vati delovni čas – prostovoljno. Deloda-
jalec, ki to želi in ima možnost.
Druga zadeva pri zakonu o delovnih 
razmerjih pa je, da je treba bistveno bolj 
zamejiti prekarne oblike dela. Skratka, 
dela ne zmanjka in ga še dolgo ne bo. 
Ves čas je prisoten občutek, da držimo 
neko ogromno kroglo in da se ji upira-
mo, da ne zgrmi na nas. Ta krogla je 
kapital, pri katerem niti ne veš, čigav 
obraz je zadaj. Tisti, ki se pogovarja s 
teboj, ni pravi. Velika težava pa je tudi 
nekritičnost. Ljudje verjamejo vsemu, 

kar preberejo, in prehitro imajo o vsem 
mnenje.

 Ͱ Je aktualno dogajanje ves čas del 
vas ali kdaj, recimo na dopustu, nare-

dite premor, se odklopite?

Edino ko grem v hribe, je telefon na tiho 
ali izklopljen. Sicer pa ne. Zadnja stvar, 
ki jo storim zvečer, je pregledovanje 
elektronske pošte, dan začnem s pre-
biranjem novic. Pa tudi če bi se hotela 
umakniti novicam, bi se težko, ker mož 
vse prebere, sploh če se nanaša name. 
Ves čas ostajam v stiku z dogajanjem, 
čeprav vem, da to ni v redu. Naporno je. 
Po drugi strani pa so človeški možgani 
ustvarjeni za to, da delajo.

 Ͱ Odmor so torej hribi. Kako pogosto 
vzamete pot pod noge?
Trenutno se mi maščuje, ker sem bila 
preveč aktivna. Obiskujem fizioterapijo 
in čakam, da me spet spustijo v nara-
vo. Za hribe me je navdušil brat, potem 
pa sem jaz prevzela pobudo, vse sobote, 
nedelje in prazniki so bili rezervirani za 
ture. Z bratom sva redno hodila tudi na 
trekinge, lani sva bila v Kirgiziji. Pred 
tremi leti so hribi prevzeli hčer in ture 
so potekale v njenem tempu ...

Hribi so sprostitev, so meditacija, sploh 
kadar jih obiščem sama. Lahko pritr-
dim temu, kar sem slišala reči Petra 
Prevca: ko hodiš in je to edino opravilo, 
se v glavi začnejo dogajati procesi, stva-
ri se postavijo na svoje mesto, vidiš re-
šitve. Da, pogrešam hribe, nekako sem 
se sicer sprijaznila, da moram počakati. 
Lahko rečem, da je tudi to zasvojenost, 
ampak dobre vrste.

V Triglavski severni steni z bratom 

Boštjanom Jesihom / Foto: osebni arhiv
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Nova članica KUD JaReM Veronika Pogačar je ob prazniku žensk pripravila bogato 
etnološko razstavo spodnjega perila naših babic in dedkov.

Za lep glasbeni uvod v skrivnostni svet spodnjega perila je v 

rojstni hiši Jakoba Aljaža poskrbel priznani citrar Tomaž Pla-

hutnik, o sami vsebini razstavljenih oblačil pa je podrobneje, 
na jedrnat, anekdotičen in obenem duhovit način, spregovo-

rila avtorica razstave Veronika Pogačar iz Radomelj, ki se že 
vrsto let ukvarja z zbiranjem naše oblačilne dediščine.
O spodnjem perilu, pri nas so ga začeli nositi pred približno 
sto leti, se včasih niso veliko pogovarjali, ima pa veliko bolj 
zanimivo zgodovino, kot se zdi na prvi pogled. Od nekdaj je 
veljalo za oblačilni kos, ki je večini ljudi dobro skrit in zato 
pogosto vsaj navidezno nepomemben. V njem se premožni 
niso portretirali, kmečkemu prebivalstvu pa se ga niti ni zde-

lo potrebno nositi. Ženske so perilo prale takrat, ko jih ni nih-

če videl, tudi sušile so ga večinoma v skritih kotičkih. Takšno 
ravnanje etnologi prepisujejo dejstvu, da je nošenje spodnje-

ga perila napeljevalo na greh.
Moški so spodnje hlače sprejeli malo prej kot ženske, in sicer 
zaradi vpliva vojske – tam so bile namreč uzakonjene. Prej 
niso nosili spodnjega perila, temveč volnene ali pa irhaste 
hlače, ki se niso prale, nosili pa so jih deset ali celo dvajset 
let. Naše prababice so nosile tudi pumparice in nedrčke, ki so 
jih sešile iz bombaža, jih ozaljšale s čipko in z začetnicami, 
da se je vedelo, komu kos perila pripada. Pomembno je bilo, 
da bombaž ni bil pregrob, da je bila tkanina trpežna, pralna 
in predvsem, da je spodnje perilo zaščitilo ledvice in mehur.
Na tokratni razstavi, poimenovani Pa še enkrat, zgori nč, spod 
pa tud bl mau, so bile na ogled razne spodnje srajčke kot pred-

hodnice kombinež, srajce v različnih kombinacijah, enodelni 
t. i. životek oziroma modrček skupaj s spodnjim delom, pa tudi 
nekaj otroških oblačil, bolj nekakšni povoji, v katerih so otroke 
nosili h krstu ali pa jih varovali pred mrazom, ter židane rute.
V prepolni Aljaževi galeriji je bil med obiskovalci razstave tudi 
ugledni poznavalec slovenske oblačilne dediščine, častni član 
društva JaReM etnolog dr. Bojan Knific. Kot je poudaril, priču-

joča etnološka razstava ni pomembna zgolj kot slikovit pri-

kaz takratnega spodnjega perila, ampak predstavlja dokaz, 
da si ljubiteljska kulturna društva – tudi KUD JaReM – ne-

nehno prizadevajo za ohranitev naše kulturne, tudi oblačilne 
dediščine, mnogokrat celo bolj marljivo in zvesto kot uradne, 
za to dejavnost ustanovljene institucije.

SAMO LESJAK

Zanimiva zgodovina spodnjega perila

Na sliki etnolog dr. Bojan Knific, Veronika Pogačar in predsednik KUD 

JaReM Roman Veras / Foto: arhiv KUD JaReM

Spodnje perilo ima sicer relativno kratko, vendar zelo zanimivo 

zgodovino. / Foto: arhiv KUD JaReM
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V času velikonočnih praznikov je Kulturno-umetniško društvo JaReM pripravilo več 
kulturno-družabnih dogodkov, na večer petja in poezije ob prihodu pomladi pa so v 
goste povabili tudi priznano poznavalko ljudske dediščine Dušico Kunaver.

Večer petja in poezije, imenovan Pomežik pomladi, je pri
pravila mlajša literarna sekcija Bezeg. V uvodu je mnoge obi
skovalce, ki so napolnili prijetno Aljaževo domačijo, pozdravil 
pesnik in pisatelj Jurij Marussig. Skupaj z mladima marlji
vima članicama Saro in Kajo Bukovšak so recitirali poezijo, 
vezano na čas pomladi, pevski zbor Srebrne zvezde pa je zapel 
številne znane, že ponarodele pesmi.
Med recitali in petjem pa so besedo prepustili posebni gostji, Du
šici Kunaver. Priznana zbirateljica ljudskega izročila, avtorica 
poljudnoznanstvenih knjig ter pedagoških priročnikov je iz svoje 
bogate zakladnice znanja o domači kulturni dediščini zbranim 
na Aljaževini postregla z vrsto zanimivosti, anekdotami, miti in 
legendami v zvezi s pomladjo oziroma njenim prihodom.
Preko primerov nesnovne kulturne dediščine smo se tako 
sprehodili po običajih, ki zaznamujejo prihod pomladi, od 
pustovanja, kurentovanja pa do spuščanja gregorčkov. Po
mlad pa prinese tudi Zeleni Jurij, prastaro pogansko božan
stvo, s starim imenom Vesnik – bog pomladi. Nastopa v dveh 
oblikah, kot obredno drevo in kot Zeleni Jurij, ki ga predsta
vlja fantič, ovit v pomladno zelenje. Njegovi vrstniki ga vodijo 
po vasi, piskajo na piščali iz mladega lubja in vsaki hiši v vasi 
želijo srečo ljudem, zdravje živini in poljem rodovitnost. De
kleta v vaseh pod Šmarno goro so nekdaj okrasila olupljeno 
smreko z rutami, fantje pa so enega izmed njih prekrili z ve
jami in ga vodili po vasi. Zvečer so dekleta osmukala okrasje 
s smreke, fantje pa so vrgli Jurjevo vejevje v vodo – s tem se je 
zima poslovila. Dušica Kunaver je pripovedovala tudi zgodbe, 
povezane s posebnimi običaji v času velike noči. Tako je deni
mo v Mednem na velikonočno soboto mežnar iz Stanežič po 
hišah nosil kadilo in blagoslovljen ogenj, ki ga je predstavljal 
košček žerjavice. Gospodinje so ga položile v štedilnik, da se je 
velikonočna gnjat kuhala na blagoslovljenem ognju. Razna

šanje blagoslovljenega ognja je značilno za vse slovenske vasi 
in se je ohranilo do danes.
V prazničnem duhu pa sta na Aljaževini potekali tudi delavnici 
v okviru Sekcije obujanja starih šeg in navad KUD JaReM. Tako 
so se posvetili ustvarjanju cvetnonedeljskih ljubljanskih buta
ric z veliko zelenja in dekoracij, pod mentorstvom Urške Lah 
pa so izdelali nekaj povsem unikatnih butaric, tudi z maketo 
Aljaževega stolpa. Pod vodstvom Anamarije Meglič so obarvali 
pirhe, tako kot so jih včasih naši predniki, z naravnimi mate
riali. Občudovanja vredni so bili temno vijoličasti pirhi s svetli
kajočimi kristalčki, obarvani s pomočjo merlota, izdelali pa so 
tudi nekaj velikonočnih zajčkov. Sekcija je pripravila tudi de
lavnico peke makove in orehove potice ter šunke v testu. Pred
sednik društva Roman Veras je še pred prihodom udeleženk 
poskrbel za zakurjeno krušno peč. Gospodinje so si izmenjeva
le kulinarične izkušnje in mladostne spomine, veseli pa zlasti 
dejstvo, da so sodelovali tudi najmlajši, ki so spletli kito iz testa 
za okrasitev šunke. Vsi skupaj so poskrbeli, da je na Aljaževini 
kmalu zadišalo po velikonočnih dobrotah.

V prostorih Aljaževe rojstne hiše so s poezijo in pesmijo pozdravili 

pomlad. / Foto: Gregor Meglič

SAMO LESJAK

Pomežik pomladi

Izdelovanje cvetnonedeljskih butaric je potekalo v prešernem 

vzdušju. / Foto: Gregor Meglič

Unikatne butarice, med njimi tudi posebna Aljaževa butarica  

/ Foto: Gregor Meglič
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V Smledniku že dve desetletji v eni od majskih sobot trg sv. 
Urha oživi na poseben način, saj ga napolnijo domače sadike 
in semena ter številni obiskovalci, ki si jih pridejo izmenjat, 
ob tem pa poklepetajo s sovaščani in znanci, prisluhnejo ljud-
ski pesmi, si ogledajo prikaz stare veščine ali običaja … »Pri-
reditev v izvedbi Društva za ustno zgodovino v sodelovanju z 
drugimi organizacijami v Smledniku se je začela kot obujanje 
spomina na nekdanje Flančnike ob Savi. Ta zanimiv skupni 
vrt za vzgojo zgodnjih sadik zelenjave sta nastanek Zbiljskega 
jezera in porast potrošništva skorajda pahnila v pozabo. A od 
leta 2014 vsaj enkrat na leto spet živi, ko se bogastvo 'flanc' 
ob začetku nove kmetijsko-vrtnarske sezone prinese na kup, 
okrog katerega se zbere mlado in staro,« je vesela živahnega 
utripa Urška Sešek iz omenjenega društva.
Jubilejno 20. Flancanje bo v soboto, 11. maja, ob 16. uri – v 
primeru dežja v Kulturnem domu Smlednik. Spremljevalni 
program je vsako leto malo drugačen, letos bo po besedah so-
govornice še posebej bogat. »Poleg izmenjave sadik in semen 
zelenjave, rož, zelišč, žit in stročnic bo obsegal brezplačno sve-
tovanje zeliščarja na Vaškem vrtu, folklorni nastop, projekci-

jo fotografij in videoposnetkov 20-letne zgodovine Flancanja, 
za otroke izdelavo venčkov iz cvetja … Ob jubileju se bomo se-
veda tudi zahvalili najbolj zaslužnim za ohranjanje tradicije, 
izmenjavi pa bo sledilo prijetno druženje s pogostitvijo in ve-
čer pravega ljudskega petja. Toplo vabljeni vsi, ki vam je mar 
za ohranitev naše najdragocenejše kulturne dediščine: sku-
pne skrbi za kulturne rastline in pridelavo hrane.« Dodatni 
dogodek, ki bo zaznamoval letošnji jubilej Društva za ustno 
zgodovino, bo – v soorganizaciji s KUD Smlednik – večer ljud-
skega pripovedništva z zanimivimi gosti. Tudi ta bo v maju, je 
dodala sogovornica s povabilom na praznik skupnosti.

Letos bo tradicionalni dogodek posebej 

bogat.

ANA JAGODIC DOLŽAN

Flancanje je praznik skupnosti. / Foto: Janez Strojan

Jubilejno Flancanje

Cvetličarna
Obiščite cvetličarno Flora v TPC Spar Medvode, kjer lahko za vsako priložnost najdete širok 

izbor rezanega cvetja, lončnice, šopke, cvetlične aranžmaje ter okrasno keramiko.

Vabljeni od ponedeljka do sobote. Več informacij na spletni strani: www.flora.si
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Življenje žensk na kmetijah se je spremenilo.

Društvo kmetic Medvode praznuje 40 let delovanja. Članice so 
v petek, 5. aprila, v dvorani Kulturnega doma v Sori pripravile 

slovesnost, na kateri so se spomnile svojih začetkov ter ljudi, ki 
so igrali pomembno vlogo pri oblikovanju in razvoju društva.
Aktiv kmečkih žena in deklet podeželja so v okviru Kmetijske 
zadruge Medvode ustanovili leta 1984. Povezuje kmetice Vo-

dic, Medvod in Ljubljane. »Pred štiridesetimi leti sem pustila 
službo profesorice na šentviški gimnaziji in ostala doma na 
kmetiji. Proizvodnja mleka, petdeset glav živine, trije majhni 
otroci, tašča nepokretna v postelji … Ampak, nekaj je manj-
kalo. Manjkala so druženja, srečanja z ljudmi. Vprašala sem 
takratnega direktorja Kmetijske zadruge Medvode, g. Franca 
Mihovca, ali imamo v zadrugi aktiv kmetic, o kakršnih sem 
brala v Kmečkem glasu. Odgovoril je, naj ga ustanovimo in ga 
bomo imele. In smo ga,« z osebno zgodbo začetke društva opi-
še njegova prva predsednica Mihaela Logar. Članice so rade 
družbeno aktivne in v okviru društva najdejo priložnost za 
druženje. Včlanjenih je okrog štirideset, dejavnih pa dvajset.

SPREMEMBA ŽIVLJENJA NA KMETIJI
Z družbenimi in tehnološkimi spremembami se je v zadnjih šti-
rih desetletjih močno spremenilo tudi življenje žensk na kmeti-
ji. Danes se morajo kmetice ukvarjati s poslom in računi, hkrati 
pa opravljati še druga dela. Društvo je včasih članice izobraže-

valo s strokovnimi ekskurzijami in izobraževanji. »Dostopnost 
do znanja je bistveno večja, zato strokovna izobraževanja, ki so 
bila zelo pomembna nekoč, danes izgubljajo veljavo. Mislim, da 
je na lokalnem, društvenem nivoju ta socialna integracija, dru-

ženje, največjega pomena,« o pomenu društva danes pravi Petra 
Podgoršek, predsednica Društva kmetic Medvode.

DOPOLNILNE DEJAVNOSTI
V štiridesetih letih obstoja je imelo društvo ves čas oporo v ko-

ordinatorki Svetovalne službe za kmečko družino in dopolnilne 
dejavnosti na Kmetijsko gozdarskem zavodu v Ljubljani, Barbari 
Lapuh. »Samo s kmetijstvom se danes ne da preživeti, zato se je 

veliko naših članic preusmerilo v različne dopolnilne dejavno-

sti, od predelave mleka in mesa do sadja. S tem so si povečale 
dohodek in razširile pogled. Pri izvajanju dopolnilne dejavnosti 
je največji problem zakonodaja, ki se strahotno spreminja. Vse 
se za dopolnilno dejavnost ne odločijo, ker je treba voditi knji-
govodstvo. Skoraj vsaka kmetija, ki se s prodajo resno ukvarja, 
mora imeti svojega računovodjo, ker je to dejavnost, ki je obdav-

čena,« o izzivih dopolnilnih dejavnosti pravi Barbara Lapuh, ki 
je po odhodu v pokoj postala članica Društva kmetic Medvode.

NAJPOMEMBNEJŠE POSLANSTVO – DRUŽENJE
Društvo se je skozi desetletja spreminjalo, še vedno pa izpol-
njuje poslanstvo, zaradi katerega je bilo ustanovljeno – dru-

ženje. »Sproti smo se učile, dopolnjevale in zorele. Mislim, da 
smo šle v korak s časom. Po predaji predsedstva sem potrebo-

vala nekaj časa, da sem se odpočila, danes pa druženje v dru-

štvu vedno bolj cenim. Brez interneta in z osebnim stikom. 
Da lahko sedeš in sproščeno poklepetaš,« pa pravi dolgoletna 
predsednica Andreja Bizant iz Žlebov.
Na prireditvi ob 40-letnici društva, ki so jo popestrili s kul-
turno-zabavnim programom, so podelili zahvale ustanovnim 
članicam, vsem trem predsednicam in podpornikom, ki so 
društvu na njegovi poti pomagali.

Članice Društva kmetic Medvode so se Barbari Lapuh zahvalile za 
dolgoletno podporo. / Foto: Peter Košenina

PETER KOŠENINA

Štirideset let Društva kmetic Medvode

Tri predsednice društva (z leve): Andreja Bizant, Petra Podgoršek in 
Mihaela Logar / Foto: Peter Košenina

Slovesnost ob 40-letnici so popestrile s kulturno-zabavnim 
programom. / Foto: Peter Košenina
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Na letošnjem Večeru športa v organizaciji 
Javnega zavoda Sotočje Medvode in Obči-
ne Medvode je bilo podeljenih 35 malih 
športnih plaket, sedem velikih ter špor-
tno priznanje – skupno 43 priznanj, koli-
kor je zavod Sotočje prejel tudi predlogov.
Med prejemnike male športne plakete 
za leto 2023 so se zaradi svojih dosežkov 
vpisali plesalci Sara Bajcer, Zara Taljat, 
Tjaša Gabrovec, Lana Taljat ter članska, 
mladinska in mladinska break dance 
skupina Plesnega studia Bit; igralci bad-
mintona Gal Bizjak, Matic Cerar, Jaka 
Ivančič, Teodora Milivojevič, Nikita Pe-
shekhonov, Žiga Podgoršek, Mia Ske-
telj in članska ekipa Badminton kluba 
Medvode; smučarji tekači Jaka Berdajs, 
Matic Berdajs, Mija Kastelec, Vid Kaste-
lec, Tina Šetina, Tone Šušteršič in Zala 
Zupan; biatlonci Nejc, Neža in Nika Ein-
hauer; Teniški klub Spin Medvode ter 
igralci Ažbe Jarc, Mark Pavčič in Andraž 
Rozman; Trina Varl in Brina Setnikar za 
uspehe v atletiki; Mai Pelak, ki trenira 
sankukai karate; judoist Maksim Vun-
duk; nogometašica Brina Omejec Židan 
ter ŠD Senica – sekcija za prstomet.

VELIKA ŠPORTNA PLAKETA
Tudi med prejemniki velikih športnih 
plaket je bil z največ športniki zasto-
pan ples. Zbirko priznanj, ki jih je na 23. 
Večeru športa prejel Plesni klub Bit, so 
dopolnile članice 2 (Mateja Henigman, 
Anja Gržinič, Sandra Kokalj Dolinšek, 
Tanja Pelak, Kaška Krušlak, Tjaša Sta-
re in Sulejka Rebolj Božič), ki so osvoji-
le prvo mesto na svetovnem prvenstvu 
(jazz male skupine člani 2).
Zarja Čerkez je plaketo prejela za prvo 
mesto na svetovnem prvenstvu v show-
dancu med mladinskimi formacijami 
ter prvo mesto v kategoriji male skupi-
ne člani.
Lara Šlibar je lani svojim uspehom 
na plesnem parketu dodala zmage na 
evropskem prvenstvu na Poljskem, kjer 
je osvojila prvo mesto v mali skupini v 
modernu ter dve prvi mesti v jazzu, v 
duetu s Tijanom Čehičem in v veliki for-
maciji, v Belgiji pa se je veselila še dveh 
naslovov svetovne prvakinje v jazzu ter 
drugega mesta z malo skupino v mo-
dernu.
Andrej Žavbi ima z lanskih svetovnih 
prvenstev več medalj v veteranski ka-
tegoriji; zmagal je na cestni dirki in na 
kronometru v St. Johanu.

Pika Bikar Kern (atletika) je stopila na 
najvišjo stopničko med mlajšimi mla-
dinkami na Balkanskih igrah, Miha 
Ivančič iz Badminton kluba Medvode je 
osvojil drugo mesto v mešanih dvojicah 
na tekmi svetovnega pokala v Nigeriji, 
kanuist Blaž Cof pa naslova evropskega 
in svetovnega podprvaka v sprintu na 
divjih vodah.

PRIZNANJE IN ŠPORTNIKA LETA
Športno priznanje Občine Medvode se 
podeljuje športnim delavcem za iz-
jemno uspešno strokovno, trenersko 
oziroma organizacijsko delo v športu 
in tudi športnim društvom in zvezam 
športnih društev za jubilejno delovanje. 
Za leto 2023 ga je prejel Nogometni klub 
Jezero Medvode, ki ima za seboj pet de-
setletij. Ustanovljen je bil v Zbiljah kot 
Nogometni klub Jezero, leta 2001, ko je 
sedež preselil v Medvode, je dobil seda-
nje ime. V klubu je trenutno registrira-
nih okrog 120 igralcev, s programom 
Otroške nogometne šole pa skrbijo 
tudi za razvoj nogometa po medvoških 
osnovnih šolah.
Športnica leta 2023 je postala Lara Šli-
bar. Naziv je v prvi vrsti priznanje plesu, 
pravi večkratna svetovna plesna prva-

Podelili triinštirideset športnih priznanj
Športnica in športnik leta 2023 v občini Medvode sta plesalka Lara Šlibar in kanuist 
Blaž Cof. Športno priznanje je ob petdesetletnici delovanja prejel Nogometni klub 
Jezero Medvode.

ANA JAGODIC DOLŽAN,  
FOTO: GORAZD KAVČIČ

Prejemniki športnih priznanj za leto 2023 (nekateri so bili odsotni) / Foto: Gorazd Kavčič
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kinja. »To priznanje je seveda ena večjih 
potrditev zunaj plesnega sveta. Bolj kot 

kar koli drugega pa je neki korak naprej 

za plesni svet tudi v Medvodah.« Tre-

nutno zaradi poškodbe ne tekmuje. »Se 

pa zato bolj posvečam študiju in trener-

stvu. Kaj sledi, je najbolj odvisno od na-

predovanja okrevanja. Seveda se želim 
čim prej gibati in športno udejstvovati 
brez kakršnih koli ovir,« nam je zaupa-

la.

Za kanuista Blaža Cofa je naziv špor-

tnik leta 2023 pika na i vsem dosežkom. 
Potem ko se je lani po premoru uspe-

šno vrnil na največja tekmovanja, je 
namreč dozorela odločitev, da zaključi 
športno kariero. »Ker hodim v službo in 
imam doma družino z otrokom, je bilo 
odrekanj veliko. Delati dva treninga na 

dan, osem ur službe in preživeti čas z 
družino vzame kar nekaj energije in 
predvsem časa. Zato sem se po tekmo-

vanjih odločil, da mi tak način ne ustre-

za, in ko sem imel na tehtnici družino 
in šport – mi čas z družino veliko več 
pomeni. Še vedno ostajam v športu kot 

rekreativni tekmovalec, še vedno bom 
hodil na treninge in tekmovanja, saj je 
to le del mojega življenja in prostor, kjer 
se umirim in uživam na vodi.« Kot je 
še povedal, mu je šport kljub vsem izzi-

vom dal veliko: prijateljstva, vrline, kot 

so red, trdo delo, spoštovanje ... Veliko 

mu pomeni podpora družine na poti do 
uspehov. »Mlajšim generacijam špor-

tnikov bi predal sporočilo, da trdo delo 
in vztrajanje premagata tudi talent, saj 

talent brez dela ne pelje daleč. In čeprav 
se zdi, da je odnehati kdaj lažje kot na-

daljevati, vztrajajte še malo in trud se 

poplača.«
Širši pomen športa, za posameznika 

in skupnost, sta poudarila tudi podžu-

panja Občine Medvode Mojca Murnik 
in predsednik Športne zveze Medvode 

Milan Šobat, ki sta uspehe športnikov 
kronala z občinskimi priznanji. S svo-

jimi nastopi so jih začinili še plesalci 
Plesnega kluba Bit in Plesnega studia 

Impulz, akrobatski duo Acro Connection 
in s plesom na svilenih trakovih Ronja 
Štrukelj Kreč.

Športnik leta Blaž CofŠportnica leta Lara Šlibar

ktv

3
Novice med vodami na televiziji, 
socialnih omrežjih in spletni strani
Televizijska in video  za produkcija
majhne oglaševalce in velika podjetja5let  vedno na tekočem

kabelska televizija medvode
cesta komandanta staneta 12, 1215 medvode 
telefon: 01 36 19 580,  gsm: 041 753 150
e-pošta: info@tv-m.si, splet:www.tv-m.si
f b :  w w w. f a c e b o o k . c o m / t v m e d v o d e /
youtube kana l :  nov ice  med vodami  
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Igralci Badminton kluba Medvode so se na 

državnem prvenstvu do 19 let, ki je poteka-

lo na Mirni, veselili kar treh zmag. Poleg teh 

so osvojili še dva naslova državnih podpr-

vakov in dve tretji mesti. »Med posamezni-

ki sta se v finalu srečala Nikita Peshekho-

nov in Žiga Podgoršek, ki do odločilnega 

dvoboja ni izgubil niti seta. V polfinalu je 

izločil klubskega kolega Tadeja Jelenca, ki 

je ponovno pokazal dobro igro, vendar je 

bil Žiga tokrat močnejši. Sledil je klubski 

finale med Žigo in Nikito, kjer je na koncu 

zasluženo in z nasmehom slavil Žiga,« je 

pojasnila Taja Pipan. Žiga je državni prvak 

postal tudi v mešanih dvojicah, kjer je na-

stopil skupaj z Niko Bedič, v moških dvoji-

cah pa mu je po besedah Pipanove zmanj-

kalo le nekaj točk do trikratnega naslova. 

Kot je pojasnila, so se napete tekme vrstile 

že do finala, ki je bil znova v rokah igralcev 

iz Medvod. »Moči sta združila Žiga Podgor-

šek in Matic Cerar ter Tadej Jelenc in Nikita 

Peshekhonov. Finale so odigrali na tri sete 

(20-22, 21-15, 21-11) in na koncu sta zmago 

slavila Jelenc ter Peshekhonov.«

Trije naslovi državnih 
prvakov

Žiga Podgoršek / Foto: Niko Krizmanić
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Mednarodna tekma vlečnih psov uživa ugled tudi v tujini.

Memorial Henrika Sečnika, mednaro-
dno tekmovanje vlečnih psov, je letos 
doživel svojo deseto ponovitev. V nede-
ljo, 7. aprila, se je na poljskih poteh v 
Hrašah pomerilo 97 tekmovalcev iz Slo-
venije in tujine.
Henrik Sečnik iz Suhega Dola nad Luči-
nami v Poljanski dolini je bil velik ljubi-
telj psov polarnih pasem. Z njimi se je 
udeleževal tekem v tujini, tudi svetov-
nih in evropskih prvenstev. »Spoznala 
sva se pred dvajsetimi leti na tekmi v 
Kranjski Gori. Najprej je tekmoval s 
samojedi, potem pa začel s sibirskimi 
haskiji. Imel je vprego šestih in štirih 
psov. Žal je najino prijateljstvo traja-
lo kratek čas,« o Henriku pravi Matjaž 
Ovsenek iz Društva športnih psov Slo-
venije, gonilna sila memoriala. Skupaj 
sta trenirala, se udeleževala tekem in 
prvenstev v tujini ter bila pobudnika 
in organizatorja evropskega prvenstva, 
ki je bilo leta 2011 v Smledniku. »Na 
enem od prejšnjih evropskih prvenstev 
je padla ideja, da bi tako prvenstvo po-
skusila organizirati pri nas. Na srečo 
učim v Smledniku, kjer je v okolici veli-
ko turističnih društev. Najprej sva idejo 
predstavila članom TD Smlednik, po-
tem so k projektu zelo intenzivno pris-
topili še Občina Medvode ter TD Hraše 
in TD Dragočajna. Tisto evropsko prven-
stvo je bilo izredno uspešno in zelo od-
mevno. Večina takratnih tekmovalcev 
še danes prihaja sem počastit Henrikov 
spomin,« dodaja Matjaž Ovsenek, ki na 
OŠ Simona Jenka v Smledniku poučuje 
računalništvo in šport.

ŠTEVILNA MEDNARODNA UDELEŽBA
Po Henrikovi nesreči leta 2012 so usta-
novili Društvo športnih psov Sloveni-
je in se s Kmetijo Janhar in TD Hraše 
dogovorili za organizacijo spominske 
tekme. Vsako leto je na sporedu v za-
četku aprila, ko se končuje zimska 
sezona in začenja poletna. V desetih 
letih je tekma dobila mednarodno ve-
ljavo. »Razmerje med Slovenci in tujci 
je skoraj pol – pol. Avstrijci in Italija-
ni so tekmo posvojili. Severni sosedje 
tekmo v Hrašah priporočajo svojim 

začetnikom, ker je proga varna, široka 
in ravninska, brez nevarnih odsekov,« 
pravi Ovsenek. Psi nastopajo v katego-
riji polarnih psov in v odprti kategoriji, 
kamor sodijo vse druge pasme. Tekmo-
valec jih lahko spremlja na vozičku, 
skiroju, kolesu ali skupaj s psom teče. 
Vsako leto pripravijo tudi tek s kužki, 
na katerem se pomerijo otroci. Na jubi-
lejno izvedbo memoriala se je prijavilo 
97 tekmovalcev iz Slovenije in tujine, ki 
so skupaj startali 120-krat – nekateri so 
s seboj imeli več psov in nastopili v več 
disciplinah.

SODELOVANJE ZA ZADOVOLJSTVO 
OBISKOVALCEV
Memorial Henrika Sečnika je dogodek, 
ki v Hrašah in okoliških vaseh združuje 
ljudi in jih bo še naprej. Pri organiza-
ciji poleg članov Društva športnih psov 
Slovenije, TD Hraše in Kmetije Janhar 
sodelujejo tudi člani DU Smlednik in 
številni prostovoljci. Tekma vsako leto 
privabi veliko obiskovalcev, za katere 
vsako leto pripravijo različno ponudbo. 
Letos so se ob obveznem mesu z žara 
lahko okrepčali tudi s štruklji ali kupili 
domače mlečne izdelke.

Tekma v Hrašah poteka po ravnih in širokih poljskih poteh, zato je zelo primerna za 

začetnike. / Foto: Peter Košenina

PETER KOŠENINA

Deseti Memorial Henrika Sečnika

Psi, ki nastopajo v odprti kategoriji, so za šport morda še bolj navdušeni kot polarni psi. 

/ Foto: Peter Košenina
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samo  

149 €
POGREBNE STORITVE, HIPNOS d.o.o., Žlebe 98, 

 
1215 Medvode, P.E. Barletova cesta Preska - Medvode

telefon: 01/ 361 35 89, www.hipnos.si

www. hipnos. si
24-urna dežurna št.: 051 620 699

hipnos@hipnos.si

Ob izgubi Vaših najdražjih  
Vam priskočimo na pomoč  
in Vam v celoti opravimo  

kompletno pogrebno 
storitev.

30
let tradicije

30
let tradicije

Preizkušnjam tako v življenju posameznikov 

kot v družbi ni konca, obenem pa vsem nam 

predstavljajo priložnosti za solidarnost in so

čutje. Zato smo župnijske Karitas, ki delujemo 

v občini Medvode, tudi letos v postnem času s 

položnicami v Sotočju nagovorile vse občane za 

pomoč bližnjim v stiski. Zahvaljujemo se vam, 

da ste se odzvali našemu vabilu! Hkrati vas  

prosimo, da bi še naprej imeli odprte oči, srca 

in dlani za stiske bližnjih. Le s skupnimi moč

mi lahko lajšamo te stiske. Želimo vam, da bi 

vas sporočilo velike noči, sporočilo o zmagi  

življenja nad smrtjo, luči nad temo, ljubezni nad  

sovraštvom, upanja nad brezupom, spremljalo 

na vseh vaših pomladnih poteh. 

ŽUPNIJSKE KARITAS: Pirniče, Preska, 

Smlednik, Sora in Sv. Katarina

Brezplačna objava

Velika noč
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VEČ ZELO AKTIVNIH IN VEČ  
NEAKTIVNIH HKRATI
Človek je v osnovi, tako kot živali, na-
rejen za gibanje. Včasih je bilo to pri-
marno sredstvo za preživetje. Z evolu-
cijo smo si sicer že zelo olajšali večino 
stvari in v razvitem svetu večinoma ni 
v ospredju vprašanje o preživetju, tem-
več o kvaliteti življenja. Dejstvo je, da z 
vsemi pripomočki lahko živimo bolj la-
godno in imamo na voljo več prostega 
časa, kot so ga imeli včasih. No, če si ga 
le vzamemo, saj je novodobni trend tudi 

ta, da ima človek nešteto dejavnosti, ki 
ga prej obremenjujejo, kot pa sprošča-
jo, kar je osnovni namen prostočasnih 
dejavnosti.
Obstaja pa pomembna razlika, saj se je 
človek skozi dejavnosti za zagotovitev 
preživetja včasih v povprečju gibal več, 
kot se danes. Predvsem je bilo več dela 
»na roke«, kar je sicer ljudi utrujalo, a 
jih ohranjalo pri fizičnem zdravju, da-
nes pa veliko dela za nas opravijo stro-
ji. Ti so večinoma precej učinkovitejši 
in na račun tega nam je danes ostalo 
veliko časa, ki pa ni nujno izrabljen za 
zvišanje kvalitete življenja.
Verjamem, da je večini ena temeljnih 
vrednot ravno zdravje. Seveda se tega 
zavemo, ko smo bolni, poškodovani 
ali pa kako drugače hendikepirani. 
Zdravje je ključna komponenta kvali-
tete življenja, vendar biti zdrav ni sa-
moumevno. Zdravje je treba negovati. 
Sicer je zdravje širok pojem, ampak v 
grobem se deli na duševno in telesno. 
Nekateri dajejo več poudarka na eno, 
drugi na drugo komponento, seveda 

pa sta obe pomembni za ravnovesje v 
človeku.
Dandanes vsaj na področju telesnega 
zdravja prihaja do precej velikega raz-
pona med že skoraj pretirano aktivni-
mi, ki si ravno tako delajo več škode kot 
pa koristi, in pa tistimi, ki so to sesta-
vino življenja povsem zanemarili in so 
praktično neaktivni. Vse več delovnih 
mest je sedečih oziroma z monotonim 
gibanjem, kar v nobenem primeru ni 
ugodno za naše zdravje, še posebno pa 
ob predpostavki, da se človek v ostalem 
času ne posveča dovolj skrbi za gibanje. 
Po drugi strani pa je vse več ekstremov, 
torej tistih, ki rekreacijo dojemajo tudi 
v obliki tekmovanj. Razlika med sle-
dnjimi in pa profesionalnimi športniki 
je pravzaprav le v regeneraciji, za kate-
ro prvi nimajo dovolj časa, to pa vodi v 
kronično utrujenost, poškodbe ipd.
Cilj vsakega bi morala biti prilagoditev 
potreb gibanja glede na življenjski slog, 
saj je nekdo že z vsakdanjim delom pov-
sem dovolj aktiven, medtem ko drugi 
bistveno premalo. Najlažje je gibanje 
vključiti kar v okvir dnevnih obvezno-
sti, v drugem primeru pa naj bo rekrea-
cija zmerna, ne pretirana.

TIMOTEJ BEČAN

Pohitite in izkoristite lepo priložnost, saj vam tokrat ponujamo še posebej 

ugodno financiranje vozil Hyundai. Pri tem izstopajo modeli i10, i20 in Bayon, 

ki se lahko pohvalijo z našo najnižjo fiksno obrestno mero. Z bogato serijsko 

opremo in možnostjo različnih pogonskih sklopov boste vsekakor našli 

tistega, ki je najbolj po vašem okusu.

Povprečna poraba goriva: 4,84 – 6,21 l/100 km, emisije CO2: 110 – 141 g/km. 

Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim 

koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slike so simbolne. Več informacij je na voljo pri pooblaščenih prodajalcih 

vozil Hyundai. Pogoji garancije in podatki o specifični porabi goriva in emisijah CO2 so na voljo na www.hyundai.si. Pridržujemo si pravico do napak.

BAYON

i20

i10

Omejena serija 
s fiksno obrestno mero!

2 po WLTP meritvah: 4,7-6,1 l/100km in 106-137 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 
0,0078-0,0209 g/km, trdi delci: do 0,00009-0,00027/km, število delcev: do 0,70 E11 – 1,03 E11 /km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki 
povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k 
čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih 

2 iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in 
na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične.
Akcija velja do 30.4.2024. Jamstvo 3+7 let zajema tovarniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ 
(do konca 10. leta oz. do 200.000 km, kar nastopi prej).

Dealer Road
Dealer City

Tel: xxx xxxx xxxx
www.suzukidealer.com

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 4,7-6,1 l/100km in 106-137 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 
0,0078-0,0209 g/km, trdi delci: do 0,00009-0,00027/km, število delcev: do 0,70 E11 – 1,03 E11 /km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki 
povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k 
čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih 
emisijah CO2 iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in 
na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične.
Akcija velja do 30.4.2024. Jamstvo 3+7 let zajema tovarniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ 
(do konca 10. leta oz. do 200.000 km, kar nastopi prej).

Dealer Road
Dealer City

Tel: xxx xxxx xxxx
www.suzukidealer.com

T: 04 50 22 000
E: prodaja@avto-lusina.si
www.avto-lusina.si

AVTO LUŠINA
d.o.o., Gosteče 8, 4220 Škofja Loka

V gibanju s Timotejem (57)
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že od  
266 €

VERJEMI VASE

NOVI 208

peugeot.si

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 3,9 do 5,9 l/100 km. Izpuh CO2: od 96 do 132 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost 
specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0139 do 0,0331 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00018 do 0,00082 g/km. Število delcev: od 0,02 do 2,7. Ogljikov dioksid (CO2) 
je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 208 Active 1.2 Puretech 75 STT 6.4, rumene Aguenda barve - mesečno 
odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom (v ceni je obračunanih 1.000 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogojem vsaj 24 mesečne 
dobe financiranja) je 14.890 EUR; mesečni obrok je 149 EUR pri pologu v višini 4.650 EUR in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10% do 50%, doba 
financiranja je vezana na ročnost od 24 mesecev do 96 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 12. 01. 2024 znaša 9,23% in se spremeni, če se spremenijo 
elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno letno obrestno mero 8,1%; financirana vrednost 10.240 EUR; skupni znesek za plačilo 18.699 EUR; 
stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto; Peugeot Financiranje si pridržuje pravico do izbire zavarovalnice.  
Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

ZA 14.890 €
FIKSNA OBRESTNA MERA

KASKO ZA 1 EUR

RODEX d.o.o., Rova, Rovska cesta 2, 1235 Radomlje, tel. 01 729 92 00, www.rodex.si

www.gorenjskiglas.si
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V soboto, 6. aprila 2024, so slovesno 
odprli novo, za uporabnike brezplačno 
avtobusno povezavo med Medvodami 
in Topolom. Projekt Približajmo Polho-
grajce je pilotni, trajal bo eno leto in se 
izvaja v okviru LAS za mesto in vas. So-
financiran je iz evropskih sredstev. Med 
aprilom in oktobrom bo avtobus ob so-
botah in nedeljah vozil šestkrat na dan, 
v zimskih mesecih pa štirikrat. Če ga 
bomo občani pridno uporabljali, bomo 
tako morda vsaj malo zmanjšali količino 
parkirane pločevine, ki ob lepih koncih 
tedna duši dolino Ločnice.

PETER KOŠENINA

Brezplačno  
v Polhograjce

Regrat že cveti

O regratu je že veliko napisanega, pa 
vendar ko zagledam prve cvetove, si 
ne morem kaj, da ne bi pripravila prve 
osvežilne pijače, ki je pri nas doma po-
leg čajev vedno na razpolago. Obvezno 
pripravim kar veliko zalogo sirupa, ki 
se ne pokvari in ga lahko shranimo v 
shrambi do zime, ko ga obvezno doda-
jamo vsem vrstam čaja namesto slad-
korja oziroma medu. In ko je že govora 
o medu, tudi zalogo regratovega medu 
si pripravim za čas prehladov.

REGRATOV SIRUP
Moj recept za regratov sirup, ki ga me-
šamo z vodo: uporabimo do 100 cvetov, 
tri litre vode, 1,5 kg sladkorja, 3–4 nare-
zane limone in citronko po okusu.
Regratove cvetove najprej skrbno oči-
stimo in z njih odstranimo ves mrčes. 
Cvetove seveda nabiramo daleč stran od 
ceste, v suhem vremenu. Limone nare-
žemo na kolobarje in jih damo v vodo. 
Naj voda in limone zavrejo in nato do-
damo cvetove, kuhamo približno 10 mi-
nut na rahlem ognju. Pustimo, da se 
prevretek dobro ohladi, in nato precedi-
mo skozi gosto cedilo ali gazo. Precejeno 
tekočino zlijemo nazaj v lonec, dodamo 
sladkor in citronko ter ponovno zavre-

mo. Med kuhanjem ves čas mešamo, 
da se sladkor in citronka povsem razto-
pita. Nato kuhamo še nadaljnjih 10 mi-
nut, da se sirup nekoliko zgosti, nalije-
mo v suhe steklenice in pustimo, da se 
počasi ohladi. Sirup pijemo razredčen z 
vodo, lahko toplo ali mrzlo, za okus pa 
mešanici lahko vedno dodamo še polo-
vico stisnjene limone ali pa okrasimo 
pijačo z rezino limone.

REGRATOV MED
Za regratov med uporabimo do 100 cve-
tov, en liter vode in 1,5 kg sladkorja.
Cvetove očistimo in stresemo v vrelo 
vodo, pustimo vreti okoli 15 minut, od-
stavimo iz ognja in ohladimo. Precedi-
mo skozi gosto cedilo oziroma gazo. V 
posodo ponovno zlijemo dobljeno te-
kočino in dodamo sladkor. Kuhamo in 
mešamo, da se sladkor dobro raztopi. 
Kuhamo največ 20 minut na nizki tem-
peraturi, nato nalijemo med v suhe ko-
zarce, zapremo in ohladimo.
Sama zaradi diabetesa ne uživam ne 
sokov in tudi medu ne, vendar ko zbo-
lim, ko imam bolečine v grlu in ko me 
napade kašelj, si privoščim nekajdnev-
no kuro.

REGRATOV ČAJ
Za čaj pa si naberem liste regrata in 
cvetove, ki jih posušim in uporabljam 
za vsakodnevno pitje; vsako pomlad je 
dobro narediti trimesečno kuro pitja 
regratovega čaja, ker si s tem očistimo 
telo.

Pitje čaja ali soka pospešuje izločanje 
seča, kar ima za posledico izpiranje 
strupenih snovi iz telesa, odstranjuje 
ledvični pesek ter učinkuje poživljajoče 
in krepilno. Izboljšuje celotno presno-
vo in vpliva na čiščenje krvi, odpravlja 
težave s protinom, revmatizmom, zate-
čenimi bezgavkami. Čaj se porablja pri 
kožnih ekcemih, lišajih, akutnih otekli-
nah, čirih, krvnih boleznih, tolščavosti, 
starostnih pojavih, neješčnosti, lenem 
črevesu, motnjah v delovanju jeter in 
žolčnika.
Še nasvet: Limone, ki jih kupim, najprej 
operem pod tekočo toplo vodo in zdr-
gnem s čisto grobo gobico.
Pojdite na travnike in si naberite cveto-
ve regrata in pripravite nove zaloge.

MARJEŠKA PEHTA

PO NASVET K MARJEŠKI PEHTI
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SUDOKU

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da se ne bo 
nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem izmed odebeljenih 
devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

Rešitev

A

3 9 6 4 2
8 5 4 3
6 2 5 8
3 9 2 7

6 3 7 5
4 2 6 1
1 4 9 3

1 5 7 8
7 8 5 2 379861452

854293761
162745389
583914627
691327845
427586193
215478936
946132578
738659214

SMEH JE POL ZDRAVJA

MALI MEDVEDEK

Mali medvedek vpraša mamico medvedko: »Mamica, ali sem jaz 
medvedek?«

»Seveda si medvedek,« odvrne mamica medvedka.

»A sem res čisto, čisto pravi medvedek?« ne odneha sinko.

»Ja, seveda si medvedek, zakaj pa ne bi bil?«

»Zato, ker me zebe kot psa.«

KOMAR

Mali komarček prihaja domov po svojem prvem poskusnem letu.

»In? Kako je bilo za prvič?« vpraša mama.

»Super, vsi so mi ploskali.«

BLONDINKA V AVTOSALONU

Blondinka pride v avtosalon, da bi kupila nov avto.

Prodajalec ji razlaga o avtomobilu: »Če se vozite po avtocesti, bo 
avto porabil 7 litrov na 100 kilometrov, ob vožnji po mestu pa je 
poraba okrog 9 litrov.«

Nakar blondinka: »Oprostite, ker vas prekinjam, ampak, kako pa 
avto ve, da je v mestu?«

Davorja Dubokoviča, brata domačina Deana Dubokoviča, ki je 
prepoznavno ime v fotografiji, smo srečali v restavraciji Tabor iz 
Podbrezij. Tokrat je bila njegova penina Monteclassico Monterosso 
oziroma penina iz posestva Monte Rosso kot pijača dobrodošlice lep 
začetek v degustacijski večer. A. B. / Foto: Alenka Brun

Bratje Jezeršek – Jure, Rok in Martin, manjka Luka – iz Sore na 
smučarsko-kulinaričnem druženju na Krvavcu Gourmet Cup 
Ljubljana 2024, ki je tudi letos navdušilo. Jezerškovi se podpisujejo 
tudi pod organizacijo dogodka. A. B. / Foto: Primož Pičulin

Sredi marca je dvorano v Kulturnem domu Smlednik napolnila 
predstava Rekviziter v operi, ki jo je avtor, režiser, scenarist in 
glavni igralec Roman Veras posvetil svojemu bratu. Obiskovalce je v 
gledališki izpovedi navdušila tudi vloga opernega pevca – njegova 
»skrita« želja. A. J. D. / Foto: Ana Jagodic Dolžan

Medvoška zastava se je spet odpravila na pot, tokrat v Južno 
Ameriko. V Ekvador in na slovito Galapaško otočje. Na otok Santa 
Isabel sta jo v naravni rezervat Los Tuneles odnesla Štefan Kozjek iz 
Valburge in Janez Mihovec z Ladje. A. J. D. / Foto: osebni arhiv
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Od petka, 12. aprila 2024, od 10.00 do petka, 19. aprila 2024, do 22.00  

• Mladinski center Klub Jedro

»EVROPOKAZ« – EVROPSKI TEDEN MLADIH

Javni zavod Sotočje Medvode, Simon Kršinar, info@visitmedvode.si,  

+386 (0)1 361 43 46

Petek, 12. april 2024, ob 19.00 • Mladinski Center Klub Jedro

POTOPISNO PREDAVANJE: POTOPLJENE SKRIVNOSTI (ANDREJ VOJE)

Javni zavod Sotočje Medvode, mladina@zavodsotocje.si

Petek, 12. april 2024, ob 20.00 • Kulturni dom Medvode

GLASBENI ABONMA SOTOČJE IN ZA IZVEN – ROBERT PETAN

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Torek, 16. april 2024, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

KNJIŽNICA MEDVODE, info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Sreda, 17. april 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

PREDSTAVITEV KNJIGE: NOTRANJI PIR ALI KAKO SE PREPITI DO KONCA 
(MIHA ŠALEHAR)

KNJIŽNICA MEDVODE, info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Četrtek, 18. april 2024, od 10.00 do 12.00 • ZLATI KOTIČEK, Mercator 
center Medvode, 1. nadstropje, Medvoška cesta 3, 1215 Medvode

INFO TOČKA ZA STAREJŠE 65+

Javni zavod Sotočje Medvode, Vodja pomoči na domu: Maja Rant, tel. št. 070 
505 970 (med delavnikom od 8.00 do 14.00) ali na sociala@zavodsotocje.si..

Petek, 19. april 2024, ob 21.00 • Mladinski center Klub Jedro

KONCERT SKUPIN MARY ROSE IN COWBOYS FROM HELL

Javni zavod Sotočje Medvode, mladina@zavodsotocje.si

Sobota, 20. april 2024, od 8.45 do 11.30 • Nordijski center Bonovec 

OBČINSKI TEST HOJE NA 2 KM

Zdravstvenovzgojni center - ZD Medvode, zdravstvena.vzgoja@zd-medvode.si

Nedelja, 21. april 2024, ob 19.30  •  Kulturni dom Medvode

DOGODEK V MESTU GOGI (GOSTOVANJE KUD FRANC KOTAR TRZIN)

KUD Fofité, kud.fofite@gmail.com

Od ponedeljka, 22. aprila 2024, od 12.00 do petka, 10. maja 2024, do 
12.00 • Knjižnica Medvode

RAZSTAVA LIKOVNIH IN KULINARIČNIH DEL VRTCA MEDVODE: OKUSNI 
ZAKLADI

KNJIŽNICA MEDVODE, info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Vse, ki želite najaviti prireditve in razne dogodke v koledarju prireditev, prosimo, da dogodke vpišete na portalu MojaObčina.si.

Za objavo v redni številki Sotočja, ki izide drugi petek v mesecu, je treba oddati obvestilo o dogodku do 30. v mesecu. Vse informacije o vpisu 

dogodkov so na voljo v TIC Medvode, E: info@visitmedvode.si. Javni zavod Sotočje Medvode, Ostrovrharjeva ulica 4, SI – 1215 Medvode. 

Prireditve v aprilu in maju 2024
javni zavod sotocje medvode

ˆ

Vaški vrt v velikonočni podobi
Okrasitev vrt popestri 

in zapolni v času, ko ni 
zelenja.

Vaški vrt v Smledniku je pred veliko no-

čjo dobil prvo letošnje okrasje. Trikrat 
letno, kadar rastlin še ni veliko ali ko 
je najrodovitnejši del leta že mimo, ga 
okrasi domačinka Albina Bizjak.
Vaški vrt je eden od projektov Društva 

za ustno zgodovino in sredi vasi stoji od 
leta 2018. Na 120 kvadratnih metrih vrta 
v bližini cerkve in kulturnega doma ra-

ste več kot sto vrst zelišč in drugih za-

nimivih avtohtonih slovenskih kultur-

nih rastlin. »Vrt okrasim pred božičem 
in veliko nočjo ter jeseni, ko dozorijo 
buče. Je zelo pisan in čez poletje doda-

tne okrasitve ne potrebuje. Ko pa še ni 
veliko zelenja ali ko je zima, pa ga taka 
okrasitev malo popestri in zapolni,« 

pravi Albina Bizjak. Začetki krašenja 
vrta segajo v njegovo prvo zimo. »Takrat 
se mi je zdel zelo prazen. Začeli smo iz 
nič in rastline so bile še majhne. V vrt 
sem zato postavila palčka, ki je imel 
grablje in motiko. Rekel si je, da ima za 

tisto leto dovolj in je v vrtu stal za božič-

ne praznike. To je bilo zelo dobro spre-

jeto predvsem pri otrocih. Danes so od-

rasli morda še bolj navdušeni od otrok. 
Predvsem so to tisti, ki doma poskušajo 
kaj narediti sami, in tisti, ki cenijo delo 

Albina Bizjak Vaški vrt v Smledniku okrasi pred veliko nočjo, božičem in jeseni, ko dozorijo 
buče. / Foto: Peter Košenina

PETER KOŠENINA
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Torek, 23. april 2024, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

KNJIŽNICA MEDVODE, info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Sreda, 24. april 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

DRUŽENJE OB KNJIGI S CVETKO SOKOLOV

KNJIŽNICA MEDVODE, info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Četrtek, 25. aprila 2024, od 10.00 do 12.00 • ZLATI KOTIČEK, Mercator 
center Medvode, 1. nadstropje, Medvoška cesta 3, 1215 Medvode

INFO TOČKA ZA STAREJŠE 65+

Javni zavod Sotočje Medvode, Vodja pomoči na domu: Maja Rant,  
tel. št. 070 505 970 (med delavnikom od 8.00 do 14.00) ali na  
sociala@zavodsotocje.si.

Četrtek, 25. april 2024, ob 19.30 • Kulturni dom Medvode

GLEDALIŠKI ABONMA SOTOČJE IN ZA IZVEN – ČUDEŽ

Javni zavod Sotočje Medvode, KULTURA Javni zavod Sotočje Medvode, 
kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Petek, 26. april 2024, ob 18.00 • Kulturni dom Medvode

NE JOČI, PETER – KINO DAN

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si 01 361 6523 - 
Blagajna na dan dogodka.

Torek, 30. april 2024, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

KNJIŽNICA MEDVODE, info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Torek, 7. maj 2024, od 9.00 do 12.00 • Tržnica Medvode

OLIMPIJSKA BAKLA NA POTI V PARIZ

JAVNI ZAVOD SOTOČJE, INES ISKRA, ines@zavodsotocje.si, 041 600 717

Torek, 7. maj 2024, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

KNJIŽNICA MEDVODE, info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Sreda, 8. maj 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

POTOVANJE S KOLESOM: NASVETI & NAMIGI (ROBERT MIHELČIČ)

KNJIŽNICA MEDVODE, info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Četrtek, 9. maj 2024, ob 9.30 • Knjižnica Medvode

MEDVODKOVE IGRALNE URICE

KNJIŽNICA MEDVODE, info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Četrtek, 9. maj 2024, ob 19.30 • Kulturni dom Medvode

GLEDALIŠKA PREDSTAVA: KRIK: PRVI GLAS

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Petek, 10. maj 2024, od 18.00 do 19.00 • Žlebe

GALERIJA POD KOZOLCEM V ŽLEBEH – ODPRTJE NOVE RAZSTAVE – 30 LET 
OBČINE MEDVODE

TURISTIČNO DRUŠTVO ŽLEBE - MARJETA, Vanja Ločniškar, vanja.locni-
skar@gmail.com, +386 (0)31 808 064

Petek, 10. maj 2024, od 19.00 do 22.00 • Žlebe

KONCERT V CERKVI SVETE MARJETE OB PRAZNOVANJU 20 LET  
TD ŽLEBE - MARJETA

TURISTIČNO DRUŠTVO ŽLEBE - MARJETA, Vanja Ločniškar, vanja.locni-
skar@gmail.com, +386 (0)31 808 064

Sobota, 11. maj 2024, od 16.01 do 19.01 • Trg sv. Urha v Smledniku  
(v slabem vremenu v Kulturnem domu Smlednik), Smlednik 55, 1215 Medvode

JUBILEJNO 20. FLANCANJE

Društvo za ustno zgodovino, Urška Sešek, 040 878 640

čistega amaterja,« pojasni Albina Bizjak, ki se je na veliko-
nočno okrasitev začela pripravljati že kmalu po novem letu. 
Začela je z zbiranjem in sušenjem jajčnih lupin, saj so imeli 
v velikonočni okrasitvi glavno mesto pirhi. Iz jajčnih lupin je 
izdelala tudi okrasne rože in drevje. V vrt je postavila še nekaj 
drugih ročno izdelanih okraskov. Velikonočni zajčki iz lesa 
ali žabe, narejene iz plastenk, so le nekateri od njih. Ročno iz-
delan je bil tudi tri četrt metra visok pirh, ki je stal sredi vrta.
Članice Društva za ustno zgodovino za vrt skrbijo vse leto. V 
njem nimajo le dela, temveč najdejo tudi čas za izmenjavo 
izkušenj ali sproščen klepet.

Servis klimatskih naprav

Diagnostika vseh tipov  
osebnih vozil

AVTO JAMNIK d.o.o.

Na Vaškem vrtu v Smledniku raste več kot sto različnih vrst rastlin. / 
Foto: Peter Košenina

Okrasje Albina Bizjak izdela iz različnih, največkrat naravnih 
materialov. / Foto: Peter Košenina



46  NAGRADNA KRIŽANKA  

Preizkusite zdrave 

in okusne recepte 

Darje Lovšin. Jedi 

so namenjene 

diabetikom, a bodo 

šle v slast vsakomur. 

V knjigi boste našli 

ogromno idej, 

kaj pripraviti za 

različne obroke. 

Recepte spremljajo 

fotografije, ob 

katerih se vam 

bodo pocedile sline. 

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva 
ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 
ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

                        + poštnina

EUR29 50Knjiga, ki je izšla nedavno, stane 

Buče vsebujejo 
veliko hranil, 
zato jih je treba 
čim bolj okusno 
izkoristiti. 
S pomočjo 
knjige, kjer je 
60 receptov,  
se naučimo 
pripravljati 9 
vrst buč: cukete, 
patišonko, 
čajoto, hokaido, 
sweet dumpling, 
maslenko, 
blukuri, sweet 
mamo in 
muškatno bučo. 
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Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel.  
št.: 04 201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si. 

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

                        + poštnina

15Število strani: 164 strani, 17 x 23 cm, trdo vezana    

EUR

1. nagrada: darilna kartica OBI v vrednosti 20 EUR

2. in 3. nagrada: knjiga

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete 
po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, 
Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Re-
šitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, 
da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in 
ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. V elektron-
sko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih  
podatkov. Rok za oddajo je četrtek, 25. april 2024.
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Glasbena šola Franca Šturma vabi k vpisu 
novih učencev za šolsko leto 2024/2025, na
podružnici Medvode, Cesta na Svetje 16.

Informacije o vpisu in poteku šolanja so dostopne 
na šolski spletni strani: www.gsfrancasturma.si

Mladi, bodoči glasbeniki, prijazno vabljeni!

Vabimo na predstavitveni nastop in 
sestanek v sredo, 15. maja 2024, ob 18.00,

v Kulturnem domu Medvode.

Glasbena šola Franca Šturma 
Celovška cesta 98, 1000 Ljubljana 

Tel.: 01/500 1562 (od 9.00 do 14.00) 

Elektronska pošta: info@gsfrancasturma.si 

Spletna stran:www.gsfrancasturma.si

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL VIVA (v okviru razpoložljivega 
asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila 
jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 7. 3. do 22. 4. 2024 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 7. 3. do 22. 4. 2024

www.lekarnaljubljana.si

MAGNEZIJ 400 MG
Prehransko dopolnilo s 
sladilom vsebuje magnezijev 
citrat in riboflavin, v obliki 
zrnc za pripravo napitka, okus 
pomaranče in limete, 20 vrečk.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

SYLLIFLOR TRPOTEC
Prehransko dopolnilo z naravno 
visoko vsebnostjo prehranskih 
vlaknin, vsebuje semenske lupine 
jajčastega trpotca v prahu, 200 g.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

MLEKO S 
PANTENOLOM
Priporočamo za nego telesa 
po vsakem sončenju, solariju, 
savni in prhanju, 200 ml.

MASTER AID  
QUADRA MED
Zračni obliži iz mehkega, 
netkanega materiala, z vpojno 
antibakterijsko blazinico za 
rane. Različne velikosti.
Medicinski pripomoček

MALČEK HLADILNO 
MAZILO
Namenjeno je vsakodnevni 
negi občutljive in 
suhe kože, 150 ml.

ALOE MILO ZA  
INTIMNO NEGO
S prebiotiki, probiotiki, 
hialuronsko kislino, oljem 
čajevca, izvlečkom grenivke 
in muškatne kadulje, 
ima pH 5, 250 ml.

redna cena: 10,60€ cena s Kartico zvestobe

8,48€ + 2
POPUST: 

20%

s Kartico zvestobe

POPUST:

20%

redna cena: 18,22€ cena s Kartico zvestobe

14,58€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 7,45€ cena s Kartico zvestobe

5,96€ + 2
POPUST: 

20%

redna cena: 9,15€ cena s Kartico zvestobe

7,32€ + 2
POPUST: 

20%

redna cena: 10,90€ cena s Kartico zvestobe

8,72€ + 2
POPUST: 

20%



PRODAJALNA ZADRUGA Cesta ob Sori 11, 1215 Medvode,

TEL.: 01-3613-300 GSM: 031-810-384, 051-649-640

trg-medvode@kzmedvode.siODPRTO MED TEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOTE od 7. do 13. ure

Cesta ob Sori 7, 1215 Medvode,

TEL.: 01-2926-170 GSM: 051-642-072

trg-zeleznina@kzmedvode.siODPRTO MED TEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOTE od 7. do 13. ure

KZ MEDVODE ZADRUGA in ŽELEZNINA

KUPON ZA
10% POPUstA*

Na CELOTEN NakuP v 
 v PONeDeLJeK, 15. APRiLA 2024

*10% popust velja ob 
enkratnem nakupu v 
prodajalni MEDvODE 
ZADRUGA in ŽELEZNINA. 
Popust ne velja za kmetijski 
repromaterial kot so semena 
(koruza, krompir, žita, 
poljščine), gnojila (mineralna 
25kg, foliarna 1l), krmila, ffs 
(250ml in več), lesni peleti, 
naftni derivati in gradbeni 
material. Predviden je za 
prodajo v količinah, običajnih 
za gospodinjstva in ne velja za 
pravne osebe ter samostojne 
podjetnike.   

UGODeN NAKUP - PONuDBa vELja OD tORKA 16. DO 30. APRiLA (OZ. DO RAZpRODAjE ZALOG)

tRAvA 
POHODNA, 1 kg

BiOGReNA, 
25kg

BiOGUANO 
ORGANiK, 1 kg

FIŽOL 
BORANJA, 500g

ŽLIKROFI 
PiRiH, 500g

PLOŠČE RUMENE, 
10 kos

BRUsiLNiK isKRA 
viBRACiJsKi 300W

TRAK ZAŠČITNI 
50mm/50m

Ponedeljek, 15. april -  DeGUstACiJA

siRi PRNiKARNADiNi ŠtRUKLJi
GNOJiLO FiORAND

SaMO

5,95€
ROBuR, 

4 kg 

SaMO

5,75€
UNIFERT, 

4 kg 

PLOŠČA 
PRANA 

sivA 40x40

BARvA ZiDNA 
sPeKtRA CLAsiC, 15l

PiPA vRtNA 
KROGLIČNA 1/2”

PURPeN 
LePiLNi ZA 
ePs 750ml

SaMO

5,98€

SaMO

24,30€

SaMO

5,52€

SaMO

4,95€

SaMO

4,60€

SaMO

1,56€

SaMO

7,48€

MREŽA ZA 
FIŽOL, 

30 m

MREŽA ZA 
KUMARE, 

30 m

SaMO

6,45€
SaMO

5,10€

JOGURt 
sADNi 
PODJeD, 
500ml

SaMO

44,90 € SaMO

1,85 €

SaMO

2,59 €

SaMO

6,49 €

SaMO

8,99 €

SaMO

25,49 €


